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Estimado cliente:

Queremos agradecerle su decision de adquirir uno de nuestros productos. El
electrodoméstico que ha comprado satisface las necesidades mas exigentes y resulta

muy facil de usar. No obstante, le sugerimos que dedique unos minutos a la lectura del
presente manual de instrucciones. De esta manera, se familiarizara con su electrodoméstico
y obtendra de él un funcionamiento éptimo y sin problemas. Por favor, tenga en cuenta

los consejos de seguridad. Le deseamos la maxima satisfaccion en el uso de su nuevo

electrodomeéstico.
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1. Calientaplatos ceramico
2. Abrazadera de montaje
3. Tapa protectora

4. Placa de quemadores

Los graficos y las cifras tienen caracter
ilustrativo Unicamente. El aspecto real de su
aparato puede ser distinto.

Dimensiones externas 60 cm 80 cm
Anchura 580 mm 770 mm
Profundidad 510 mm 510 mm
Altura 55 mm 55 mm

Dimensiones de la zona de instalacion

(®) Anchura 560 mm 750 mm
Profundidad 490 mm 490 mm
Voltaje de suministro 220-240V ~/ 380 - 415V 2N ~ 50Hz




Su electrodomeéstico

Las zonas de coccidn estan delimitadas por marcas sobre la placa vitroceramica.

60 cm HIC [ e e e [
VATIOS DIAM. FORMA 63401 T
2200/750 210/120 DOBLE
1200 140 SENCILLA X
1500 160 SENCILLA
2000/1100 140/240 EXT.ASADO
2000/1100 140/250 EXT
2400/1500 170/265 EXT
1800 180 SENCILLA X
2300 210 SENCILLA
2700/1800 270/210 DOBLE X
1700/700 180/120 DOBLE
2300/800/800  [210/175/120 |TRIPLE
110 - 80 260 X170 [SENCILLA
2700/1950/1050 |275/210/145 |TRIPLE
2000/600 210/120 DOBLE
2500/1600/800 [230/180/120 |TRIPLE
POTENCIA TOTAL 5700
80 cm
VATIOS DIAM. FORMA | == | e | e | e | e | e
2200/750 210/120 DOBLE
1200 140 SENCILLA X X X X X
1500 160 SENCILLA x
2000/1100 140/240 EXT.ASADO
2000/1100 140/250 EXT x X
2400/1500 170/265 EXT X
1800 180 SENCILLA X
2300 210 SENCILLA
1700/700 180/120 DOBLE
2300/800/800 _ |210/175/120 |TRIPLE
110- 80 260 X 170 SENCILLA
2700/1950/1050 |275/210/145 |TRIPLE
2000/600 210/120 DOBLE X x X x
2500/1600/800  |230/180/120 |TRIPLE X
2100/1750/900 _ |350/200/145 |KOMBI (LLAVE) X
2400/1500 230/180 DOBLE X
110 PLACA DE
CALENTAMIENTO x x
POTENCIA
TOTAL 7400 7200 |7200 5400 7200 6800




E Informacién importante

Cuide de usted, de su familiay

de sus amigos

¢ El electrodoméstico no debe ser
utilizado por nifios pequefios ni
personas enfermas sin supervision.
Vigile a los nifios pequefios para
asegurarse de que no juegan con este
electrodoméstico.

ADVERTENCIA: Para evitar el riesgo

de descarga eléctrica, desconecte
inmediatamente el electrodoméstico de
la red eléctrica para que no se produzca
una descarga eléctrica en caso de que
detecte una grieta en la vitroceramica
causada por un impacto mecanico.
Pdngase en contacto con el servicio de
atencion al cliente.

e | e aconsejamos por tanto que incluya

la cobertura frente a dafios sufridos por la
placa vitroceramica en su pdliza de seguro
del hogar.

e Si el aparato se va a colocar sobre un
armario, entonces es necesario instalar

una barrera. Consulte las instrucciones de
instalacion.

¢ | as superficies alcanzan temperaturas
altas durante el funcionamiento. No toque
dichas superficies durante el uso.

¢ No coloque sobre el electrodoméstico
objetos que los nifios intenten alcanzar.

e En todo momento en que se esté
cocinando es esencial prestar la maxima
atencion.

e Cuando fria en una cantidad abundante
de aceite, vigile en todo momento el
electrodomeéstico ya que las grasas y aceites
sobrecalentados pueden inflamarse con
facilidad. Nunca intente apagar con agua
grasa o aceite inflamado, ya que existe
riesgo de explosion. En caso de fuego,
sofdquelo con pafnos calientes y mantenga
puertas y ventanas cerradas.

e Asegurese de que los mangos de las
sartenes no se enganchen o golpeen

de forma accidental y no se calienten
debido a la proximidad con las zonas de
calentamiento adyacentes.

e Compruebe que todos los mandos del
aparato estén apagados después de su uso.

Cuide su electrodoméstico y su

hogar
5 o Limpie el electrodoméstico con

regularidad, preferentemente después

de cada uso. Desconecte siempre el

suministro eléctrico principal y deje que el

aparato se enfrie primero.

e | impie cualquier derramamiento de

liquidos tan pronto como ocurra y con

el debido cuidado, ya que la superficie

del electrodoméstico puede estar

caliente. Cualquier liquido derramado que

permanezca en la superficie después de

la coccidn se debe limpiar antes de utilizar

de nuevo el aparato, para evitar que se

endurezca.

e Para la limpieza no utilizar productos

de lejia 0 detergente en polvo bioldgico,

abrasivos fuertes o productos quimicos de

limpieza.

e AsegUrese de que no hay materiales

inflamables junto al aparato, ya que los

laterales del mismo se calientan durante el

uso.

¢ No coloque articulos inflamables o de

plastico sobre o junto al electrodoméstico,

y no utilice nunca el electrodoméstico para

secar ropa mojada.

¢ No deje encendido el electrodoméstico

durante periodos de tiempo prolongados si

no lo esté utilizando.

¢ No utilice agua para apagar los fuegos

producidos por aceite o grasas.

¢ No caliente recipientes de comida sin abrir,

puesto que se puede producir un aumento

de la presién que haga estallar el recipiente.

¢ No use woks tradicionales de fondo

redondo. Utilice unicamente woks de fondo

plano.

e Para limpiar este electrodoméstico no se

debe utilizar un limpiador a vapor.

¢ No mire fijamente la placa haldgena.

e Con el paso del tiempo, las superficies de

los modelos de aparatos de acero inoxidable

que estén cerca de los quemadores pueden

cambiar de color debido al exceso de calor.
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Informacién importante sobre

seguridad

Este electrodoméstico cuenta con la
mas avanzada tecnologia y cumple
con las normativas de seguridad
vigentes. No obstante, con el fin de evitar
posibles dafos y accidentes es necesario
que en todo momento manipule el
electrodoméstico de forma adecuada. Tenga
en cuenta tanto los consejos de seguridad
como el resto de informacion contenida en
el manual.

¢ No utilice el aparato si detecta dafos
visibles tales como fisuras o cortes en la
superficie de la placa vitroceramica. En
ese caso, por favor consulte con nuestro
departamento de atencion al cliente.

¢ No intente realizar por su cuenta
ninguna reparacion o modificacion del
electrodoméstico, sobre todo si implica

el uso de algun tipo de herramienta
(destomilladores, etc). Las reparaciones
so6lo debe llevarlas a cabo un profesional
con la formacién adecuada para este

tipo de electrodomésticos, sobre todo

en lo que respecta a los componentes
eléctricos. Cualquier reparacion realizada
de forma negligente puede ocasionar
accidentes graves, danos o aver®as al
electrodoméstico.

En caso de averia, y antes de ponerse en
contacto con nuestro servicio de atencion al
cliente, le rogamos consulte la informacion
contenida en el capitulo “Términos de la
garantia”. Péngase en contacto con nuestro
servicio de atencion al cliente en caso
necesario.

Instrucciones de utilizacion:

¢ | as personas enfermas o con deficiencias
mentales que sean incapaces de manejar
debidamente el aparato debido a la falta de
experiencia o conocimientos deberan utilizar
el aparato Unicamente bajo una estrecha
supervision. Esto incluye a los nifios.

e | a placa vitroceramica soélo debe utilizarse
para la preparacion doméstica de alimentos.
El fabricante declina toda responsabilidad en
caso de accidente por utilizacion negligente

o con fines distintos de los previstos.

e No utilice la placa para calentar la estancia.
® Tan pronto como detecte cualquier

anomalia de funcionamiento o si como
consecuencia de una accién mecanica
extrema aparecen fisuras en la placa
vitroceramica, debe dejar de utilizar el
electrodoméstico inmediatamente: apague
el aparato y desconéctelo de la red eléctrica
(extraiga los fusibles o bien desactive los
disyuntores automaticos).

¢ No deje que los cables eléctricos queden
expuestos a zonas o utensilios de cocina
calientes. El aislante eléctrico podria sufrir
danos.

De esta manera evitara posibles dafos a
su placa vitroceramica

La placa vitroceramica es insensible al calor
(hasta los 650 °C) y a las fluctuaciones de
temperatura, ha sido disefiada a prueba
de roturas y presenta cierto grado de
resistencia frente a los arafazos.

No obstante, con el fin de evitar dafios

le rogamos tenga en cuenta la siguiente
informacion:

e Bajo ningun concepto vierta agua fria
sobre los guemadores calientes.

¢ No se suba encima de la placa
vitroceramica.

e Una presion gjercida subitamente sobre
la superficie podria ser fatal, por ejemplo el
impacto de un salero. Por tanto, es mejor
que no guarde tales objetos sobre la placa.
e Siempre que vaya a utilizar la placa,
asegurese que tanto la base del utensilio
que va a usar como la superficie de las
zonas de coccién estén limpias y secas.

e Al retirar un utensilio de cocina de la
encimera levantelo en lugar de arrastrarlo,
con el fin de no aranar ni desgastar la
superficie de la placa vitroceramica.

5 | @



¢ No pele vegetales sobre la superficie de la
placa, ya que éstos pueden contener granos
de arena que rayarfan la superficie.

e No utilice la placa para depositar objetos,
en particular materiales inflamables, cartones
0 envases de plastico. Los objetos de
estano, cinc o aluminio (incluso el papel de
aluminio o una cafetera vacia) depositados
sobre la encimera caliente podrian fundirse y
causar dafios.

e Fvite que los zumos o alimentos que
contengan azUcar entren en contacto con
las zonas de coccion calientes, ya que
podrian deformar las superficies. Limpie
inmediatamente cualquier sustancia
derramada, aunque la superficie aun esté
caliente.

¢ No deposite ollas o cazuelas calientes
sobre el marco del quemador.

e Cuando limpie la encimera tenga especial
cuidado de que el agua no penetre en ella,
ya que podria dafarla. Por lo tanto, utilice
Unicamente pafios humedos. Nunca rocie la
encimera con agua ni la limpie con maquinas
que utilicen vapor.

Cémo deshacerse del aparato:

® Separe los materiales de embalaje a
efectos de reciclaje y depositelos en los
contenedores correspondientes. Los
materiales de embalaje no son juguetes para
niRos.

e Antes de su retirada, los dispositivos
permanentemente conectados a la red
eléctrica (sin enchufe) deben desconectarse
de ella con la ayuda de un electricista
profesional.

¢ Antes de deshacerse del
electrodoméstico inutilicelo para su uso:
una vez desenchufado, corte el cable de
alimentacion eléctrica o cualquier cable de
conexion que quede suelto.

e Asegurese de deshacerse del aparato de
la forma adecuada.

La ventilacién natural es
importante para el correcto
funcionamiento del aparato y

para su propia seguridad.

Un uso intensivo y prolongado del aparato
puede requerir una ventilacion adicional,
como, por ejemplo, abrir una ventana

o utilizar un sistema fijo de ventilacion
mecanica, como puede ser un extractor

0 campana de cocina que realice una
ventilacion hacia el exterior.

Higiene de los alimentos

e Asegurese de que la came roja 'y de ave
esté totalmente descongelada antes de su
coccion.

e Compruebe que la coccion de los
alimentos sea completa y que queden bien
calientes.

¢ Deje siempre el mantenimiento y las
reparaciones en manos de un técnico
de electrodomésticos cualificado.

Aviso importante para enfermos
de asma

Es necesario eliminar mediante quemado los
revestimientos protectores antes de utilizar
por primera vez el electrodoméstico. Se
emitirdn humos, pero esto es perfectamente
normal.

Compruebe que la estancia esté

bien ventilada durante el proceso de
quemado. Evite la inhalacién directa de
los humos durante este proceso.



E Preparacion e instalacion

Montaje de la placa empotrada La instalacion eléctrica del domicilio debe
contar con un separador de polos con

Esta placa integrada ha sido disefiada  uUna abertura de contacto de al menos 3

. para su instalacién en un espacio mm (dispositivos de retencion de tornillos,
hueco de sobremesa. La colocacion interruptor conductor con toma de tierra,

debe dejarse en manos de un profesional interruptor principal).
experto, mientras que La conexion a la Entre los tabiques laterales y los lados de la
red eléctrica debe realizarla un electricista cavidad en donde va a instalarse la encimera
profesional. Por consiguiente, deberan debe existir una distancia de al menos 50
respetarse todas las reglamentaciones mm. .
locales sobre seguridad asf como las Si va a instalar un horno debajo de la placa,
disposiciones técnicas sobre conexion asegurese de que dispone de una buena
de aparatos eléctricos de la compafiia de ventilacion.

suministro eléctrico local.

(*) 56 cm para placas de 60 cm
75 cm para placas de 80 cm

Ademas, puede instalar su placa segun la ilustracion por medio de la abrazadera de montaje.
El uso de la abrazadera de montaje puede cambiar en funcién de su modelo.

7| ®



Uso de la abrazadera de montaje (si esta presente)

7

Si la encimera tuviera menos de 20 mm de
espesor, inserte un espaciador de madera

entre el soporte y la superficie inferior de la
misma.

1. Preparar la encimera como se indica.

2. Retire la junta de cierre del embalaje.

3. Lajunta de cierre suministrada junto con el paquete debe fijarse
alrededor del marco de vidrio en la superficie inferior durante la
instalacion de su placa tal como se muestra.

4. Coloque el aparato en una posicion centrada en el aparador.

5. Apriete los tornillos de los muelles situados en la base del
electrodoméstico para fijar el mismo en su posicion.

Atencion: Cuando instale la placa sobre un
armario, debe instalar también una estanteria
divisoria tal como se muestra en la imagen
superior. Esto no es necesario si instala la

placa sobre un horno bajo encimera. - 3 ; !

Si por causa de la instalacion del T TFF TN TFFFTFTTFF

aparato por ejemplo encima de un
cajon, la parte inferior del aparato
quedara al alcance de la mano, debera
cubrirla con una plancha de madera.

25 mm
min.



Conexion eléctrica

e No conectar el electrodoméstico al
suministro eléctrico hasta que se haya
retirado todo el embalaje y los
protectores de transporte.

Antes de conectar el electrodomeéstico
al suministro eléctrico de la red, compruebe
que el voltaje y la frecuencia que se indican
en la placa de datos se corresponden con
los de la fuente de alimentacion.

e Antes de acudir al servicio técnico
autorizado, adecue el tendido eléctrico de su
hogar para la conexion.

Deje la instalacion del aparato en manos de
un electricista cualificado.

Advertencia

Este aparato debe disponer de toma de
tierra.

En caso de que el cable de conexion
eléctrica sufra algun dafio, debera
sustituirlo por un cable especial que podra
solicitar a nuestro departamento de atencion
al cliente.

El cable debe tener una longitud de 2

m como maximo, para conseguir un
aislamiento de seguridad.

¢ E| cable de alimentacion debe pasar por la
abrazadera del cable.
¢ El cable de la red eléctrica se debe

Zona de la parrilla
Calentamiento selectivo de la
zona interna de coccion

A o

Ay B juntas, o

A By Cjuntas

a Calientaplatos de doble
circuito con zona de

5 coccion ampliada
Circuito doble - zona de
coccion

disponer alejado del electrodoméstico.
Nuestra compafia no se hara responsable
de los dafios derivados de la utilizacion del
horno sin una toma de tierra adecuada.

El aparato debe conectarse mediante

el cable original o uno técnicamente
equivalente del tipo HO5RRF 3G 2.5 o
HO5RRF 5G 1.5.

e Si se suministra un cable junto con el
electrodoméstico
Conexion; e Marron (3x2,5), Negro y gris
(para 5x1,5) a cable vivo

= ¢ Hilo azul a hilo neutro

¢ Hilo amarillo/verde a tierra.
puente de cobre

N 123 —14|N
E L1f2 M E

1 |CABLE DE

CtON IALIMENTAEC1ON
£ £
cng S w o suw z o 34
BEE 3E g E 3§ £ E ZE
ER > o £> EE >
=== o = 2 = = g
SOk 2 3 2 S ==
2 < > 2
e - o© e
& = I+ &
= & £
5x1,5 mm2 3x2,5 mm2
220-240V ~ 220-240V ~

Circuito triple - zona de
coccidn

Circuito sencillo - zona de
coccion

Calientaplatos de circuito
sencillo con zona de
coccion ampliada

Zona de cocciéon ampliada

Las placas fast radian (halégenas),
ampliadas y dobles queman con una
luz brillante cuando se encienden
por primera vez.
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ﬂ Funcionamiento de la placa

Elementos de control y visualizadores

Caracteristicas

Controles de seleccion de los

Interruptor principal - Tecla ! S
calientaplatos (zona de coccién)

encendido/apagado
@** Bloqueo de teclas

LY

»\ Ajuste del calor / Incremento del

temporizador
(o -
N\ Ajuste del calor / Decremento del o

temporizador ) , . .
P Visualizador de calientaplatos (ajuste del

calor 0 ...9)

Visualizador LED de zona doble/
triple en funcionamiento (indicador de
calientaplatos)

** Tecla de seleccion de zona doble/
triple
* Activar/desactivar temporizador

Ca@%tgﬁjri/gri%ad'var zona de m 2. *Visualizador del temporizador (4 LED
'E ‘E asignados a 4 calientaplatos diferentes)

Nota: pueden afectar al funcionamiento.

e Este dispositivo se controla a través de N ) ]

la unidad de control tactil. Si su unidad de @ D Sisu placa dispone de estas

control tactil dispone de temporizador, cada  funciones

operacion sera confirmada con una sefal . )

acustica. @ en modelos con temporizador.

* Mantenga siempre los paneles de control * Los graficos y las cifras tienen caracter

limpios y secos. La humedad y la suciedad lustrativo Unicamente. El aspecto real o
las funciones de su aparato pueden ser
distintos.

) Si su placa dispone de No presente en placas con 3 (*)

. . temponzador
.quemadores
© (o
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Encendido de la placa

Pulse Ia tecla “O” del panel de control
por lo menos durante 1 segundo. Los
visualizadores de los calientaplatos se

encenderan. La placa esta lista para su uso.

Puede encender (seleccionar) los diferentes
calientaplatos antes de que transcurran

10 segundos. Mientrag esté accionando el
interruptor principal “@&” no podra accionar
otros controles.

Todos los visualizadores de los

calientaplatos y sus correspondientes
puntos decimales parpadearan.

La placa pasara automaticamente a
modo en espera en caso de que no se
realice ninguna accién en el plazo de 10
segundos.

Si pulsa el interruptor principal durante
mas de 2 segundos, la placa se apagay
pasa de nuevo al modo en espera.

Seleccién de calientaplatos (zona de coccidn)

1. Encienda la placa.

2. Pulse el control de seleccion del
calientaplatos deseado. Tras seleccionar
un calientaplatos, el punto decimal

del visualizador correspondiente «gp
parpadeara.

La placa pasara automaticamente a
modo en espera en caso de que no se
realice ninguna accién en el plazo de 10
segundos.

3. Ajuste el nivel de calor entre “1” y “9” o “9” y #{”

pulsando las teclas “/\N” 0 “\”.

Las teclas “/N\N” 0 “N” disponen de una funcién de
repeticion. Si mantiene pulsada una de las teclas, el nivel de
calor se incrementara o reducira de forma continua a razén

de un nivel cada 0,4 segundos.

Si empieza por la tecla “/N”, aparecera un “1”. Si empieza por la tecla “NV”, la pantalla
mostrara el valor fijado (p.ej. ,medio segundo “A” y medio segundo “9”). Esto significa que la

funcién Calor extra esta activa.

11 |®



Calor extra

Esta funcion le facilita la tarea de cocinar.
Cuando la funcién de calor extra esta activa,
el calientaplatos funcionara a maxima
potencia durante cierto periodo de tiempo
(vea la tabla 1). La duracién de la funcién
de calor extra depende del nivel de calor
seleccionado. Este nivel lo indica una “A”
parpadeante que se alterna con el valor del
nivel de calor fijlado (por ejemplo, durante
medio segundo aparece la “A” y durante
otro medio segundo aparece un “9”) en el
visualizador del calientaplatos. Al final del
periodo de aplicacion de la funcién de calor
extra, la placa reducira el calor y el nivel de
calor que usted selecciond se mostrara de
forma continua en el visualizador.

La funcién Calor extra esta disponible para
todos los calientaplatos.

Activacion de la funcién Calor

extra:

1. Encienda la placa.

2. Seleccione el calientaplatos deseado
pulsando la correspondiente tecla de
seleccion.

3. Seleccione el nivel de calor del
calientaplatos “9” mediante la tecla “\
”. Una vez seleccionado el nivel de calor,
el visualizador mostrara “9” y “A” de
forma alternativa. Esto indica que se ha
seleccionado el nivel de calor “9” y que la
funcién de calor extra esta activada.

4. A continuacion fije el nivel de calor en

el que desea que la coccion continue

una vez finalice la funcidn de calor extra,
usando para ello la tecla “\” antes de que
transcurran 10 segundos. Puede introducir
valores entre “9” y “1” pulsando las teclas “
/N 0 “N”. (en este caso, fijamos el valor
6).

5. Mientras la funcion Calor extra esté
activa, el visualizador alternara entre “A” y
“6” (en este caso). Al finalizar la funcion, el

visualizador mostrara “6” de forma continua.

Desactivacion de la funcion

Calor extra:
e | a funcién de calor extra puede

desactivarse antes de hora pulsando la tecla
“N/” hasta que aparezca el nivel de calor
“0”.

¢ Si se selecciona “9” de la forma descrita
en el apartado de seleccion del calor extra

y No se selecciona un nivel de calor bajo,

la luz dejara de parpadear transcurridos 2
segundos. La funcién de calor extra ya no
estara activa.

Apagado de la placa

Si pulsa el interruptor principal durante
mas de 10 segundos, la placa se apaga y
pasa de nuevo al modo en espera.

Si cuando la placa se apaga queda calor
residual, el visualizador del calientaplatos en
cuestién mostrara “HP de manera fija.

Apagado de los calientaplatos
individuales:

Un calientaplatos seleccionado puede
apagarse de tres maneras distintas:

1. Pulsando de manera simultanea las teclas
(KAU y uvu

2. Reduciendo el nivel de calor a “0”
mediante la tecla “\”

3. Mediante la funcién de apagado por
temporizador para el calientaplatos en
cuestidn (en caso de que la funcién de
temporizador esté disponible)

1. Pulsar de manera simultanea las
teclas “A” y “v”

Debe seleccionar el calientaplatos que
desee apagar mediante la tecla de seleccion
“C8”. El punto decimal del visualizador
correspondiente se encendera [0]. Para
apagar el calientaplatos es preciso pulsar las
teclas “/\N"y “\” a la vez.

2. Reducir el nivel de calor a
“0” mediante la tecla “\v” del
calientaplatos que desee apagar

El calientaplatos puede apagarse también
reduciendo su nivel de calor a “0”.
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3. Uso de la funcion de apagado por
temporizador para el calientaplatos que
desee apagar (en caso de que la funcion
de temporizador esté disponible)

El temporizador apagara el calientaplatos
seleccionado una vez se agote el tiempo
fijado. Todos los visualizadores muestran
“0” y “00”. Los LED correspondientes a la
zona doble/triple y el temporizador asociado
se apagaran.

Ademas, cuando se agote el tiempo
sonara una sefial acustica. Para que la
sefial acUstica deje de sonar debera pulsar
cualquier tecla del panel de control.

Encendido de las zonas doble y
triple**

Encendido de la zona doble:

Debe seleccionarse el calientaplatos
equipado con zona doble que desee. El
punto decimal de dicho calientaplatos debe
parpadear. Una vez haya seleccionado el
nivel de calor (1-9), pulse la tecla “(_))” para
activar la zona doble del calientaplatos.

Al mismo tiempo, el LED de la zona doble “

CD” en cuestion gg ilumina sin parpadear.
Al pulsar la tecla “m” por segunda vez, la
zona doble pasa de encendida a apagada y
viceversa.

La zona de extension puede activarse
Unicamente tras haber activado un nivel de
calor entre “1” y “9”en la zona basica del
calientaplatos.

Encendido de las zonas triples:

Debe seleccionar el calientaplatos equipado
con zona triple que desee. El punto decimal
de dicho calientaplatos debe parpadear. Una
vez haya seleccignado el nivel de calor (1-9),
pulse la tecla “(_))” para activar la zona
doble del calientaplatos.

Al mismo tiempo, el LED de la zona doble “
8., en cuestion se ilumina sin parpadear. Si
vuelve a pulsar la tecla ()", el LED dg la
zona triple parpadeara y la zona triple S
se encendera. '

Al pulsar de nuevo la tecla “@”, la
zona triple del calientaplatos se volvera
a apagar. Cada pulsacién hace que

el estado de las zonas doble o triple
cambie de la manera indicada.

Activacion de los calientaplatos doble y triple al pulsar la tecla @ del calientaplatos
seleccionado.
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Bloqueo de teclas (En modelos con temporizador.)

Mantenga la tecla @ pulsada durante
mas de dos segundos para blogquear el
control tactil. Una sefial acustica congirmaré
la operacion. Acto seguido, el LED “&”
parpadeara y todos los calientaplatos se
bloguearan.

El calientaplatos puede bloquearse

Unicamente con la placa en funcionamiento.

=

ol

Con el calientaplatos blogueado, sl
respor;deré el interruptor principal (O
LED “a” parpadeara e indicara que la placa
esta bloqueada. Si apaga la placa con las
teclas bloqueadas, el blogueo permanecera
activo cuando la vuelva a encender. En este
caso, para poder manipular la placa debera
desbloquear las teclas.

Bloquee o desbloquee el control tactil con la placa en el funcionamiento pulsando la

tecla “%”.

“E ”

Si se pulsa la tecla durante 2 segundos,
el calientaplatos se desbloquea. Una sefial
acustica confirmara la operacion.

Bloqueo para nifios

Para evitar que los nifios enciendan los
calientaplatos, puede bloguear la placa
para que no pueda conectarse de forma
accidental. La funcionalidad de bloqueo
para nifios permite bloquear el control tactil
en un complicado proceso de varios pasos.
El blogueo y desbloqueo para nifios esta
solo disponible en modo de espera.

Bloqueo del médulo:

1. Enciendg la placa mediante el interruptor
principal

2. Pulse de manera simultanea las teclas
“/N' e “N” durante por o menos 2
segundos.

3. A continuacion, vuelva a pulsar la tecla “

La funcién de boqueo para nifios se
activara y todos los visualizadores de.lQs
calientaplatos mostraran el simbolo “ .

Ahora el control tacil esta desbloqueado y
puede manipularse con normalidad.

Cancelacién del bloqueo para
nifos:

El procedimiento de cancelacion del
blogueo para nifios es idéntico al de la
activacion.

1. Enciendg la placa mediante el interruptor
principal Q.

2. Pulse de manera simultanea las teclas
“/N” e “N” durante por lo menos 2
segundos.

3. A continuacion, vuelva a pulsar la tecla “

Todos los visualizadores de los
calientaplatos muesiran durante
la desactivacion. se apagara
inmediatamente después de finalizar el
procedimiento de desbloqueo.
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Funcién temporizador *

Esta funcion le facilita la tarea de cocinar.
Olvidese de estar permanentemente
presente durante el proceso de coccion;

el calientaplatos se apaga de forma
automatica transcurrido el tiempo indicado.

Temporizador para la coccion de
huevos:

El temporizador para la coccion de
huevos es independiente de cualquier
calientaplatos. Asi pues, no importa

el hecho de que haya o no algun
calientaplatos seleccionado.

1. Inicie la activacion del temporizador para
la coccién de huevos pulsando la tecla “

”. El visualizador del temporizador mostrara
“00” y un punto abajo a la derecha “«[gigie".
El temporizador para la coccion de huevos
esta ahora activado.

2. A continuacion, fie el tiempo deseado
mediante las teclas “/N\" e “\”.

3. Una vez fijado el tiempo se iniciara la
cuenta atras.

Cuando se agote el tiempo sonara una sefial
acustica. Para que la sefial acustica deje de
sonar debera pulsar cualquier tecla del panel
de control.

Temporizador de calientaplatos:
Los temporizadores de calientaplatos
pueden activarse Unicamente para el
calientaplatos activo.

1. En primer lugar, encienda la placa y active
el calientaplatos que desee. (antes debe fijar
el nivel de calor del calientaplatos entre 1y
9)

2. Inicie la activacion del temporizador del
calientaplatos pulsando la tecla “(9” de la
misma manera que con el temporizador
para la coccién de huevos. El visualizador
del temporizador mostrara “00” y un punto
abajo a la derecha “y = . El temporizador
para la cocciéon de huevos esta ahora
activado.

3. Debera pulsar la tecla @ una segunda
vez para activar el temporizador del
calientaplatos. Ahora puede proceder a
asignar el temporizador.

El temporizador presenta las siguientes
caracteristicas:

El control tactil tiene una capacidad
maxima para 4 temporizadores asignados
a calientaplatos y un temporizador para la
coccién de huevos. Los temporizadores
pueden utilizarse sélo con la placa en
funcionamiento.

[o] . [e}
-o]la)-

4. Fije el tiempo deseado mediante las
teclas “/N’ e “\”.

Para asignar mas temporizadores de
calientaplatos:

1. Pulse de nuevo la tecla @ una vez
haya activado el primer temporizador

de calientaplatos. El control gira hacia la
derecha hasta el siguiente calientaplatos
activo asignadg.a un temporizador. El LED
parpadeante “8/ inica la recomendacion de
asignacion.

2. Fije el tiempo deseado mediante las
teclas “/N" e “\N”.

3. El temporizador en marcha asignado al
primer calientaplatos esta sefalizado por
el LED 4@ que permanece encendido sin
parpadear.
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e Al pulsar la tecla @ de nuevo podra
asignar mas temporizadores a otros
calientaplatos activos.

e Al cabo de 10 segundos, el visualizador
del temporizador mostrara el tiempo que
vaya a agotarge antes.

e Los LED “sjgijgi=” encendidos de

forma permanente en el visualizador del
temporizador muestran los temporizadores
en funcionamiento.

¢ Pulsando la tecla @ podra ver

Cancelacién de temporizadores:

En primer lugar, debe seleccionar el
temporizador pulsando la tecla “(9” hasta
que se muestre su valor.

El valor puede entonces cancelarse de dos
maneras:

e decrementando el valor mediante la
tecla “NV” hasta que el visualizador del
temporizador muestre el valor “00”.

sucesivamente los tiempos de los
temporizadores de los calientaplatos y el
temporizador para g cocciéon de huevos. El
LED parpadeante delantero izquierdo
indica siempre la asignacion.

Si ninguno de los LED parpadea, el
visualizador del temporizador mostrara el
tiempo del temporizador para la coccion de
huevos.

e pulsando simultaneamente las teclas “/N\N”
y “N” durante medio segundo hasta que el
visualizador del temporizador muestre “00”.

Cuando se agote el tiempo sonara una
sefial acustica. Para que la sehal acustica
deje de sonar debera pulsar cualquier tecla
del panel de control.

Visualizacion del tiempo restante del temporizador de calientaplatos 3 (LED visualizador
parpadeando) en el visualizador del temporizador

(Los LEDs de los visualizadores estan encendidos indicando que los temporizadores de los
calientaplatos 1y 4, que de hecho no se muestran en el visualizador del temporizador, estan

en funcionamiento).

Funcion de calentamiento (si esta
disponible)

La funcién de calentamiento para una zona
de calentamiento proporciona un nivel
adicional de calor situado entre los niveles
0y 1y que permite mantener los alimentos
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calientes. Puede activar la funcién de
calentamiento pulsando la tecla

” parpadeara. Pulse de nuevo la tecla “

para desactivar la zona de calentamiento.



Limitaciones del tiempo de
funcionamiento

El control de la placa dispone de un
limitador del tiempo de funcionamiento.

Si alguno de los calientaplatos queda
accidentalmente encendido, se desactivara
automaticamente transcurrido cierto
periodo de tiempo. (ver la tabla 1

mas adelante). El limite del tiempo de
funcionamiento depende del valor de calor
seleccionado. Si hay un temporizador

asociado al calientaplatos, el visualizador
del temporizador mostrara “00” durante
10 segundos, transcurridos los cuales
se encenderd el visualizador de calor
residual. Acto seguido, el visualizador del
temporizador se apagara.

Tras el apagado automatico de un
calientaplatos de la forma anteriormente
descrita, el calientaplatos estara de nuevo
operativo y tendra asignado el maximo
tiempo de funcionamiento para el valor de
calor fijado.

Valor de calor Periodo de apagado Periodo de Limitacién Duracion de calor
en seg. encendido en seg. de tiempo de extra en seg.
funcionamiento en
horas
0 0 0 0 -
U 45,9 1,1 6 -
1 45,6 1,4 6 60
2 43,6 3,4 6 180
3 41,3 5,7 5 288
4 38,4 8,6 5 390
5 35,9 111 4 510
6 33,1 13,9 1,5 150
7 26,2 20,8 1,5 210
8 19,2 27,8 1,5 270
9 0 47,0 1,5 -

Tabla -1:Parametros de ajuste de calor, tiempo de ciclo 47,0 seg.

Funcién de calor residual

Si se determina que la temperatura de la
superficie de un guemador o calientaplatos
desactivado es superior a los 60 °C, el
correspondiente visualizador mostrara el
simbolo Bdl (calor residual). Cuando el
calor residual descienda de los 60 °C, el
visualizador mostrara “0”.
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Tras un corte de fluido eléctrico, el
visualizador de calor residual parpadeara

si el calientaplatos correspondiente tenia
una temperatura de calor residual igual o
superior a 60 °C antes de que se produjera
el corte de corriente. El visualizador
parpadeara hasta que el tiempo de calor
residual maximo se agote o el calientaplatos
se seleccione y active.




Calibracién del sensor y mensajes de error

Al encender la placa, el control de la

placa realiza una calibracion automatica

en referencia a las condiciones
medioambientales, las del sensor y las de la
placa. Durante la calibracién ningun objeto
debe cubrir la zona de vidrio del sensor.
Ademas, el control de la placa no puede
exponerse a iluminacion intensa (luz solar,
luces haldgenas potentes, etc).

Ejemplo de aplicacion:

La calibracion se leva a cabo sin
poblemas en las siguientes condiciones
de iluminacion:

lluminacién mediante bombilla sin reflector
(100W, ¢épalo) colocada a 70 cm sobre la
placa vitroceramica.

Una vez la calibracién se ha realizado
correctamente, el funcionamiento de

la placa esta garantizado incluso en
condiciones de iluminacién intensa, por
ejemplo con focos haldgenos con reflector

(50W).

En caso de error, la calibraciéon se repetira
hasta que las condiciones ambientales
permitan una calibracién correcta. El control
de la placa sdélo puede manipularse si se
completd correctamente la calibracion de
todos los sensores.

g% El control tactil dispone de un
sensor que le protege de un
posible sobrecalentamiento.
El sensor desactivara
automaticamente el quemador
responsable del exceso de calor. Si
desea informacion o explicaciones

Razoén del error Visualizador

Luz ambiental demasiado |F1
intensa

Luz muy pulsante (tubo F2
fluorescente)

Sensor cubierto por un F3
objeto brillante

Luz ambiental con alta F4
fluctuacion

Tabla -2:Codigos de error y origenes de los
errores

Durante el proceso de calibracidon no
debe haber ningun objeto sobre la placa.
Ademas, la luz ambiental no debe ser
demasiado intensa durante la calibracion.
En caso de que aparezcan los mensajes
F2, F2 o F4, el usuario debera apagar todas
las luces ambientales o cubrir la ventana
mientras dure el proceso de calibracion
tras conectar por primera vez la placa a la
corriente. Una vez el proceso de calibracion
ha finalizado satisfactoriamente, el control
de la placa es capaz de tolerar un nivel de
luz ambiental muy alto.
El control de la placa realiza una
recalibracién continua durante el
funcionamiento para adaptarse a los
cambios en las condiciones ambientales.

sobre los mensajes de error, por favor
consulte el cuadro.

En caso de activacion continua de una
tecla (mas de 10 segundos), todo el
sistema de control se desactivaray
sonara una sefal acustica permanente.
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B Cuidados y mantenimiento

Cuidado de las placas ceramicas
La superficie vitroceramica es resistente al
uso cotidiano y su superficie plana hace que
sea facil limpiarla, pero se recomienda tomar
las siguientes precauciones.

¢ Desconecte inmediatamente
el aparato de la red eléctrica si
detecta una grieta en la superficie
vitroceramica.

¢ Mantener a los nifos alejados de las
superficies calientes.

e Para evitar que las placas se manchen,
asegurese de que la parte inferior de los
utensilios y la superficie de la placa estén
limpias y secas antes de su uso.

e No utilice la superficie para preparar
alimentos, como, por ejemplo, cortar pan
o cortar en rodajas verduras y fruta.

* No use la superficie para almacenar
objetos o para cualquier otro fin que no
sea el de cocinar.

e |os arafiazos o la calda de recipientes
que tengan angulos afilados sobre la
superficie pueden dafar la placa.

e No cologue ningun material, como
plastico, aluminio, etc. sobre la superficie.

e Sialguno de esos materiales se derritiese
sobre la superficie, se debe quitar
inmediatamente con una raspador para
placas.

e No utilice nunca un pafno de cocina o una
esponja para limpiar la placa ceramica,
ya que estos articulos pueden dejar una
capa de detergente sucio sobre la placa,
que se quemara y decolorara la préoxima
vez que la use.

e No caliente cazuelas esmaltadas vacias.

e | as salpicaduras pueden dafar la
superficie ceramica y provocar un
incendio.

Tipos de cazuelas

Eleccion de la cazuela

A la hora de elegir las cazuelas, busque
aquéllas que dispongan de mangos que

se puedan sujetar faciimente y que no se
calienten. Evite las cazuelas inestables

y que se inclinen con facilidad. También
pueden resultar un peligro las cazuelas que
no resulten faciles de mover cuando estan
llenas. Utilice solamente cazos o cazuelas de
fondo plano.

Tamaino de las cazuelas

Para obtener la maxima eficacia y
seguridad, utilice cazuelas de los tamafios
recomendados para cada quemador.

e Utilice cazuelas que tengan la capacidad
suficiente para la cantidad de alimentos
que se esta cocinando, de manera
que no rebosen y se eviten impiezas
innecesarias.

e No cologue tapaderas sobre los
quemadores.

Coloque siempre las cazuelas en una
posicién centrada sobre los quemadores.
Al pasar las cazuelas de un quemador
a otro, levante siempre las cazuelas en
lugar de deslizarlas.

e No use recipientes con fondos de
aluminio. (Esta practica deteriora la
superficie vitroceramica).

e Utilice recipientes de acero o de vidrio
resistente al calor. No utilice recipientes
fabricados en materiales tales como
cristal de boro o Pyrex, que generaimente
son recipientes para horno.

e No utilice recipientes
que tengan fondos
céncavos 0 CONVEXos.

e | aeficacia optima
se consigue usando
cazuelas que
coincidan con los
diametros de los
elementos

e Sila cazuela es
demasiado pequena,
se pierde energia.



Fritura en aceite abundante

e un tercio de manteca o aceite.

durante el calentamiento o la
coccion.

e No fria una cantidad demasiado
grande de alimentos al mismo tiempo,
especialmente si se trata de alimentos
congelados. Con ello sélo se consigue
reducir la temperatura del aceite o
manteca, con lo cual los alimentos
quedan mas grasientos.

e Seque siempre concienzudamente
los alimentos antes de freirlos e
introduzcalos lentamente en el aceite
0 manteca caliente. En especial, la
comida congelada producira espuma y
chisporroteo si la deposita en la sartén
con demasiada rapidez.

B Limpieza

* No llene nunca la sartén con mas

' ® Nunca deje desatendida la sartén

¢ No caliente manteca ni fria con la sartén
tapada.

¢ Mantenga la parte exterior de la sartén
limpia y libre de restos de aceite o
manteca.

En el caso de fuego en una
sartén con patatas fritas o

cualquier otro alimento

1. 1 Apague la cocina.

2. Cubra las llamas con una manta o pafo
humedo.
Casi siempre, las quemaduras y heridas
se producen al coger la sartén que se
estd quemando y salir apresuradamente
con ella.

A No utilice agua para apagar el
fuego. Deje que la sartén se enfrie
durante al menos 30 minutos.

Antes de limpiar el aparato,
desconéctelo de la red eléctrica.

e Antes de volver a encender el aparato,
asegurese de que todos los mandos

estén en la posicion OFF (desconexion).

¢ Asegurarse de que la placa esta

suficientemente fria antes de iniciar

la limpieza.
e No mezcle nunca diferentes productos
de limpieza, ya que los distintos

ingredientes activos pueden reaccionar

con resultados imprevistos.

Exterior
Utilice un pafio himedo para limpiar
la parte exterior. No use nunca
instrumentos afilados, limpiadores
domésticos abrasivos o detergentes.
Para quitar las manchas dificiles, utilice
un liquido de limpieza apropiado.

20

Placa ceramica
Limpie la placa a diario para evitar que
las manchas se quemen.

1. Siempre aclarar completamente con un
pafo limpio escurrido en agua limpia
(ya que los residuos podrian dafar la
superficie vitroceramica la préxima vez
que se usara la placa).

2. Secar la superficie con un pafio suave.

¢ No utilice lana de acero, polvos
abrasivos, detergentes o productos
de limpieza con lejia, ya que daharan
la superficie.

e Puede utilizar un raspador para placas
ceramicas (que se puede adquirir a
través de Hob Brite y en los mejores
establecimientos de su localidad) para
eliminar de la superficie los restos de
liquidos derramados y las manchas
dificiles.



¢ Los alimentos azucarados, tales Con el tiempo...

como natillas o sirope, se deben e Se puede producir una ligera
raspar inmediatamente sin esperar decoloracion de los revestimientos
a que la superficie se enfrie. De lo y otras superficies. Esto no afecta al
contrario, la placa se puede daiar de funcionamiento del aparato.
forma permanente. e | as decoloraciones y marcas que se
producen en la placa ceramica son
* Los productos de limpieza apropiados normales y no constituyen una averfa.

para las placas ceramicas pueden danar
otras partes de la cocina, por lo que
debera tener cuidado con las zonas
circundantes.

Precauciones sobre la placa
Mantenga a los nifios alejados del
lugar donde se guarda el raspador
de la placa.

e No utilice limpiadores de vapor o
aerosoles para la limpieza de la placa.

Productos de limpieza con agentes
protectores que resultan adecuados:

Se recomienda el uso de productos con
agentes protectores. La pelicula que se crea
protege la superficie de la placa de manchas
resistentes y danos.

Las costras de leche sobrecalentada y
alimentos exentos de azUcar pueden ser
eliminadas tanto en frio como en caliente.
Para ello se recomienda utilizar un
raspador que podra adquirir en un
comercio especializado. Sujete el raspador
en un angulo reducido para evitar arafiazos.
En ninguin caso utilice cuchillos de sierra,
estropajos de aluminio o similares para
eliminar tales costras.

Elimine las manchas de calcio (manchas
amarillas) aplicando pequefas cantidades
de agentes descalcificadores tales como
Durgol, vinagre o zumo de limén. Aplique
el producto con una esponja y, en caso de
residuos resistentes, espere unos minutos
antes de aclarar. Acto seguido, aclare la
encimera con agua.
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ﬂ Resolucién de problemas

Si la placa no funciona

Si el electrodoméstico no funciona,

comprobar si:

e | a corriente eléctrica esta

conectada.

¢ E| fusible esta fundido, el automatico ha
saltado o el interruptor principal esta
apagado.
Si el aparato aun no funciona tras realizar
las anteriores comprobaciones, pongase
en contacto con el servicio de atencion al
cliente.
Asegurese de realizar las
comprobaciones anteriores, ya que en
caso de que realmente no haya ninguna

Transporte en el futuro

averia, el proveedor puede facturarle los
gastos.

Caracteristicas de

funcionamiento durante el uso

e FEs normal que las piezas metalicas
produzcan ruido cuando se esta
utilizando el aparato; esto se debe a la
dilatacién y la contraccién.

e Siel vapor que se genera en la coccion
entra en contacto con las superficies
frias de la parte exterior del aparato, se
condensara y producira gotas de agua.
Esto es perfectamente normal y no debe
tomarse como una anomalia.

Guarde la caja de cartén original y cualquier
otro material de embalaje en un lugar
seguro. Transporte la placa en su caja

de cartdn original. Siga las instrucciones
impresas en el carton.

Si no dispone de la caja de

cartén original
Fije con cinta adhesiva las tapas y los
soportes para recipientes.

Envuelva el horno en plastico de burbujas o
cartdn grueso vy sujételo con cinta adhesiva,
con el fin de evitar danos durante el
transporte.

La placa se debe transportar en posicion
vertical. No coloque otros articulos sobre la
parte superior de la cocina.

ﬂ Términos y condiciones de la garantia

Estimado cliente:

Esperamos que el presente manual del
propietario haya solucionado todas sus
dudas.

En caso contrario, no dude en ponerse en
contacto con nosotros llamando al nimero
de teléfono.

En caso de detectar un problema con su
aparato, es muy importante que se ponga
en contacto directamente con nosotros
para recibir ayuda o consejos de nuestros
técnicos, asi como para obtener recambios
originales con la garantia del fabricante.
Tenga a mano el nimero de serie del
aparato antes de llamarnos. Lo encontrara
en la pegatina adherida al aparato.

No obstante, antes de ponerse en contacto
con nosotros, debe asegurarse de haber

seguido todas las instrucciones contenidas
en el presente manual.

Cualquier servicio no cubierto por la garantia
sera facturado.

Las clausulas legales de la garantia le
otorgan el derecho a recurrir. El compromiso
de garantia del comerciante queda
inalterado. Péngase en contacto con dicho
comerciante en primera instancia.

La fecha re recepcion del aparato
determina la duracién del periodo de
garantia.
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Chére cliente, cher client,

Nous tenons a vous remercier d’avoir choisi I'un de nos produits. L’appareil que vous avez
acheté répond aux exigences les plus strictes et est simple d’utilisation. Nous vous invitons
néanmoins a prendre le temps de lire ces instructions d’utilisation. Elle vous permettront
de vous familiariserez avec votre appareil et de vous en servir de maniére optimale et sans
encombre. Veuillez préter attention aux consignes de sécurité. Nous espérons que vous

aurez plaisir a cuisiner avec votre appareil.

Table des matiéres

1. Caractéristiques techniques........ 02
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n Caractéristiques techniques

1. Plaque chauffante céramique
2. Griffe de montage

3. Couvercle de protection

4. Plan de travail

2 g3 ‘|1 |
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Les graphigues et les schémas ne sont
donnés gu’a titre illustratif. L’affichage réel
peut varier.

Dimensions externes 60 cm 80 cm
Largeur 580 mm 770 mm
Profondeur 510 mm 510 mm
Hauteur 55 mm 55 mm
Dimensions des mesures d’installation

() Largeur 560 mm 750 mm
Profondeur 490 mm 490 mm

Tension d’alimentation

220- 240V N/ 380-415V 2N~ 50Hz




Votre appareil

Les zones de cuisson sont indiquées a I'aide d’inscriptions situées sur la plaque
vitrocéramique.

60 cm HC | ]
WATT DIAMETRE |FORME 63401 T
2200/750 210/120 DUO
1200 140 SIMPLE X X
1500 160 SIMPLE X
2000/1100 140/240 ROTI EXT.
2000/1100 140/250 EXT X
2400/1500 170/265 EXT
1800 180 SIMPLE X
2300 210 SIMPLE
2700/1800 270/210 DUO X
1700/700 180/120 DUO X
2300/800/800  [210/175/120 |TRIPLE
110 - 80 260X170 SIMPLE
2700/1950/1050 [275/210/145 |TRIPLE X
2000/600 210/120 DUO
2500/1600/800 [230/180/120 |TRIPLE
PUISSANCE TOTALE 5700 5600
80 cm
WATT DIAMETRE TFoRME 1 == | == | == | == | o | e
2200/750 210/120 DUO
1200 140 SIMPLE X X X_[x X
1500 160 SIMPLE x X x X
2000/1100 140/240 ROTI EXT.
2000/1100 140/250 EXT x X
2400/1500 170/265 EXT X X
1800 180 SIMPLE X
2300 210 SIMPLE
1700/700 180/120 DUO
2300/800/800  |210/175/120 |TRIPLE
110- 80 260X170 SIMPLE
2700/1950/1050 [275/210/145 |TRIPLE
2000/600 210/120 DUO X x x x
2500/1600/800 _ |230/180/120 |TRIPLE
2100/1750/900 _ |350/200/145 |KOMBI (TOUCHE)
2400/1500 230/180 DUO X
110 PLAQUE A

RECHAUFFER X X X X
PUISSANCE
TOTALE 7400 | 7200 | 7200 5400 7200 6800




E Informations importantes

Prenez soin de vous, de votre

famille et amis

¢ | ’appareil n’est pas destiné a étre
utilisé par les jeunes enfants

ou personnes infirmes sans
surveillance.

Surveillez les jeunes enfants afin de
veiller a ce qu’ils ne jouent pas avec
I'appareil.

AVERTISSEMENT : Afin d’éviter le risque
de décharge électrique, débranchez
immédiatement I'appareil du réseau
électrique si vous remarquez une fissure
sur la surface vitrocéramique provoquée
par un impact mécanique.

Veuillez contacter notre département
service clientéle.

e || est donc recommandé d’assurer la vitre
contre la casse au domicile ainsi que vos
effets personnels.

e Si "appareil doit étre installé au dessus
d’un placard, installez une barriere. Référez-
vous aux instructions d’installation.

e Pendant I'utilisation, les surfaces
s’échauffent. Ne touchez pas les surfaces
chaudes lors de I'utilisation.

¢ Ne rangez pas d’objets au dessus de
I’appareil que les enfants pourraient essayer
d’atteindre.

® Pendant que vous cuisinez, une
surveillance rapprochée est indispensable en
permanence.

e Pour les fritures, surveillez I'appareil car

les graisses et huiles surchauffées peuvent
s’enflammer facilement. N’essayez jamais
d’éteindre les feux d’huile ou de graisse avec
de I'eau (risque d’explosion). Etouffer le feu a
I’aide de serviettes humides et maintenez les
portes et fenétres fermées.

e Assurez-vous que les poignées des
récipients ne puissent pas étre accrochées
ou butées par accident et ne soient

pas chauffées par les zones de cuisson
adjacentes.

e \/érifiez que toutes les commandes de
I"appareil sont éteintes apres utilisation.

Prenez soin de votre appareil et

de votre domicile

¢ Nettoyez votre appareil
régulierement, de préférence apres
chaqgue usage. Coupez toujours
I"alimentation électrique et laissez d’abord
I'appareil refroidir.

e || est préférable de s’occuper d'un
déversement dés qu’il se produit, en prenant
les précautions nécessaires comme la
surface de I'appareil peut étre chaude. Tout
déversement laissé sur la surface aprés avoir
cuising doit étre nettoyé avant que 'appareil
soit utilisé de nouveau afin d’en arréter la
cuisson.

e N’utilisez pas de poudres détergentes
biologiques ou produits décolorants, de
produits nettoyants fortement corrosifs ou
chimiques pour nettoyer 'appareil.

e Assurez-vous gu’aucune substance
inflammable ne soit placée a proximité

de I'appareil étant donné que les cotés
chauffent pendant son utilisation.

* Ne posez pas d’objets inflammables ou
plastiques sur ou prés de 'appareil, et ne
faites jamais sécher de chiffons mouillés etc.
sur I'appareil.

¢ Ne laissez pas un appareil en marche
pendant une durée prolongée sans y poser
de récipient.

e N’utilisez pas d’eau pour éteindre les feux
d’huile ou de graisse.

¢ Ne chauffez pas de récipients fermés car
la pression pourrait s’accumuler et faire
exploser le récipient.

e N’utilisez pas de woks traditionnels a fond
rond. Utilisez ceux dont le fond est plat.

e N’utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour
laver cet appareil.

¢ Ne fixez pas I'appareil halogéne du regard.
e | es surfaces des modeles inox se trouvant
a proximité des brlleurs peuvent changer de
couleur en raison de I'exces de chaleur avec
le temps.
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Consignes de sécurité

importantes

Cet appareil est conforme a I'état
agréé de la technigue et aux directives
de sécurité applicables. Afin d’éviter
tout dommage et accident, une bonne
manipulation de I'appareil est indispensable.
En plus des informations suivantes,

veuillez prendre note des renseignements
supplémentaires compris dans le texte.

¢ Ne mettez pas 'appareil en marche si
vous observez des dommages visibles tels
que félures ou fissures sur la surface de la
plaque vitrocéramique. Dans ce cas, veuillez
contacter notre service clientéle.

¢ Aucune modification ou tentative de
réparation, surtout au moyen d’outils
(tournevis, etc.), ne doit étre entreprise

sur I'appareil. Les réparations, en

particulier celles qui concernent les pieces
d’alimentation électrique, sont réservées aux
professionnels qualifiés ayant I'expérience
de cet appareil en particulier. De mauvaises
réparations pourraient occasionner des
accidents graves, dommages et pannes.

En cas de panne de I'appareil (et avant

de contacter notre département service
clientéle), veuillez vous référez aux
informations situées sous “Termes de
garantie”. Contacter notre service clientele si
nécessaire.

Comment s’en servir :

¢ | es infirmes, handicapés mentaux, et
autres personnes incapables de faire
fonctionner le dispositif de maniére
convenable, en raison d’une inexpérience
ou d’'un mangue de connaissances, ne
doivent utiliser celui-ci que sous surveillance.
Cette précaution s’applique également aux
enfants.

¢ | a table de cuisson vitrocéramique est
réservée a la préparation de denrées et
destinée a 'usage domestique. En cas
d’usage impropre ou abusif de I'appareil,
aucune responsabilité ne peut étre engagée
pour les dommages éventuels.

e Ne pas utiliser la table de cuisson pour
chauffer la piece.

e Dés gu’une anomalie de fonctionnement
est observée ou si, en raison d’actions
mécaniques extrémes par exemple,

des fissures apparaissent sur la

plaque vitrocéramique, I'appareil doit
immédiatement étre mis hors tension :
éteignez 'appareil et débranchez-le du
réseau d’alimentation électrique (dévissez
les fusibles ou désactivez les disjoncteurs a
ouverture automatique respectifs).

e | es cables de raccordement des appareils
électriques ne doivent pas étre exposés
aux zones de cuisson ou ustensiles
chauds. Lisolation électrique pourrait étre
endommagée en conséquence.

Voici comment éviter d’abimer votre
table de cuisson vitrocéramique

La plaque vitrocéramique est non sensible a
la chaleur (jusqu’a 650°C) et aux fluctuations
de température et résistante aux chocs.
Veuillez néanmoins respecter les consignes
suivantes afin d’éviter tout dommage :

¢ Ne versez en aucun cas de I'eau froide sur
les brdleurs chauds.

e Ne montez pas sur la plaque
vitrocéramique.

e Un effort soudain pourrait s’avérer critique,
lors de I'impact d’une saliere par exemple. |l
est donc préférable de ne pas ranger de tels
objets au-dessus de la table de cuisson.

e Avant chaque utilisation, vérifiez que le
fond des ustensiles ainsi que la surface des
zones de cuisson soient propres et secs.

e Soulevez toujours et ne faites jamais glisser
les ustensiles afin d’éviter de rayer la plague
vitrocéramique et d’user le décor.
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o Evitez d’éplucher des légumes sur

la surface de la table de cuisson. Les

grains de sables peuvent rayer la plaque
vitrocéramique.

e N'utilisez pas la table de cuisson

comme surface de rangement ; veillez
particulierement a ne pas y poser de
matériaux inflammables, emballages

carton ou plastique. Les objets en étain,

zinc ou aluminium (ainsi que les feuilles
d’aluminium ou une machine espresso vide)
pourraient fondre sur les zones de cuisson et
occasionner des dommages.

e Prenez garde a ce que les aliments a
haute teneur en sucre et jus n’entrent pas en
contact avec les zones de cuisson chaudes.
La surface de la plague vitrocéramique
pourrait en étre affectée. Nettoyez les
débordements immédiatement, méme
encore chauds.

¢ Ne posez pas de casseroles ou poéles
chaudes sur le cadre du brQleur.

e | orsque vous procédez au nettoyage,
faites attention a ce que I’eau ne pénetre
pas dans I'appareil, comme cette derniere
pourrait occasionner des dommages. Utilisez
uniguement des chiffons humides. Ne faites
pas gicler d’eau sur I'appareil et évitez
d’utiliser un nettoyeur a jet de vapeur.

En ce qui concerne la mise au

rebut :

¢ Veuillez mettre de coté les matériaux
d’emballage a recycler et jetez-les dans

un lieu d’enlévement public. Les matériaux
d’emballage ne sont pas des jeux pour
enfants.

e | es appareils raccordés de fagon
permanente (sans prise) doivent étre
déconnectés du réseau d’alimentation par
un électricien qualifié avant d’étre déplacés.
e Mettez 'appareil hors d’état de marche
avant de vous en débarrasser. Coupez

le cable d’alimentation (apres I'avoir
débranché) ou tout cable de raccordement
libre sur I'appareil.

¢ \Vérifiez que 'appareil soit jeté
convenablement.

La ventilation naturelle est
importante au fonctionnement
normal de I’appareil et pour votre
sécurité.

L’utilisation prolongée et intensive de
I'appareil peut exiger une ventilation
supplémentaire, en ouvrant une fenétre

par exemple ou bien en ayant recours a un
systeme d’aération mécanique, comme un
ventilateur ou une hotte aspirante, qui ventile
vers |'extérieur.

Hygiéne alimentaire

e Assurez-vous que la viande, notamment
de volaille, a complétement décongelé avant
de la faire cuire.

e \Vérifiez que I'aliment soit cuit entierement
et bien chaud.

¢ Faites toujours appel a un ingénieur
qualifié pour tout service concernant
votre appareil.

Important pour les asthmatiques

Avant la premiere utilisation, les fims
protecteurs doivent étre brllés. Des vapeurs
s’échapperont, ce qui est tout a fait normal.
Prenez soin de trés bien aérer la_

pieéce pendant cette procédure. Evitez
d’inspirez les vapeurs directes pendant
la procédure.



B Préparation et installation

Montage de la table de cuisson
encastrable

A Cette table de cuisson encastrable
est destinée a étre posée dans

la découpe d’un plan de travail.
L’installation est réservée a un professionnel
qualifié. Un technicien électrique doit

raccorder I'appareil au réseau d’alimentation.

De ce fait, les directives locales de sécurité
ainsi que les dispositions de branchement
technique de la compagnie d’électricité
locale doivent étre respectées.

(*) 56 cm pour 60 cm de tables de cuisson
75 cm pour 80 cm de tables de cuisson

L’installation du domicile doit étre munie
d’un dispositif de coupure omnipolaire avec
un écartement de contact d’un minimum
de 3 mm (systémes de fixation des vis,
contacteur-interrupteur relié a la terre,
interrupteur principal).

Prévoyez un espace minimal de 50 mm
entre I'une des parois latérales et le bord de
la découpe.

S’il est prévu d’installer un four sous la table
de cuisson, celui-ci doit étre ventilé.

En outre, vous pouvez installer votre table de cuisson conformément a la figure illustrée, au
moyen d’une griffe de montage. L’utilisation de la griffe de montage peut varier suivant votre

modeéle.
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Utilisation de la griffe de montage (Si disponible)

7

Pour les tables de travail d’'une épaisseur
de 20 mm, insérez un bois espaceur entre
le support et la face inférieure de la table de
travail.

1. Préparez la surface de travail selon le schéma.

2. Otez le joint d’étanchéité de I'emballage.

3. Le joint d’étanchéité fourni dans I’'emballage doit étre fixé autour
du cadre en verre, sur la surface inférieure, au cours de I'installation
de votre table de cuisson selon le schéma.

4. Positionnez 'appareil au centre de la surface de travail.
5. Serrez les vis des ressorts situés sur le bord inférieur de I'appareil
pour mettre I'appareil en place.

Attention : Si vous intégrez la table de
cuisson a un plan de travail situé au dessus
d’un placard, un rayon séparateur doit étre
installé comme indiqué ci-dessus. Cela n’est
pas nécessaire si vous I'installez au-dessus =

d’un four encastré. |
R E NN EEFEEFEFEEFE

Si par exemple, en raison de
I'installation de I'appareil au-dessus
d’un tiroir, le dessous de I'appareil peut
étre touché, il doit étre recouvert d’une
planche de bois.

25 mm
min.



Branchement électrique

¢ Ne connectez pas 'appareil a I'alimentation

électrique tant que tous les emballages

et protection de transport n’ont pas été

enlevées.

Avant de raccorder votre appareil
au réseau d’alimentation électrique,

vérifiez que la tension et la fréquence

indiguées sur la plaque signalétique

correspondent a votre alimentation

électrique.

e Avant d’avoir recours au Service agrée,

préparez I'installation électrique de votre

domicile pour le raccordement.

L’installation de ce produit est réservée a un

électricien qualifié

Avertissement !

Cet appareil doit étre branché a une

borne de mise a la terre.

Si le cordon d’alimentation est abimé, il

doit étre remplacé par un cordon spécial,

disponible auprés de notre département

service clientele.

La longueur maximale du cable doit

étre de 2 m en terme de sécurité de

lisolation.

¢ | e cordon d’alimentation doit passer par le
serre-fils.

e | e cordon d’alimentation doit étre orienté
dans la direction opposée a I'appareil.

La responsabilité de notre société ne

saurait étre engagée pour tout dommage

Zone gril

Chaleur sélective de la zone de
cuisson interne

A, ou

A et B et ensemble, ou

A et B et C ensemble

o
Q!

Plaque chauffante a
double circuit avec zone
de cuisson étendue

Zone de cuisson a double
circuit

9

occasionné par I'utilisation de I'appareil sans
prise de terre.

’appareil doit étre raccordé au moyen

du céble d’origine fourni ou d’un cable
techniguement équivalent de type HO5RRF
3G 2.5 ou HO5RRF 5G 1.5.

e Si un céble est fourni avec votre appareil
Raccordement : e Marron (3x2,5), Noir &

Gris (pour 5x1,5) vers le cable de direct

D +

* Bleu au fil neutre
e Jaune/vert a la terre

Pont en cuivre

4|N
E

N

CABLE
MLIMENTA

|||—

L1 NOIR & L2 GRIS

BLEU NEUTRE
E-JAUNE/VERT
BLEU NEUTRE
E-JAUNE/VERT
L1 MARRON
en| BLEU NEUTRE
E-JAUNE/VERT

L1 NOIR
L2 GRIS

5x1,5 mm2 5x1,5 mm2 3x2,5 mm2
380-415V~2 N 220-240V_~ 220240V ~

Zone de cuisson a triple
circuit

Zone de cuisson a circuit
simple

Plaque chauffante a circuit
simple avec zone de cuisson
étendue

00

Les plaques fast radian (halogéne),
longues et doubles émettent une
lumiére éclatante quand on les
allume.

|

Zone de cuisson étendue



ﬂ Utilisation de la table de cuisson

Eléments de commande et affichage

Fonctions

Commandes de sélection de la plaque

Interrupteur principal - Touche !
chauffante (zone de cuisson)

Marche/Arrét
Verrouillage des touches

Réglage de chaleur/Augmentation de @

GO

la minuterie D
Réglage de chaleur/Diminution de la o

minuterie Affichage de la plaque chauffante
** Touche de sélection de la zone (Réglage de chaleur O ...9)

?OUblle/ tnpl{e . o @ Zone double/triple en marche au moyen
Activer/désactiver la minuterie \§| du voyant lumineux (Affichage de la
plaque chauffante)

0 0Q < >0

** Activer/désactiver la zone pour faire , .
= 8 *Ecran du minuteur (4 voyants

chauffer ;
@.@ lumineux attribués a 4 plaques
chauffantes différentes)

Remarque : et la saleté peuvent entrainer un

e Cet appareil effectue un contrdle au moyen  dysfonctionnement.

de_ | ,unlte de commande s_,t_ansnwe. Si \{otre Hox @ O Si votre table de cuisson est
uplte de commande sens,ltlvg est munie munie de ces fonctions

d’un minuteur, chaque fonctionnement est @

conﬂrme par un signal audio. () Pour les modéles munis d’une

e Toujours garder les bandeaux de minuterie.

commande propres et secs. La moisissure

e | es graphiques et les schémas ne sont
donnés gu’a titre illustratif. L’affichage réel

*) Si votre table de cuisson est ou les fonctions peuvent varier.

.. munle d’un minuteur. _
*) N’est pas disponible sur
@ : les tables de caisson a 3
brlleurs.
o
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Mettre la table de cuisson en marche

Appuyez sur la touche sur le bandeau

de commande pendant au moins 1 seconde.

Les affichages de la plaque chauffante
s’allumeront. La plaque de cuisson est préte
aI’emploi. Vous pouvez a présent allumer

(sélectionner) différentes plaques chauffantes

dans les 10 secondes qui suivent. Pendant
Ie‘onctionnement de Iinterrupteur principal
‘@ vous n'étes pas autorisé a faire
fonctionner d’autres controles.

Tous les affichages * {0 de la plaque

Sélectionnez les plaques
chauffantes (Zone de cuisson)

1. Mettre la table de cuisson en marche.

2. Appuyez sur I'une des commandes de
sélection de la plaque chauffante souhaitée.
Une fois la plaque chauffante sélectionnée, la
fraction décimale de I'affichage de la plaque

chauffante et toutes les fractions décimales
liées clignotent.

La table de cuisson sera réglée
automatiquement en mode de réserve
si aucun fonctionnement ne se produit
sous 10 secondes.

Si I'interrupteur principal D" est manipulé
pendant plus de 2 secondes, la table de
cuisson est éteinte et réglée une nouvelle
fois en mode de réserve.

chauffante lige “0” clignote.

La table de cuisson sera réglée
automatiquement en mode de réserve
si aucun fonctionnement ne se produit
sous 10 secondes.

3. Réglez le niveau de chaleur entre « 1 » et « 9 », ou entre
«9» et «1» enappuyant sur les touches “/N\N” ou “N”.

Les touches “/N” ou “NV” sont munies d’une fonction de
répétition Si vous appuyez sur I'une des touches pendant
une durée prolongée, le niveau de chaleur continuera a
augmenter ou a diminuer toutes les 0,4 seconde.

Si vous commencez par la touche “/N\N”,

« 1 » apparaitra. En revanche, si vous commencez

par la touche \, I’écran affichera la valeur du réglage (par exemple, « A » pendant une demi-
seconde, et « 9 » pendant une autre demi-seconde). Ceci signifie que la Charge thermique

est désormais active.
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Charge thermique

Cette fonction facilite la cuisson. Si la charge
thermique est active, la plague chauffante
fonctionnera avec une puissance maximale
pendant une période de temps (voir tableau-
1) La durée de charge thermique dépend

du niveau de chaleur sélectionné. Ce
fonctionnement est indigué au moyen d’un

« A » clignotant qui alterne avec la valeur

du réglage de chaleur ( « A » pendant une
demi-seconde, et « 9 » pendant une autre
demi-seconde) dans I'écran de la plague
chauffante. A I'issue de la durée de charge
thermique, la plaque de cuisson s’éteindra,
et la valeur du réglage de la chaleur
sélectionnée sera indiquée de maniere
continue.

Chaque plague chauffante comprend une
fonctionnalité de charge thermique.

Allumer la fonction de charge

thermique :

1. Mettre la table de cuisson en marche.
2. Sélectionnez la plaque chauffante
souhaitée en appuyant sur les touches de
sélection de la plague chauffante.

3. Sélectionnez la valeur « 9 » du réglage
de chaleur de la plaque chauffante a I'aide
de la touche “N” . Apres le réglage de
chaleur « 9 », « A » seront affichés en train
d’alterner. Ceci signifie que la valeur de
réglage de chaleur « 9 » et la fonction de
charge thermique sont désormais actives.

4. Ensuite, définissez la valeur de réglage
de chaleur souhaitée a laquelle la cuisson
continuera a la fin de la durée de charge
thermique, a 'aide de la touche “N\” sous
10 secondes. En appuyant sur les touches
“N’ ou “N” de la plague chauffante, le
réglage de chaleur entre « 9 » et « 1 » peut
étre utilisé. (par exemple, vous définissez le
niveau a 6).

5. ’écran affiche « A » et « 6 »
alternativement pendant la cuisson de
charge thermique entre « A » et « 6 »
(par ex.). A I'issue de la durée de charge
thermique, le chiffre « 6 » sera indiqué de
maniere continue.

Eteindre la fonction de charge

thermique :
e | a charge thermique peut étre éteinte

prématurément en appuyant sur la touche
“N” jusgu’a ce que le réglage de chaleur

« 0 » apparaisse.

e Si le réglage de chaleur « 9 » va étre
choisie comme sous sélection de la charge
thermique et aucun faible réglage de chaleur
n’est choisi, le clignotement sera terminé
sous 10 secondes. La charge thermique
n’est plus active.

Eteindre la table de cuisson

Si l'interrupteur principal “Dr est manipulé
pendant plus de 2 secondes, la table de
cuisson est éteinte et réglée une nouvelle
fois en mode de réserve.
S'il existe une chaleur résiduelle disponible
au moment ou la table de cuisson est
éteinte, celle ci sera indiquée par un
régulier dans I'affichage de plaque
chauffante adapté.

Eteindre chaque plaque
chauffante :

Vous pouvez éteindre une plaque chauffante
sélectionnée de trois manieres différentes :

1. Appui simultané sur les touches “/\” et
llvl!

2. Diminution du réglage de chaleur a « 0 »
en appuyant sur la touche “\”

3. Utilisation de la fonction Eteindre de

la minuterie pour la plague chauffante
correspondante. (Si la fonction Minuterie est
disponible)

1. Appui simultané sur les touches “/\

” et “v”

La plaque chauffante souhaitée doit étre
choisie & I'aide de la touche “Ce” de
sélection de la plaque chauffante. La fraction
décimale apparait a I’écran de la plaque
chauffante “G}" . Les touches “/N\N” et “\”
doivent étre appuyées simultanément pour
éteindre la plaque chauffante.

2. Réduction du réglage de chaleur a
« 0 » en faisant fonctionner la touche “
V” de la plaque chauffante souhaitée

La plaque chauffante peut également étre
éteinte en réduisant le réglage de chaleur a
« 0 »,
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3. Utilisation de la fonction Eteindre de
la minuterie pour la plaque chauffante
souhaitée (si la fonction Minuterie est
disponible)

La minuterie éteint la plaque chauffante liée
lorsque le temps est écoulé. Tous les écrans
affichent « 0 » et « 00 ». La zone double/
triple et les voyants de la minuterie liée
disparaitront.

En outre, lorsque le temps est écoulé, la
sonnerie retentira. Vous devez appuyer sur
n’importe quelle touche sur la touche de
commande sensitive pour arréter la sonnerie.

Allumer les doubles et triples
zones**

Allumer la double zone :

La plague chauffante souhaitée, équipée
d’une double zone, doit étre sélectionnée.
La fraction décimale de la plaque chauffante
correspondante doit clignoter. Apres avoir
défini la valeur du réglage de la chaleur
entre 1 et 9, appuyez sur la touche “

” pour activer la double zone de la plaque
chauffante.

Parallélement, le voyant lumineux de

la double zone liée clignote de maniere
statique. Le statut de la double zone bascule

lorsque la touche “Q est appuyée une
deuxieme fois: Ce statut passe en effet de
I'état de double zone « On » a double zone
« Off » et vice versa.

La zone d’extension ne peut étre activée
qu’aprées gu’un niveau compris entre « 1 » et
« 9 » ait été réglé sur la zone de base de la
plaque chauffante.

Allumer les triples zones :

La plaque chauffante souhaitée, équipée

d’une triple zone, doit étre sélectionnée. La

fraction décimale de la plaque chauffante

correspondante doit clignoter. Aprés avoir

défini la valeur du réglage de la chaleur

entre 1 et 9, appuyez sur la touche “

” pour activer la double zone de la plaque

chauffante.

Parallelement, le voyant lumineux a

double zone liée s’allume de maniere

statique. Si vous appuyez sur la touche “
- nouveau, le voyant lumineux a triple

zone &im
alimentée.

clignotera et la triple zone sera

Aprés avoir appuyé sur la touche «Q

” une nouvelle fois, la triple zone de la
plaque chauffante s’éteindra a nouveau.
Chaque fonctionnement entraine un
changement de statut des double/triple
zones ainsi qu’il suit .

Activer la double et triple plague chauffante en appuyant sur la touche “Q’ de la plaque

chauffante sélectionnée.
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Verrouillage des touches (Pour les modéles munis d’une minuterie)

Appuyez sur la touche & pendant plus de
2 secondes pour verrouiller la commande
sensitive. L’opération vous sera indiquée par
un court signal audible. Ensuite le voyant
lumineux “@” clignote, et toutes les plagques
chauffantes sont verrouillées.

La plaque chauffante ne peut étre verrouillée
qu’en mode de fonctionnement. Si la plaque
chauffante est verrouiliée, seule la touche “@

” de I'interrupteur principal peut fonctionner.
Le voyant lumineux “®” clignote et indique
un module verrouillé. Si vous éteignez la
table de cuisson lorsque les touches sont
verrouillées, le verrouillage des touches sera
toujours actif apres redémarrage de cette
table de cuisson. Afin de faire fonctionner la
table de cuisson dans de telles conditions,
les touches doivent étre déverrouillées.

Verrouiller ou déverrouiller la touche de commande sensitive en mode de
fonctionnement en appuyant sur la touche “9”.
o

Si la touche “©” est appuyée pendant

2 secondes, la plaque chauffante est
déverrouillée. L’opération vous sera indiquée
par un court signal audible.

Sécurité enfants

Afin d’éviter aux enfants de mettre les
plaques chauffantes en marche, vous
pouvez empécher la table de cuisson d’étre
allumée par mégarde. La fonctionnalité
Sécurité enfants est congue pour verrouiller
I'unité de commande sensitive au cours
d’un processus compliqué comportant
plusieurs étapes.

Le verrouillage et le déverrouillage de

la fonction Sécurité enfants ne sont
disponibles gqu’en mode de réserve.

Comment verrouille le module :

1. Mettre la table de cuisson en marche a
I'aide de I'interrupteur principal “@”.

2. Appuyez sur les touches “/N” et “\v/

” simultanément pendant au moins 2
secondes.

3. Ensuite, appuyez a nouveau sur la touche

Ensuite, le voyant lumineux ‘! disparait. A
présent, la touche de commande sensitive
est déverrouillée et peut fonctionner
normalement.

La fonction Sécurité enfants sera activée et
tous les affichages de la plaque chauffante
indiqueront le symbole &

Annuler le verrouillage enfants :

La fonction Sécurité enfants est activée de
la méme fagon gu’elle peut étre désactivée

1. Mettre la table de cuisson en marche a
I'aide de Pinterrupteur principal “@”.

2. Appuyez sur les touches “/N\N” et “\¢

” simultanément pendant au moins 2
secondes.

3. Ensuite, appuyez a nouveau sur la touche

Tous les écrans de la plague chauffante
affichent au cours de la période de
déverrouillage. L disparaitra immédiatement
aprés un déverrouillage réussi.
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Fonction minuterie *

Cette fonction vous facilite la tache. Vous
n’avez nullement besoin d’étre présent
en permanence au cours de la procédure
de cuisson car la plague chauffante

est automatiquement éteinte au temps
sélectionné.

La minuterie fournit les fonctionnalités
Minuteur :

Le minuteur ne dépend d’aucune plaque
chauffante. En conséquence, qu’une
plaque chauffante soit sélectionnée ou
non ne pose aucun probléme.

1. Commencez a activer le minuteur en
appuyant sur la touche “”, ’écran du
minuteur affichera « 00 » et un point dans le
coin inférieur droit =g . Le minuteur est
désormais actif.

2. Ensuite, réglez la valeur du temps voulu
en appuyant sur les touches “/N\N” et “\”.
3. Une fois que I'heure est réglée, la
minuterie commence le compte a rebours.

Lorsque le temps est écoulé, la sonnerie
retentira. Vous devez appuyer sur n’'importe
quelle touche sur la touche de commande
sensitive pour arréter la sonnerie.

Minuterie de la plaque

chauffante:

Les minuteries de la plaque chauffante
ne peuvent étre réglées que pour les
plaques chauffantes activées.

1. Premiérement, mettre la table de cuisson
en marche et activer la plaque chauffante
souhaitée. (Le niveau de plague chauffante
doit étre au préalable défini entre 1 et 9)

2. Commencez a activer la minuterie de la
plaque chauffante en appuyant sur la touche
“©” comme dans le cas du minuteur.
L’écran du minuteur affichera « 00 » et un
point dans le coin inférieur droit &@- . Le
minuteur est désormais actif.

3. Vous devez appuyer une deuxieme fois
sur la touche “©” pour activer la minuterie
de la plaque chauffante. A présent, la
minuterie peut étre attribuée.

suivantes:

La touche de commande sensitive peut
exécuter simultanément jusqu’a 4 minuteries
attribuées a une plaque chauffante et

1 minuteur. Toutes les minuteries ne
peuvent étre utilisées qu’en mode de
fonctionnement.

o [o
{olla)-

©

4. Réglez la valeur du temps voulu a I'aide
des touches “N\N” et “\N¢” .

Pour régler les minuteries de la plaque
chauffante supplémentaires :

1. Appuyez & nouveau sur la touche “©

" aprés I'activation de la minuterie de la
plaque chauffante. La commande tourne
dans le sens des aiguilles d’'une montre, en
direction de la prochaine plaque chauffante
active attribuée a une minuterie. La
recommandation de I'attribution est indiquée
par le voyant lumineux clignotant “{&}” .

2. Réglez la valeur du temps voulu a I'aide
des touches “/N” et "\,

3. La minuterie en cours d’exécution de celle
de la plague chauffante réglée est indiquée
par un voyant lumineux ‘48" statique.
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e En appuyant une nouvelle fois sur la
touche “@” , d’autres minuteries peuvent
étre attribuées a d’autres plaques
chauffantes activées.

e | 'écran de la minuterie changera en une
heure qui se terminera d’abord apres 10
sec.

e Les voyants lumineux =@i@e allumés

de maniére statique sur I'écran de la
minuterie présentent la minuterie en cours
d’exécution.

¢ En faisant basculer la touche “©”, vous

Annuler les minuteries :

Vous devez d’abord sélectionner la
minuterie en faisant basculer la touche “®”
jusqu’a ce que celle-ci s’affiche.

La valeur peut alors étre annulée de deux
facons différentes :

e Diminuer en appuyant sur la commande
“N/” jusgqu’a ce que le symbole « 00 »
apparaisse a I'écran de la minuterie.

pouvez afficher les valeurs de la minuterie
pour les minuteries de plaque chauffante
et le minuteur. L’attribution est toujours
indiquée par le voyant lumineux 4@ de
I’avant gauche clignotant.

Si aucun voyant lumineux ne clignote, la
valeur du minuteur est affichée a I'écran de
la minuterie.

® Appuyez sur les touches “/N\N” et “\¢”
simultanément pendant une demi seconde
jusgu’a ce que le symbole « 00 » s’affiche a
I’écran de la minuterie.

Lorsque le temps est écoulé, la sonnerie
retentira. Vous devez appuyer sur n’importe
quelle touche sur la touche de commande
sensitive pour arréter la sonnerie.

Valeur restante de I'affichage de la minuterie de la plague chauffante 3 (voyant lumineux) a

I’écran du minuteur.

(Les voyants lumineux allumés indiguent les minuteries en cours d’exécution pour les plaques
chauffantes 1 et 4, non affichés a I’écran de la minuterie).

Fonction Plaque a réchauffer (si
disponible)

La fonctionnalité Plaque a réchauffer d’'une
zone pour faire chauffer offre un niveau de

chaleur supplémentaire compris entre O et
1, garde ainsi les denrées au chaud. Vous

pouvez activer la fonctionnalité Plaque a
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réchauffer en appuyant sur la touche ‘@ .

Ensuite, le voyant lumineux clignotera.
Appuyez a nouveau sur le symbole “G” afin
de désactiver la zone pour faire chauffer.




Limitations de la durée de
fonctionnement

La commande de la table de cuisson
dispose d’une limitation de la durée de
fonctionnement. Si une ou plusieurs
plaques chauffantes ne sont pas éteintes
par mégarde, la plaque chauffante sera
désactivée automatiquement au bout d’un
certain temps. (voir tableau-1 ci-dessous)
La limite de la durée de fonctionnement
dépend du réglage de chaleur sélectionnée.

Si une minuterie était associée a la

plaque chauffante, alors un symbole

« 00 » s’affichera a I’écran de la minuterie
pendant 10 secondes (apres 10 secondes,
I'indicateur de chaleur résiduelle s’allumera).
Ensuite, I'écran de la minuterie s’éteint.

Apres avoir éteint de maniére automatique la
plaque chauffante tel gu’indiqué ci-dessus,
celle-ci est opérable a nouveau et la durée
de fonctionnement maximale pour ce
réglage de température est appliquée.

Réglage de Plage Plage de Limitation de Durée de
chaleur d’interruption [démarrage (en (la durée de charge
(en secondes) [secondes) fonctionnement |thermique en

(en heure) seconde

0 0 0 0 -

U 45,9 1,1 6 -

1 45,6 1.4 6 60

2 43,6 34 6 180

3 1.3 5,7 5 288

4 38,4 8,6 5 390

5 35,9 11,1 4 510

6 33,1 13,9 1,5 150

7 26,2 20,8 1,5 210

8 19,2 27,8 1,5 270

9 0 47,0 1,5 -

Tableau -1:Paramétres de réglage de température, durée de cycle : 47,0 s

Fonctions de chaleur résjduelle

Une (chaleur résiduelle) P affiche a
I’écran de la plague chauffante d’une plague
chauffante désactivée ou d’une table de
cuisson si une température de surface
supérieure a 60°C était déterminée pour

la table de cuisson. Un « 0 » s’affichera a
I’écran lorsque la chaleur résiduelle descend
en dessous du seuil de 60 °C.

Aprés une interruption de la tension

d’alimentation, I'écran de I'affichage de

la chaleur résiduelle clignote si la plaque
chauffante correspondante avait une
chaleur résiduelle supérieure a 60 °C avant
I'interruption de I'alimentation. L’affichage
clignotera jusqu’a ce que ce la durée de
chaleur résiduelle maximale expire ou que
la plague chauffante soit sélectionnée et
activée.
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Calibration du capteur et messages d’erreur

La commande de la table de cuisson
effectue une calibration automatique par
rapport au capteur, vitre et conditions
ambiantes apres I'application de la tension
principale. Aucun objet n’est autorisé a
couvrir la surface vitrée du capteur au cours
de la calibration. En outre, la commande de
la table de cuisson ne peut étre exposée a
une forte illumination, comme la lumiére du
soleil, les fortes lumiéres halogenes, etc.

Exemple de I'application:

La calibration s’effectue sans
problémes si 'illumination suivante est
présente:

lllumination a travers une ampoule sans
réflecteur (100W, opal) sur une distance de
70 cm au-dessus de la table de cuisson
vitrocéramique.

Apres une calibration réussie, la fonction de
la table de cuisson est également garantie,
méme avec une forte illumination. C’est
I'exemple du faisceau lumineux halogene
avec réflecteur (50W).

En cas d’erreur, la calibration est répétée
jusqu’a ce que les conditions ambiantes
favorisent une calibration réussie. Le
fonctionnement de la commande de la
table de cuisson n’est possible que si la
calibration de tous les capteurs est terminée
avec succes.

La commande sensitive est
munie d’un détecteur qui
protége contre la surchauffe.
En réponse au détecteur, le
brileur en question sera désactivé.
Pour plus d’informations concernant
les explications ou messages d’erreur,
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Raison de l’erreur Affichage |
Témoin ambiant trop élevé F1

voyant de pulsation solide (tube |F2

fluorescent)
Capteur couvert avec un objet [F3
brillant
Témoin ambiant fortement F4
fluctuant

Tableau -2: Codes d’erreurs et sources
d’erreurs

Vous devez enlever tous les objets sur la
table de cuisson pendant le processus de
calibration. Bien plus, le témoin ambiant
ne doit pas étre trés élevé au cours de la
calibration.

Si I'utilisateur recoit les messages F2, F2
ou F4, il devra éteindre toutes les sources
de témoin ambiant. Dans le cas contraire,
il devra couvrir la fenétre pendant le
processus de calibration apres le premier
branchement au cordon d’alimentation.
Aprées un processus de calibration réussi,
la commande tolére un taux trés élevé de
témoin ambiant.

Pendant le fonctionnement de la commande
de la table de cuisson, celle-ci adopte

et calibre a nouveau les changements
intervenus dans les conditions ambiantes.

veuillez consulter le tableau.

En cas d’enclenchement ininterrompu
d’une touche (pendant plus de 10
secondes), le systéme de commande
entier sera désactivé et un signal
permanent retentira.

|



E Entretien et maintenance

Entretien de la table de cuisson

céramique

La surface vitrocéramique est résistante
a I'usage quotidien et cette surface platte
facilite son nettoyage, veuillez cependant
prendre les précautions suivantes.

¢ Déconnectez immédiatement
I'appareil du réseau électrique si
vous remarquez une fissure sur la
surface vitrocéramique.

¢ Gardez les enfants a distance des
surfaces chaudes.

e Afin d’éviter de salir la table de
cuisson, assurez-vous que le dessous
des récipients de méme que la surface
de la table de cuisson soient propres et
secs avant de vous en servir.

e N'utilisez pas la surface pour préparer
les aliments, couper le pain ou les fruits
et légumes par exemple.

e N’utilisez pas la surface comme
espace de rangement ou fonction autre
que cuisiner.

e Faire rayer ou tomber des récipients
a arétes sur la surface peut occasionner
des dommages.

* Ne posez pas de matériaux en
plastique, aluminium, etc. sur la surface.
e Sil'un de ces types de matériaux
venaient a fondre sur la surface,
nettoyez-le aussitdt a I'aide d’un grattoir
spécial.

e N’utilisez jamais de chiffon ou éponge
a vaisselle pour nettoyer la table de
cuisson céramique car ils pourraient
laisser une couche de produit souillé qui
brllera et sera décolorée a la prochaine
utilisation de la table de cuisson.

e Evitez de faire chauffer des récipients
émaillés a vide.

e | es projections peuvent endommager
la surface céramique et occasionner un
feu.
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Types de casseroles

Sélection du récipient

Lorsque vous choisissez des récipients,
recherchez des poignées faciles a tenir et
qui resteront froides. Evitez les récipients
instables et facilement renversables. Les
récipients trop lourds a déplacer facilement
lorsqu’ils sont remplis peuvent également
étre dangereux. Utilisez uniquement des
casseroles ou poéles a fond plat.

Taille du récipient

Pour une efficacité et sécurité optimale,
respectez les tailles de récipient
recommandées pour chaque brdleur.

e Utilisez des récipients dont la
capacité est suffisante pour la quantité
de nourriture a cuire afin d’éviter tout
débordement et nettoyage inutile.

* Ne posez pas de couvercles sur les
brlleurs.

e Placez toujours les récipients au centre
des brdleurs. Lorsque vous déplacez

des récipients d’un brdleur a un autre,
soulevez les récipients, ne les faites pas
glisser.

e N'utilisez pas de récipients

avec un fond en aluminium. (Cela
entraine la dégradation de la surface
vitrocéramique).

e Utilisez des récipients en acier ou en
verre résistant a la chaleur. N'utilisez
pas de récipients en « verre de bore »
ou « Pyrex » qui sont généralement des
plats pour le four.

e N'utilisez pas de
récipients dont les
fonds sont concaves
OU Convexes.

e Pour obtenir

une efficacité
optimale, utilisez des
récipients adaptés
aux diametres des
éléments.

e Sile récipient
est trop petit, vous
gaspillez de I'énergie.



Fritures

* Ne remplissez jamais plus du
tiers du récipient de graisse ou
huile.

* Ne laissez jamais sans
surveillance pendant le temps de
chauffage ou de cuisson.

. Ne faites pas frire trop de
nourriture a la fois, surtout lorsqu’il s’agit
d’aliments surgelés. Cela n’entraine
qu’une baisse de température de I'huile
ou la graisse et vous obtiendrez des
aliments gras.

. Séchez toujours entierement
les aliments avant de les faire frire et
mettez-les doucement dans I'huile

ou la graisse. Les aliments surgelés

en particulier formeront de la mousse
et crépiteront si on les ajoute trop
rapidement.

E Nettoyage

¢ Ne faites jamais chauffer de la
graisse ou frire avec un couvercle sur le
récipient.

e Assurez-vous qu’il n’y ait pas de
trainées d’huile ou de graisse a
I’extérieur du récipient.

En cas d’incendie de friteuse ou

autre récipient

1. Eteignez la cuisiniére.

2. Etouffez les flammes a 'aide d’une
couverture anti-feu ou chiffon humide.
Soulever le récipient en feu et se

A précipiter dehors provogue

‘J. presque inévitablement des
brllures et blessures.

Ne mettez pas d’eau sur le feu. Laissez
le récipient refroidir pendant au moins
30 minutes.

Coupez 'alimentation avant de
procéder au nettoyage.

e Avant de rebrancher 'appareil, vérifiez
que toutes les commandes soient sur la
position OFF (arrét).

¢ Assurez-vous que la table de
cuisson aie refroidi suffisamment
avant de procéder au nettoyage.

¢ Ne mélangez jamais plusieurs
produits de nettoyage car les différents
ingrédients actifs peuvent réagir et
donner des résultats imprévus.

Extérieur

Utilisez un chiffon humide pour nettoyer
I’extérieur. N’utilisez jamais d’outils
coupants, produits de nettoyage abrasifs
ou détergents pour le nettoyage. Pour
les taches rebelles, utilisez un produit
nettoyant liquide adapté.

Table de cuisson céramique
Nettoyez quotidiennement pour éviter
que les salissures continuent a brdler.
1. Rinsez toujours soigneusement a
I’aide d’un chiffon propre plongé dans
I’eau claire (car les résidus pourraient
abimer la surface vitrocéramique a

la prochaine utilisation de la table de
cuisson).

2. Séchez soigneusement avec un
chiffon doux.

¢ N’utilisez jamais de la paille de
fer, poudres abrasives, détergents
ou produits de nettoyage a base de
javel car ils endommageraient la
surface.

e \/ous pouvez vous servir d’un grattoir
a table de cuisson (disponible aupres
de Hob Brite et des magasins locaux
de qualité) pour enlever les résidus de
projection de nourriture et les traces
rebelles de la surface.
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¢ Les denrées a teneur élevée en Avec le temps...

sucre telles que la creme anglaise * Une légére décoloration des isolants
ou le sirop doivent étre enlevées et autres surfaces peut se produire
aussitot a I'aide d’un grattoir sans avec le temps. Cela n’affecte pas le
attendre que la surface refroidisse. fonctionnement de I'appareil.

Sinon, la table de cuisson pourrait e |_es décolorations et traces qui

étre endommagée de fagon apparaissent sur la table de cuisson
permanente céramigue sont normales et ne sont pas

des défauts.
¢ | es produits de nettoyage adaptés aux

tables de cuisson céramiques peuvent
endommager d’autres parties de votre
cuisinieres, faites donc attention aux
parties environnantes.

Prudence

Veuillez tenir les enfants a
distance du grattoir de la
table de cuisson, rangez-le
soigheusement.

¢ Ne pas utiliser de nettoyeurs a vapeur,
ni de bombe pour le nettoyage du
dispositif.

Exemples de produits de nettoyage et
d’entretien avec agent protecteur :

Il est recommandé d’appliquer des produits
ayant un agent protecteur. La couche
déposée protege la table de cuisson
efficacement contre les taches rebelles et les
dommages du décor.

Les dépbts de lait brilé ou d’aliments a
teneur en sucre élevée peuvent étre nettoyés
a chaud ou une fois refroidis. Pour cela,
nous recommandons un grattoir a lame
de rasoir gque vous trouverez dans les
magasins spécialisés. Tenez le grattoir en
formant un petit angle de fagon a éviter les
rayures. Ne grattez jamais les dépots avec
un couteau-scie, paille de fer ou autre outil
de ce genre.

Enlevez les taches calcaires (taches jaunes)
a l'aide d’une petite quantité de produit
décalcifiant tel que Durgol, du vinaigre

ou du jus de citron. Appliquez le produit
avec une éponge et, en cas de salissure

plus importante, laissez agir pendant plus
longtemps. Ensuite, finissez de nettoyer avec
de I'eau.
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ﬂ Diagnostiquer une panne

Si la table de cuisson ne

fonctionne pas

4 Sil'appareil ne fonctionne pas, vérifiez
si:

¢ [In’y a pas de panne de courant.

¢ | e fusible a sauté/le disjoncteur s’est

déclenché/I'interrupteur d’alimentation

général est éteint.

Si I'appareil ne fonctionne
toujours pas suite aux vérifications ci-
dessus, veuillez contacter votre Service
Clientele.

Veuillez vous assurez d’avoir
effectué les vérifications ci-dessus car

E Déplacement ultérieur

vous aurez des frais a payer si aucun
défaut n’est détecte.

Caractéristiques de performance

pendant l'utilisation

. La production de bruits
occasionnés par les pieces métalliques
est normale lors de I'utilisation, elle est
dCe a I'expansion et la contraction.

o Si, pendant la cuisson, la
vapeur produite entre en contact avec la
surface froide a I'extérieur de I'appareil,
elle se condensera et produira des
gouttelettes d’eau. Cela est tout a fait
normal et n’est pas un défaut.

Conservez soigneusement I'emballage
d’origine et autres matériaux d’emballage.
Transportez la table de cuisson dans son
emballage d’origine. Suivez les instructions
inscrites sur I'emballage.

Si vous ne disposez pas de
I’emballage d’origine

Attachez les couvercles et grilles de support
avec du ruban adhésif.

E Modalités de la garantie

Enveloppez le four dans de I'emballage a
bulles ou du carton épais et entourez-le bien
de ruban adhésif afin d’éviter de I'abimer
pendant le transport.

La table de cuisson doit étre transportée

en position debout. Ne posez pas d’autres
objets sur la cuisiniere.

Cheére cliente, cher client,

Nous espérons que ces instructions
d’utilisation ont répondu a toutes vos
questions.

Si ce n’est pas le cas, veuillez nous en
informer par téléphone.

Si vous rencontrez un probléme avec votre
appareil, il est essentiel de nous contacter
directement afin d’obtenir I'assistance et les
conseils de notre équipe ainsi que les pieces
de rechange d’origine accompagnées
d’une garantie constructeur. Avant de nous
contacter, veuillez vous munir du numéro
de série de I'appareil. Celui-ci figure sur
I’étiquette située sur I'appareil.

Avant de nous appelez, assurez-vous
néanmoins que toutes les indications
contenues dans ces instructions ont été
suivies.

Tout service au-dela de I’étendue de la
garantie sera facturé.

Les dispositions Iégales de garantie
couvrent votre droit au recours. Cela permet
de ne pas affecter I'obligation de disposition
de garantie du vendeur. Ce vendeur doit
étre votre premier point de contact.

La date de votre recu détermine la
période de garantie.

22 |@®



IT

Gentile Cliente!

Cogliamo 'occasione per ringraziarla per aver deciso di acquistare di uno dei nostri prodotti.
Il dispositivo acquistato soddisfa le piu alte richieste del settore ed ¢ facile da usare.
Nonostante cio, € necessario leggere attentamente le istruzioni d'uso. In questo modo, si
acquisira familiarita con il dispositivo e sara possibile usarlo in modo ottimale e senza fastidi.
Prendere nota delle informazioni di sicurezza. Le auguriamo una cucina felice con il suo

dispositivo.
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n Specifiche tecniche

1. Piastra calda in ceramica
2. Morsetto per il montaggio
3. Copertura di protezione
4. Piastra bruciatori

Y

2 g3 .

Grafici e figure hanno solo scopo illustrativo.
L'aspetto reale potrebbe essere diverso.

Dimensioni esterne 60 cm 80 cm
Larghezza 580 mm 770 mm
Profondita 510 mm 510 mm
Altezza 55 mm 55 mm
Dimensioni della struttura per I'incasso

(®) Ampiezza 560 mm 750 mm
Profondita 490 mm 490 mm
Tensione di alimentazione 220- 240V N/ 380-415V 2N~ 50Hz




L’apparecchio

Le zone di cottura sono indicate da segni sulla piastra in vetroceramica.

60 cm HIC  [|a. e e e e
WATT DIA FORMA 63401 T
2200/750 210/120 DOBLE
1200 140 SENCILLA X
1500 160 SENCILLA
2000/1100 140/240 EXT.ASADO
2000/1100 140/250 EXT
2400/1500 170/265 EXT
1800 180 SENCILLA X
2300 210 SENCILLA
2700/1800 270/210 DOBLE X
1700/700 180/120 DOBLE
2300/800/800 210/175/120 |TRIPLE
110 - 80 260 X 170 SENCILLA
2700/1950/1050 [275/210/145 |[TRIPLE
2000/600 210/120 DOBLE
2500/1600/800  [230/180/120 [TRIPLE
POTENCIA TOTAL 5700
80 cm HIC
WATT DIA FORMA saa01 | | e | e | e | e
2200/750 210/120 DUO
1200 140 SINGOLO X X X X X
1500 160 SINGOLO X X
2000/1100 140/240 ARROSTO EST.
2000/1100 140/250 EST. X X
2400/1500 170/265 EST. X X
1800 180 SINGOLO X
2300 210 SINGOLO
1700/700 180/120 DUO
2300/800/800 210/175/120 _|TRIPLO
110- 80 260X170 SINGOLO
2700/1950/1050 |275/210/145 |TRIPLO
2000/600 210/120 DUO X X X X
2500/1600/800 _ [230/180/120 |TRIPLO X
2100/1750/900  [350/200/145 |KOMBI (TASTO) X
2400/1500 230/180 DUO X
110 PIASTRA X X
RISCALDANTE
ALIMENTAZIONE
TOTALE 7400 | 7200 7200 5400 7200 6800




E Informazioni importanti!

Prenditi cura di te stesso, della

tua famiglia e dei tuoi amici

¢ Questo apparecchio non deve
essere usato da persone (inclusi i
bambini) con capacita fisiche, sensoriali
o mentali ridotte, o che mancano di
esperienza e conoscenza, a meno che
non abbiano ricevuto una supervisione
o istruzioni sull'uso dell'apparecchio da
parte di una persona responsabile della
loro sicurezza.

| bambini devono ricevere supervisione
per assicurarsi che non giochino con
I'apparecchio.

ATTENZIONE: Per evitare il rischio

di shock elettrico, scollegare
immediatamente I'apparecchio dalla
rete per evitare la possibilita di uno
shock elettrico se viene rilevata una
rottura nella superficie di vetro ceramica
causata da impatto meccanico.

E possibile contattare il nostro centro di
assistenza clienti.

¢ Pertanto si consiglia di assicurare il vetro
contro eventuali rotture nell'assicurazione di
beni domestici ed effetti personali.

e Se |'apparecchio deve essere installato su
un mobile, allora € necessario predisporre
una barriera. Vedere le istruzioni per la
installazione.

e Durante 'uso le superfici diventano calde.
Non toccare le superfici calde durante 'uso.
e Non porre sopra I'apparecchio oggetti che
possano attirare i bambini.

e E necessario prestare la massima
attenzione durante la cottura, in ogni
momento.

e Quando si frigge con molto grasso,
I’apparecchio deve ricevere supervisione
poiché i grassi e gli oli surriscaldati prendono
fuoco facilmente. Non tentare mai di
spegnere I'olio o il grasso che brucia con
acqua (rischio di esplosione)! Spegnere |l
fuoco con asciugamani bagnati e tenere le
porte e le finestre chiuse!

® Assicurarsi che le manopole dei tegami
non vengano in contatto accidentale con le
aree calde.

® Dopo 'uso controllare che tutti i controlli
siano spenti.

Prenditi cura del tuo

g apparecchio e della tua casa
¢ Pulire regolarmente I'apparecchio,
idealmente dopo ogni utilizzo. Scollegare
sempre |'alimentazione di rete e consentire
prima all'apparecchio di raffreddarsi.

¢ Eventuali schizzi devono essere

affrontati appena si verificano, prestando

la dovuta attenzione perché le superfici
dell’apparecchio potrebbero essere calde.
Tutti gli schizzi rimasti sulla superficie dopo
la cottura devono essere puliti prima di
accendere nuovamente I’apparecchio per
evitare bruciature.

¢ Non usare polveri biologiche o prodotti
sbiancanti, detergenti abrasivi o agenti
chimici per la pulizia.

e Accertarsi che nessun materiale
infiammabile si trovi vicino all’apparecchio,
poiché i lati si scaldano molto durante 'uso.
* Non posizionare oggetti infiammabili o di
plastica sopra o vicino all’apparecchio, e
non mettere mai indumenti umidi, ecc. ad
asciugare sull’apparecchio.

e Non lasciare 'apparecchio acceso per
lunghi periodi se sopra non c¢i sono pentole.
e Non usare acqua per spegnere incendi di
olio o grasso.

¢ Non surriscaldare contenitori di cibo
poiché la pressione potrebbe provocarne la
bruciatura.

e Non usare piastre bruciatrici rotonde
tradizionali. Usare quelli di tipo piatto.

e Non usare pulitori a vapore per pulire
questo apparecchio.

¢ Non fissare la parte alogena
dell'apparecchio.

e | e superfici delle apparecchiature

dei modelli in acciaio inox piu vicine ai
bruciatori possono cambiare colore a causa
dell'eccessivo calore nel corso del tempo.
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Informazioni importanti per la

sicurezza!

Questo appareccio & conforme ai

s provvedimenti piu avanzati pertinenti.
Per evitare danni e incidenti, pero, la corretta
gestione dell'apparecchio € un prerequisito.
Insieme alle informazioni che seguono,
annotare le altre informazioni contenute nel
testo.

e Non mettere in uso I'apparecchio se vi
sono danni visibili come lesioni o rotture nella
superficie in vetroceramica. In questo caso,
contattare il nostro reparto di assistenza
clienti.

* Non modificare né cercare di riparare
['apparecchio, in particolare usando
strumenti (cacciaviti, ecc.). Solo professionisti
formati, appositamente preparati per

questo apparecchio, devono eseguire le
riparazioni, in particolare alle parti elettriche.
Riparazioni non corrette possono portare a
incidente gravi, danni e rotture.

In cado di rottura dell'apparecchio (prima

di contattare il nostro reparto di assistenza
clienti), notare le informazioni contenute in
“Termini della garanzia”. Contattare la nostra
assistenza clienti se necessario.

Modalita d’uso:

¢ | e persone inferme o affette da handicap
mentali e le persone che non sono in grado
di operare 'apparecchio nel modo corretto
a causa di inesperienza 0 mancanza di
conoscenze, devono usare 'apparecchio
solo sotto stretto controllo. Questo si applica
anche ai bambini.

¢ || piano cottura in vetro ceramica potrebbe
essere usato solo per la preparazione di
alimenti in casa. Se I'apparecchio viene
usato per altri scopi o gestito in modo non
corretto, non ci assumiamo la responsabilita
di possibili danni.

e Non usare il piano cottura per riscaldare
['ambiente.

e Appena si rileva un disturbo del
funzionamento o se, per esempio, a causa
di effetti meccanici estremi, si presentano
lesioni sulla piastra in vetroceramica, I'uso
del dispositivo deve essere immediatamente
s0speso: spegnere |'apparecchio e
scollegare dalla rete di alimentazione (svitare
i fusibili e disattivare rispettivamente gli

interruttori automatici del circuito).

e | cavi di connessione dei dispositivi elettrici
non devono essere esposti a zone di
cottura calde o alle pentole. Come risultato,
potrebbe danneggiarsi I'isolamento elettrico.

Ecco come & possibile evitare danni al
piano cottura in vetro ceramica

La piastra in vetroceramica & non sensibile
al calore (fino a 650°C) e alle fluttuazioni dli
temperatura ed e anche resistente agli urti e
ai graffi fino ad un certo livello.

Nonostante cid, osservare le informazioni
che seguono per evitare danni:

¢ In nessun caso bisogna versare acqua
fredda sui bruciatori caldi.

e Non salire sulla piastra in vetroceramica.

* Uno stress improwiso puo diventare
critico, per es. durante I'impatto con una
saliera. Pertanto, & meglio non conservare
questi oggetti sul piano cottura.

¢ Prima di ogni uso, & necessario assicurarsi
che la base delle pentole nonché le superfici
delle zone di cottura siano pulite e asciutte.
e Sollevare sempre e mai trascinare le
pentole per evitare graffi alla piastra del
vetroceramica e usura o rovina delle
decorazioni.
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e Fvitare di pelare la verdura sulla superficie
del piano cottura. Granelli di sabbia possono
graffiare la piastra in vetroceramica.

e Non usare il piano cottura come superficie
per conservare; in particolare, non lasciare
materiali infiammabili, confezioni di cartone
o plastica su di esso. Gli oggetti di peltro,
zinco o alluminio (anche i fogli di alluminio

0 una caffettiera vuota) potrebbero fondersi
sulle zone calde di cottura e causare danni.
¢ Prestare attenzione al fatto che alimenti
contenenti zucchero succhi non entrino in
contatto con le zone calde di cottura. La
superficie della piastra in vetroceramica
potrebbe incrostarsi come risultato.
Rimuovere immediatamente |'eccesso,
mentre € ancora caldo.

¢ Non mettere pentole calde o padelle calde
sulla struttura del bruciatore.

¢ Durante la pulizia, prestare attenzione al
fatto che I'acqua non entri nell'apparecchio,
poiché potrebbe provocare danni.

Pertanto, € necessario evitare |'uso di

panni umidi. Non far schizzare mai acqua
sull'apparecchio € non usare pulitori a
vapore.

Sullo smaltimento:

e Separare i materiali dell'imballaggio per
riciclarli e smaltirli nel punto di raccolta
pubblica dei rifiuti. | materiali di imballaggio
non sono giocattoli per bambini.

e | dispositivi sempre collegati (senza tappo)
devono essere scollegati dalla rete da un
elettricista autorizzato prima della rimozione.
¢ Disattivare I'apparecchio prima dello
smaltimento: Tagliare i cavi di rete (dopo
averli scollegati) o tutti i cavi allentati esistenti
sul dispositivo.

e Assicurarsi che I'apparecchio sia smaltito
correttamente.

La ventilazione naturale é
importante per il corretto
funzionamento dell’apparecchio

e per la propria sicurezza.

L’uso intensivo prolungato dell’apparecchio
puo richiedere una ventilazione aggiuntiva,
per esempio I'apertura di una finestra o I'uso
di un sistema di ventilazione meccanica fisso
permanente, per esempio, una ventola o una
cappa che ventila verso I'esterno.

Igiene degli alimenti

e Assicurarsi che la came e il pollame sia
scongelati prima di cucinarli.

e Controllare che il cibo sia completamente
cotto e che sia ben caldo.

¢ Per I'assistenza rivolgersi sempre a
personale specializzato.

Importante per le persone che
soffrono di asma

Prima di usare I'apparecchio per la prima
volta, devono essere bruciati i rivestimenti di
protezione. Saranno emessi dei fumi ma &
abbastanza normale.

Assicurarsi che la stanza sia ben
ventilata durante il processo di
bruciatura. Evitare 'inalazione diretta
dei fumi durante questo processo.



E Preparazione ed installazione

Montaggio del piano cottura
incassato

&

Questo piano cottura incassato &
progettato per essere montato in
una cavita del piano di lavoro. Il montaggio
deve essere eseguito solo da professionisti
formati. Un elettricista professionista deve
collegare |'apparecchio alla rete elettrica.
Pertanto, & necessario osservare le norme
locali sulla sicurezza e le norme tecniche
sulla connessione dell'azienda locale di

(*) piani cottura 56¢cm per 60cm
piani cottura 75cm per 80cm

fornitura elettrica.

Un separatore con apertura di contatto di
almeno 3 mm deve essere montato nella
installazione domestica (dispositivi con viti di
tenuta, interruttore del conduttore messo a
terra, interruttore principale).

La distanza tra il lato della parete e I'angolo
laterale dell'apertura deve essere di almeno
50 mm.

Se & necessario montare un fornello sotto al
piano cottura, deve essere ventilato.

Inoltre, & possibile installare il piano cottura secondo la figura illustrata usando un morsetto
per il montaggio. L'uso di un morsetto per il montaggio puo variare secondo il modello.

7| @



Uso del morsetto per il montaggio (se disponibile)

7

Per uno spessore del piano di lavoro inferiore
a 20 mm inserire un distanziatore in legno tra
la staffa e la superficie inferiore del piano di
lavoro.

1. Preparare il piano di lavoro come mostrato

2. Rimuovere la guarnizione sigillante dall'imballo.

3. La guarnizione sigillante fornita in questa confezione deve essere
montata intorno alla struttura di vetro sulla superficie inferiore
durante la

installazione del piano cottura, come mostrato.

4. Posizione I'apparecchio in modo centrale sul piano di lavoro.

5. Stringere le viti delle molle posizionate sulla base dell’apparecchio
per assicurare I'apparecchio in posizione.

Attenzione: quando si installa il piano
cottura su un mobile, deve essere installata
una mensola scorrevole come mostrato

sopra. Se lo si installa su un forno, questo j
non & necessario.

=
Se, per esempio, a causa della P T TEFFFFFFFF
disposizione dell’apparecchio g
su un cassetto, la parte inferiore o %
N

dell’apparecchio viene toccata, deve
essere coperta da una piastra in legno.



Connessione elettrica

e Non collegare I'apparecchio alla corrente
fino a quando gli imballi protettivi non sono

L'apparecchio deve essere collegato
con il cavo originale in dotazione o cavo

equivalente dal punto di vista tecnico del
tipo HO5RRF 3G 2.5 o HO5RRF 5G 1.5.

stati rimossi.

Prima di collegare I'apparecchiatura
alla fornitura di elettricita principale,
controllare che il voltaggio e la
frequenza mostrati sull'etichetta
corrispondano alla propria fornitura di
corrente.

e Prima di chiamare il servizio assistenza
autorizzato, verificare che il cablaggio
dell'abitazione sia pronto per il
collegamento.

Questo prodotto deve essere installato solo
da un elettricista qualificato

Attenzione!

Questo apparecchio deve avere la
messa a terra.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato,
deve essere sostituito da un cavo speciale di
connessione disponibile nel nostro reparto di
assistenza al cliente.

La lunghezza del filo deve essere max 2

® Se insieme all'apparecchio & fornito un

cavo in dotazione

Connessione; ¢ Marrone (3x2,5), nero e
grigio (per 5x1,5) per il cavo
vivo

e Cavo blu a neutrale

® Giallo/verde a terra.

L

D <

ponte in rame

4|N
E

m per isolamento sicuro. L oL L

e || cavo principale deve passare attraverso il SEg & Sg g £ E g
] S =) S S

morsetto del cavo. N 33 £33 $323

e || cavo di rete deve essere posizionato & s i &

: ;
lontano dall apparecchlo. e e TS
La nostra azienda non accetta 380-415V~2 N 220-240V ~ 220230V ~

responsabilita per danni provocati
dall’utilizzo del forno senza cablaggio di
terra.

Piastra calda circuito
singolo con zona di cottura
Zona griglia estesa
Riscaldamento selettivo della
zona di cottura interna

Ao

A e B insieme o

A e Be Cinsieme

Zona di cottura estesa

ﬁ Piastra calda circuito

doppio con zona di
Zona di cottura circuito 8 cottura estesa
triplo

Zona di cottura circuito
doppio

Le piastra radiante (alogena), estesa
e doppia quando sono accese per la
prima volta bruciano e brillano.

o| @

Zona di cottura circuito
singolo

®



ﬂ Operativita del piano cottura

Elementi di controllo e display

Funzioni
Interruttore principale - tasto Piastra calda (zona di cottura
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO aJ Fastra cada [2ona di cotture)
“Blocco tasti OL_']

Aumento impostazione calore/timer C}Q

*
Diminuzione impostazione calore/timer OD
' Display piastra calda (impostazione
calore 0...9)

Zona doppia/tripla nel display delle
operazioni via LED (display piastra calda)

** Tasto di scelta zona doppia/tripla

* Attivazione/disattivazione timer

** Attivazione/disattivazione zona

riscaldante = @ *Digplay timer (4 LED assegnati a 4
‘ﬂ ‘ﬂ piastre calde diverse)

OQQ< >@0

Nota: o , =D E] Se il piano cottura & dotato di
¢ | comandi di questo apparecchio sono queste funzioni

touch control. Se I'unita touch control ha un

timer, ogni operazione & confermata da un o @ in modelli con il timer.

segnale audio.

e Tenere sempre i pannelli di controllo pulitie o Grafici e figure hanno solo scopo
asciutti. Umidita e sporco possono impedire  jjjystrativo. L'aspetto reale o le funzioni
il funzionamento. potrebbero essere diversi.

(") Se il piano cottura e dotato

_ * Non in dotazione con piani
_ ditimer.

cottura con 3 bruciatori.
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Accensione del piano cottura

Toccare il tasto nel pannello di
controllo per aimeno 1 secondo. Il display
della piastra calda si accende. |l piano
cottura & pronto all'uso. E' ora possibile
accendere (selezionare) piastre calde diverse
entro i successivi 10 secondj, Quando si

usa l'interruttore principale “@” none
consentito usare altri comandi.

Tutti i display delle piastre calde lampeggiano
48y e cosi tutti i relativi punti decimali.

Selezionare le piastre calde
(zona di cottura)

1. Accensione del piano cottura

2. Toccare uno dei comandi di scelta della
piastra calda desiderata. Dopo la scelta
della piastra calda, il punto decimalg del

Il piano cottura sara impostato
automaticamente in modalita standby se
non c'é funzionamento entro 10 secondi.

Se l'interruttore principale “D" & toccato
per piu di 2 sec, il piano cottura si spegne e
torna in modalita stand-by.

Il piano cottura sara impostato
automaticamente in modalita standby se
non c'é funzionamento entro 10 secondi.

3. Impostare il livello di calore tra “1” e “9” o “9” e “1”

toccando i tasti “/\N” 0 “\¥,

Il tasto “/N\” o “N/” & dotato di una funzione ripetuta.
Se si tocca uno dei tasti piu a lungo, il livello di calore sara
accresciuto continuamente o ridotto ogni 0,4 secondi.

Se si comincia con il tasto %N\, “1” compare. Se si comincia con il tasto “N\* | il display
visualizza il valore di impostazione (per es., mezzo secondo “A” e mezzo secondo “9”).

Questo vuol dire che Boost calore e ora attivo.
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Boost calore

Questa funzione rende piu semplice la
cottura. Se il boost di calore ¢ attivo, allora
la piastra calda sara usata con potenza
massimo per un periodo di tempo (vedere
tabella 1). Il tempo del boost calore dipende
dal livello di calore selezionato. Questo &
indicato attraverso una “A” lampeggiante
che si alterna con il valore di impostazione
del calore (per es. mezzo secondo “A” e
mezzo secondo “9”) nel display della piastra
calda. Alla fine del tempo del boost di
calore, il piano cottura si spegne e il valore
di impostazione del calore selezionato sara
indicato in modo continuo.

Ogni piastra calda € dotata di una funzione
di boost calore.

Attivazione della funzione boost

calore :

1. Accensione del piano cottura

2. Selezionare la piastra calda desiderata
toccando i tasti di selezione della piastra
calda.

3. Selezionare il valore di impostazione della
piastra calda “9” usando il tasto “=*. Dopo
I'impostazione di calore, “9” e “A” saranno
indicati in modo alternato. Questo vuol dire
che il valore di impostazione del calore “9” e
la funzione boost calore sono attivi ora.

4. Poi impostare il valore di impostazione del
calore desiderato a cui deve continuare la
cottura alla fine del periodo di boost calore,
usando il tasto“\* entro 10 secondi.
Toccando il tasto “/\” o0 “\/* della piastra
calda, I'impostazione di calore tra “9” e #“1”
puo essere usata. (per es. si imposta il livello
6).

5. Il display alterna la cottura con boost
calore tra “A” e “6” (per es.) Alla fine del
periodo di boost calore “6” sara indicato in
modo continuo.

Disattivazione della funzione

boost calore :

e || boost calore pud essere disattivato
facilmente toccando il tasto “N\¢* fino a che
I'impostazione di calore “0” compare.

e Se I'impostazione di calore “9” sara scelta
nella selezione del boost calore e non &
scelta alcuna impostazione di calore bassa,
il lampeggiamento finisce dopo 10 secondi.
Il boost calore non & piu attivo.

Spegnimento del piano cottura

Se l'interruttore principale & toccato
per piu di 2 sec, il piano cottura si spegne e
torna in modalita stand-by.

Se c'é calore residuo disponibile quando il
piano cottura & spento, questo sara indicato
da una spia fissa H nel display della piastra
calda pertinente.

Spegnimento delle singole
piastre calde :

Una piastra calda scelta puo essere spenta
in 3 modi diversi:

1. Tocco simultaneo di “/\” e “\/”,

2. Riduzione della impostazione di calore a
“0” toccando il tasto “N\” .

3. Uso della funzione di spegnimento con
timer per la relativa piastra calda. (Se la
funzione timer ¢ disponibile)

1. Uso simultaneo dei tasti “/\” e “\/”
La piastra calda desiderata deve essere
scelta con il tasto di selezione della piastra
calda “Ca” . Il punto decimale compare

nel display della piastra calda | tasti
“/NY e %N/ devono essere toccati
contemporaneamente per spegnere la
piastra calda.

2. Riduzione della impostazione di
calore a “0” azionando il tasto “=” della
piastra calda desiderata

La piastra calda pud essere spenta anche
riducendo l'impostazione di calore a “0”.
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3. Uso della funzione spegnimento con
timer per la piastra calda desiderata (Se
la funzione timer & disponibile)

Il timer spegne la piastra calda collegata
quando il periodo di tempo finisce. Tutti
i display indicano “0” e “00”. Zona
doppia/ tripla e i LED del timer collegato
scompaiono.

Inoltre quando il periodo di tempo finisce,
suona un cicalino. Bisogna toccare un tasto
qualsiasi sul pannello touch control per fare
interrompere il cicalino.

Accensione della zona doppia e
tripla**

Accensione della zona doppia:

La piastra calda desiderata dotata di

zona doppia deve essere selezionata. |l
punto decimale della relativa piastra calda
lampeggia. Dopo I'impostazione del valore
di impostazione del calore 1-9, toccare |l
tasto “(_))” per attivare la zona doppia della
piastra calda.

Allo stesso tempo, il LED della relativa

zona doppia @ o lampeggia di continuo.

Toccando il tasto @ una seconda volta,
lo stato della zona doppia cambia: passa da
zona doppia attiva a zona doppia disattivata
e viceversa.

La zona di estenzione puo solo essere
attivata dopo che un livello tra “1” e “9”
¢ attivato nella zona di base della piastra
calda.

Accensione della zona tripla :

La piastra calda desiderata dotata di

zona tripla deve essere selezionata. |l
punto decimale della relativa piastra calda
lampeggia. Dopo I'impostazione del valore
di impostazione del calore 1-9, toccare |l

tasto “(_))” per attivare la zona doppia della
piastra calda.
Allo stessp tempo, il LED della relativa zona

doppia E, lampeggia in modo continuo. Se
si tocca di nugvo il tasto “(C)”, il LED della

zona tripla €im lampeggia e la zona tripla

sara attivata.

Dopo aver toccato ancora una volta il
tasto “ ”, la zona tripla della piastra
calda sara spenta di nuovo. Ogni
operazione provoca un cambiamento
nello stato delle zone doppia/tripla nel
modo che segue.

Attivando la piastra calda doppia e tripla toccando il tasto @ della piastra calda
selezionata.
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Blocco tasti** (In modelli con timer)

Toccare il tasto @ per piu di 2 secondi
per bloccare il Touch Control. Si sente un
segnale audio. In seguito il LED “& e tutte
le piastre calde si bloccano.

La piastra calda pud essere bloccata
solo in modalita di funzionamento. Se la
piastra calda € bloccata, solo I'interruttore

principa@le— tasto puo essere azionato.
Il LED “a” lampeggia ed indica un modulo
bloccatd. Se si disattiva il piano cottura
quando i tasti sono bloccati, il blocco tasti
sara attivo quando si riawia di nuovo il
piano cottura. Per usare il piano cottura in
tali condizioni, il blocco tasti deve essere
rimosso.

- - s - - @
Bloccare o sbloccare il Touch control in modalita operativa toccando il tasto “@”.

«By

Se il tasto e toccato per 2 secondi,
la piastra calda si sblocca. Sisente un
segnale audio.

Blocco bambini

Per evitare che i bambini accendano le
piastre calde, & possibile assicurare il piano
cottura contro I'accensione accidentale.

La funzione blocco bambini & prevista

per bloccare I'unita touch control in un
complicato processo a fase multipla.

| 'attivazione e la disattivazione del blocco
bambini & disponibile solo in modalita stand
by.

Come blocca il modulo:

1. Accensione del piano gottura usando
I'interruttore principale “ Or.

2. Tocco simultaneo di “/\? e “N\/* per
almeno 2 sec.

3. Premere quindi di nuovo il tasto “/\” .

In seguito il LED scompare. Ora, il
touch control & sbloccato e puod essere
usato normalmente.

La funzione blocco bambini sara attivata e
tutti i display, delle piastre calde indicheranno
il simbolo iL.i.

Annullamento del blocco
bambini:

Il blocco bambini pud essere disattivato cosi
come & stato attivato.

1. Accensione del piano gottura usando
I'interruttore principale L0

2. Tocco simultaneo di “/\N? e “N\/* per
almeno 2 sec.

3. Premere quindi di nuovo il tasto “\/*.

Tutti i display della piastra calda sono
indicati iL.,| durante il periodo di sblocco. |f_ |
scompare immediatamente dopo lo sblocco
riuscito.
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Funzione timer *

Questa funzione facilita la cottura. Bisogna
essere sempre presenti durante il processo
di cottura; la piastra calda si spegne
automaticamente all'orario selezionato.

Timer a uovo:

Il timer a uovo é indipendente dalle
piastre calde. Quindi non importa se una
piastra calda é selezionata o meno.
1. Awviare |'attivazione del timer a uovo
toccando il tasto @ Il display del timer
indica “00” e un punto sul lato in fondo a
destra «fg}jifje . Il timer a uovo e ora attivo.
2. Poi impostare il valore di tempo
desiderato toccando “/\” e 4N\,

3. Dopo aver impostato I'ora, il timer
comincia il conto alla rovescia.

Quando il periodo di tempo finisce, suona
un cicalino. Bisogna toccare un tasto
qualsiasi sul pannello touch control per fare
interrompere il cicalino.

Timer piastra calda:

I timer delle piastre calde possono
essere impostati solo per la piastra
calda attivata.

1. Per prima cosa, accendere il piano
cottura e attivare la piastra calda desiderata.
(il livello deve essere impostato prima a 1-9)
2. Awviare |'attivazione del timer della piastra
calda toccando il tasto @ come con il
timer a uovo. Il display del timer indica £00”
e un punto sul lato in fondo a destra «g}ig}= -
Il timer a uovo & ora attivo.

3. Bisogna toccare il tasto “” una
seconda volta per attivare il timer della
piastra calda. Ora pu0 essere assegnato il
timer.

Il timer ha le funzioni che seguono:

Il touch control pud azionare massimo 4
timer assegnati alle piastre calde e 1 timer
a uovo contemporaneamente. Tutti i timer
possono essere usati solo in modalita
operativa.

4. Impostare il valore di tempo desiderato
toccando “/N? ¢ €NV,

Per impostare timer aggiuntivi per la
piastra calda :

1. Toccare di nuovo il tasto @ dopo
aver attivato il primo timer della piastra
calda. Il comando ruota in senso orario alla
successiva piastra calda attiva assegnata
ad un timer. Il consiglio di assegnazione &
indicato dal led lampeggiante L1

2. Impostare il valore di tempo desiderato
toccando “/N? ¢ €NV,

3. 3. Il timer impostato per la prima piastra
calda ¢ indicato dal LED che lampeggia di
continuo ‘124"
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e Toccando il tasto “(” ancora una volta,
pOossoNo essere assegnati altri timer alle altre
piastre calde attivate.

e || display del timer cambia all'ora di fine
dopo 10 sec.

e | LED accesi di continuo LED m

sul display del timer mostrano i tempi di
esecuzione.

® Premendo il tasto @ & possibile

Annuallmento dei timer:

Innanzitutto bisogna selezionare il timer
premendo il tasto “(9” finché ¢ visualizzato.
Il valore puo essere annullato poi in 2 modi
diversi:

e diminuzione toccando %= fino a che “00”
compare sul display del timer.

e toccando “/N? g HN\/”

contemporaneamente per mezzo secondo
finché “00” ¢ mostrato nel display del timer.

visualizzare i valori del timer per i timer
delle piastre calde e il timer a uovo.
L'assegnazione € sempre indicag.dal led
anteriore sinistro lampeggiante “2}
Se non Iampegg|a alcun led, il valore del
timer a uovo € mostrato nel display del
timer.

Quando il periodo di tempo finisce, suona
un cicalino. Bisogna toccare un tasto
qualsiasi sul pannello touch control per fare
interrompere il cicalino.

Si visualizza il valore rimanente del timer della piastra calda 3 (led lampeggiante) nel display

timer

(I'led sono attivi per i timer in corso per la piastra calda 1 e 4, correntemente non visualizzati

nel display timer)

Funzione piastra riscaldante (se
disponibile)

La funzione piastra riscaldante per una
zona da riscaldare offre un livello di calore
aggiuntivo tra 0 e 1 per conservare il cibo
caldo. Si puo attivare la funzione piastra
riscaldante toccando il tasto

Poi il LED “&.” lampeggia. Toccare “6” di
nuovo per disattivare la zona riscaldante.
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Limiti di tempo di funzionamento

I comando del piano cottura ha un limite per
quanto riguarda il tempo di funzionamento.
Se una o piu piastre calde inavvertitamente
non vengono spente, la piastra calda si
disattiva automaticamente dopo un certo
periodo di tempo. (vedere la tabella-1 sotto)
Il limite del tempo di funzionamento dipende
dalla impostazione di calore selezionata. Se
¢ stato associato un timer alla piastra calda,

allora “00” sara visualizzato sul display del
timer per 10 secondli. ( dopo 10 secondi
I'indicatore di calore residuo si accende). In
seguito il display del timer si spegne.

Dopo lo spegnimento automatico della
piastra calda, come descritto sopra, la
piastra calda puo essere riutilizzata e

viene applicato il tempo di funzionamento
massimo per questa impostazione di calore.

Impostazione |OFF- Tempo ON- Tempo in s [Limite di Durata boost

calore ins tempo di caloreins
funzionamento
in h

0 0 0 0 -

U 45,9 1.1 6 -

1 45,6 1.4 6 60

2 43,6 34 6 180

3 41,3 5,7 5 288

4 38,4 8,6 5 390

5 35,9 11,1 4 510

6 33,1 13,9 1,5 150

7 26,2 20,8 1,5 210

8 19,2 27,8 1,5 270

9 0 47,0 1,5 -

Tabella -1: Parametri impostazioni di calore, tempo ciclo 47,0 s

Funzione calore residuo

Un simbolo “f1}” (calore residuo) si accende
sul display della piastra calda della piastra
disattivata o del piano cottura se una
temperatura della superficie di oltre 60°C &
stata stabilita per il piano cottura. Uno “0” si
accende sul display quando il calore residuo
scende al di sotto di 60°C.

Dopo una interruzione della tensione
elettrica, il display di calore residuo
lampeggia, se la corrispondente piastra
calda aveva un calore residuo superiore a
60 °C prima del verificarsi dell'interruzione
Il display lampeggia fino a che il tempo del
calore massimo residuo € finito o la piastra
calda sara selezionata e attivata.
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Calibrazione sensore e messaggio errore

I comando del piano cottura esegue una
calibrazione automatica in riferimento

alle condizioni dei sensori, del vetro e
dell'ambiente dopo I'applicazione della
tensione di rete. Non sono consentiti oggetti
sopra all'area di vetro del sensore durante

la calibrazione. Inoltre, il comando del piano
cottura non pud essere esposto ad una forte
illuminazione, come luce solare, forti luci
alogene, ecc.

Esempio dell'applicazione:

La calibrazione si esegue senza alcun
problema se é presente la seguente
illuminazione:

lluminazione attraverso una lampadina
senza riflettore (100W, opalina) ad una
distanza di 70 cm al di sopra del piano
cottura in vetro ceramica.

Dopo una calibrazione riuscita, la funzione
del piano cottura & garantita anche con una
forte illuminazione, per esempio alogena con
riflettore (50W).

In caso di errore, la calibrazione ¢ ripetuta
fino a che le condizioni ambientali non
consentono una calibrazione riuscita. |l
funzionamento del comando del piano
cottura & possibile solo se la calibrazione
di tutti i sensori & stata completata con
SUCCesSO.

Il touch control ha un sensore

- che protegge contro il
surriscaldamento. In risposta

a questo sensore, il relativo bruciatore
sara disattivato. Per informazioni su
spiegazioni o messaggi di errore, vedere
il grafico.

Motivo errore Display |
Luce ambiente verso I'alto F1
Forte luce pulsante (tubo F2

fluorescente)
Sensore coperto da un oggetto  |F3
luminoso
Luce ambiente con forti F4
fluttuazioni

Tabella -2: Codici errore e fonte di errori

Bisogna rimuovere tutti gli oggetti dal piano
cottura durante il processo di calibrazione.
Inoltre la luce ambientale non deve essere
troppo alta durante

la calibrazione. In caso di messaggio F2,

F2 o F4, I'utente deve spegnere tutte

le fonti di luce nell'ambiente o coprire

la finestra per il tempo del processo di
calibrazione dopo la prima connessione

alla linea di alimentazione. Dopo il riuscito
completamente del processo di calibrazione,
il controllo tollera una quantita elevata di luce
ambientale.

Durante il funzionamento del controllo

del piano cottura, esso adatta e ricalibra
continuamente secondo il cambiamento
delle condizioni ambientali.

Nel caso di attivazione no-stop di un
tasto (piu di 10 secondi), I'intero sistema
di controllo sara disattivato e si sentira
un segnale sonoro permanente.
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E Cura e manutenzione

Cura del piano cottura in

ceramica

Questa superficie in vetro ceramica &

resistente per I'uso quotidiano e il fatto di

essere piatta la rende facile da pulire, ma &

bene rispettare le istruzioni che seguono.

e Spegnere immediatamente
I'apparecchiatura in caso di rottura
della superficie in vetro ceramica.

¢ Tenere i bambini lontani dalle
superfici calde.

e Per evitare di macchiare il piano cottura,
accertarsi che il fondo degli utensili e
la superficie della ceramica siano pulite
prima di utilizzarle.

e Non usare la superficie per la
preparazione degli alimenti, ad esempio
affettare il pane o tagliare le verdure e la
frutta.

e Non usare la superficie per la
conservazione o altri scopi non relativi
alla cottura.

e |e scalfitture o i graffi di tegami con
angoli taglienti sulla superficie possono
provocare danni.

e Non posizionare nessun materiale sulla

superficie, come plastica, alluminio, ecc.

e Tali materiali che potrebbero sciogliersi
sulla superficie devono immediatamente
essere rimossi con 'apposito raschietto.

¢ Non usare mai paglietta o spugne
abrasive per pulire il piano cottura in
ceramica poiché potrebbero scolorirli o
danneggiarli.

e FEvitare di scaldare tegami smaltati in
ceramica.

e Gli schizzi possono danneggiare la
superficie della ceramica e provocare
incendio.

Tipi di padelle

Scelta pentola

Nella scelta delle pentole, cercare maniglie
che possano essere tenute facilimente e che
restano fredde. Evitare pentole instabili e
facilmente inclinabili. Le pentole che sono
troppo pensanti da muovere quando sono
piene possono essere rischiose. Usare solo
pentole e padelle con il fondo piatto.
Dimensione pentola

Per efficienza e sicurezza massime, usare
pentole delle dimensioni consigliate per
ciascun bruciatore.

e Utilizzare pentole con sufficiente capacita
per la quantita di cibo cucinato in modo
che non fuoriesca nulla provocando una
pulizia non necessaria.

e Non mettere coperchi sui bruciatori.

Posizionare sempre le pentole in modo
centrale sui bruciatori. Quando si
trasferiscono le pentole da un bruciatore
all’altro, sollevare sempre le pentole, non
trascinarle.

e Non usare piastre con fondo in alluminio.
(Cid provocherebbe deterioramento della
superficie in vetroceramica)

e Usare tegami in acciaio o in vetro
resistente al calore. Non usare tegami
fatti di materiali tipo “Pyrex” o “vetro
boron” che generalmente sono aperti.

¢ Non usare tegami
con fondo concavo o
Cconvesso.

e | 'efficienza ottimale
€ raggiunta usando
padelle che siano
conformi ai diametri
degli elementi

e Seiltegame e
troppo piccolo ci
sara dispersione dli
energia.



Frittura in molto grasso

e Non riempire mai il tegame oltre
\ un terzo della capienza di grasso od

e Non lasciare mai incustodito
I’apparecchio durante il riscaldamento o
la cottura.

¢ Non friggere troppo cibo alle stesso
tempo, specialmente cibo gelato.
Questo abbassa solo la temperatura
dell’olio o del grasso rendendo il cibo
troppo grasso.

e Asciugare sempre il cibo prima di
friggerlo e posarlo lentamente nell’olio
0 nel grasso caldo. Il cibo freddo in
particolare provocherebbe schizzi se
aggiunto troppo velocemente.

e Non scaldare mai o friggere con il
coperchio sul tegame.

e Tenere il tegame ben pulito e privo di olio
0 grasso.

E Pulizia

Nel caso in cui la padella o altre

pentole si incendino

1. Spegnere la cucina.

2. Soffocare la fiamma con un panno umido
0 con una coperta.
Bruciature € lesioni sono causate quasi
esclusivamente dal fatto di sollevare la
pentola che sta bruciando.

Non usare acqua sul fuoco.
Lasciare che il tegame si raffreddi
per almeno 30 minuti.

Spegnere I'alimentazione di rete
prima della pulizia.

e Prima di accendere nuovamente
accertarsi che tutti i controlli siano in
posizione OFF.

e Assicurarsi che il piano cottura sia
sufficientemente freddo prima di
avviare la pulizia.

¢ Non mischiare mai prodotti della pulizia
diversi perché i diversi ingredienti attivi
possono dare reazioni non prevedibili.

Esterno
Usare un panno umido per pulire
I’esterno. Non usare mai strumenti
taglienti, abrasivi, pulitori per la casa
o detergenti. Per macchie forti usare
liquido adeguato.

Piano cottura in ceramica
Pulire quotidianamente per evitare che lo
Sporco bruci.

1. Sciacquare sempre completamente con
un panno pulito risciacquato in acqua
pulita (poiché i residuo potrebbero
provocare danni alla superficie in vetro
ceramica, al successivo uso del piano
cottura).

2. Pulire la superficie asciutta con un panno
morbido.

¢ Non usare lana di acciaio, polveri
abrasive, detergenti o agenti di
pulizia a base di candeggina,
perché potrebbero danneggiare la
superficie.

e Sjpud usare un raschietto per il piano
cottura in ceramica (disponibile presso
Hob Brite e buoni rivenditori locali) per
rimuovere i resti di cibo schizzati e i
segni resistenti dalla superficie.
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e Gli alimenti a base di zucchero
come creme e sciroppi devono
immediatamente essere rimossi
senza aspettare che la superficie si
raffreddi. Altrimenti il piano cottura
potrebbe essere danneggiato in
modo permanente.

e Materiale di pulizia adatto per piani
cottura in ceramica pud danneggiare
altre parti della cucina, pertanto prestare
attenzione alle parti circostanti.

e Non usare pulitori a vapore o spray per
la pulizia dell’apparecchio.

Agenti di cura e pulizia adatti con effetto
protettivo sono, per esempio:

L 'applicazione di materiali con effetto
protettivo € consigliata. La pellicola prodotta
protegge il piano cottura a fondo da macchie
resistenti e danni alle decorazioni.

Incrostazioni da latte fuoriuscito durante
I'ebollizione e alimenti non contenenti
zucchero possono essere eliminati sia

a freddo che a caldo. Per questo si
consiglia un raschietto con lama a
rasoio che pud essere acquistato in un
negozio dedicato. Tenere il raschietto ad
angolazione bassa per evitare graffi. In
nessun caso le incrostazioni devono essere
eliminate con coltelli dalla lama tagliente, lana
di acciaio o stumenti simili.

Rimuovere le macchie di calcio (macchie
gialle) con piccole quantita di agenti
decalcificanti come Durgol, aceto o succo di
limone. Applicare I'agente con una spugna
e, in caso di sporco piu profondo, lasciarlo
agire per un pit lungo periodo di tempo.
Dopo, lavare il piano cottura con acqua.

Nel tempo...

e Un lieve sbiadimento dei rivestimenti e
delle altre superfici puo verificarsi nel
tempo. Questo non influenza comunque
il funzionamento dell'apparecchio.

e Shiadimenti e segni che si formano sul
piano cottura in ceramica sono normali e
non sono un difetto.

Avvertenza su piani cottura
Tenere i bambini lontani dal
raschietto che deve essere
conservato in modo sicuro.
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ﬂ Ricerca e risoluzione dei problemi

Se il piano cottura non funziona
A& Selapparecchio non funziona,
controllare se:

¢ | ’alimentazione & attiva.

o || fusibile si & bruciato/I'interruttore di
circuito si & bloccato/I'interruttore di
distribuzione principale & stato spento.
Se I'apparecchio ancora non funziona
dopo i suddetti controlli, contattare
I’assistenza clienti.

Assicurarsi che i controlli suddetti siano
stati eseguiti altrimenti viene applicato
un costo se non é riscontrato alcun
problema.

E Trasporto futuro

Caratteristiche della prestazione

durante l'uso

e E normale che le parti in metallo
producano rumore durante I'uso, questo
© dovuto a espansione e contrazione.

e Se, durante la cottura, il vapore prodotto
viene in contatto con le superfici fredde
dell’esterno dell’apparecchiatura, essa
si condensera e produrra goccioline
d’acqua. Questo € normale, non & un
guasto.

Conservare la confezione originale e gli altri
materiali di imballaggio in un posto sicuro.
Trasportare il piano cottura nella sua scatola
originale. Seguire le istruzioni stampate sulla
scatola.

In mancanza della scatola
originale

Assicurare le coperture e i supporti della
pentola mediante nastro adesivo.

Imballare il forno con carta a bolle e
chiuderlo in modo sicuro per evitare danni
durante il trasporto.

Il piano cottura deve essere trasportato

in posizione eretta. Non posizionare altri
oggetti sul piano di cottura.

E Termini e condizioni della garanzia

Gentile Cliente,

Speriamo che con gueste istruzioni abbiamo
soddisfatto tutte le sue domande.

Se non & cosi, ¢i contatti pure usando il
nostro recapito telefonico.

Se si verifica un problema con I'apparecchio,
¢ vitale che lei ci contatti direttamente per
ricevere assistenza o consigli dal nostro
team insieme alle parti di ricambio originali
con la garanzia del produttore. Prima dli
chiamarci, deve guardare il numero seriale
dell'apparecchio. Questo numero ¢ riportato
sull’adesivo posizionato sull’apparecchio.

Ancora, prima di contattarci, controlli
che tutte le istruzioni contenute in questo
manuale siano state rispettate.

Per tutta 'assistenza che non rientra
nel’ambito della garanzia sara emessa
fattura.

La garanzia statutaria copre il diritto di
ricorso del cliente. Permette che I'obbligo
di garanzia del commerciante non resti non
influenzato. Il commerciante deve essere il
Suo primo partner di contatto.

La data dello scontrino & decisiva per il
periodo della garanzia.
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n TexHu4yecku cneuuncukauum

1. Kepamu4eH KOTNoH
2. 3akpenBalua ckoba
3. MNpennaseH Kanak

4. T1no4n Ha KOTNOHUTE

)
2 3 A

Ipachukute n KapTUHKUTE ca camo ¢
UNIOCTPaUNOHHa Len. [eiCTBUTENHNAT BUA,
MOXe [a € pa3fnnyeH.

BbHIIHM napameTpum 60 cm 80 cm
LLnpounHa 580 Mm 770 Mm
[ObnbounHa 510 mm 510 mm
Bucounna 55 Mm 55 Mm
MapameTpu Ha MHCTanauuATa

(*) WupouunHa 560 MM 750 Mm
[ObnbounHa 490 mMm 490 mm

3axpaHBalLo HanpeXXeHue

220- 240V N/ 380-415V 2N~ 50Hz




BawwuAT ypen

KoTnoHuTe ca oT6enA3aHn ¢ 03Ha4YeHnA BbpPXY CTbKNOKEepaMU4HUA MNOT.

60 cm HIC
WATT VAN SOPMA 63401T
22001750 210/120 [BOVHY
1200 140 EOVHUYEH _|X
1500 160 EVIHVYEH
200071100 140/240 BBHHLIHO
NEYEHE
20001100 140/250 BBHLUEH
24001500 170/265 BBHHLUEH
1800 180 EOVHUYEH _ [X
2300 210 E[VIHVYEH
2700/1800 270/210 [BOMHY X
2300/800/800__|210/175/120 | TPOEH
10 80 260X170 ___|EQVHVYEH
2700/2200/1050 _|275/210/145 |TPOEH
2000/600 210/120 [BOVHY
2500/1600/800_|230/180/120_|TPOEH
OBILA MOLHOCT 5700
80 cm
80 cu AR SRR = | e | e | e | e | e
2200/750 210/120 [BOVIHY
1200 140 E[VIHVYEH X X
1500 160 EOVIHVYEH X
200071100 140/240 BBHLIHO
NEYEHE
20001100 140/250 BBHLUEH X X
24001500 170/265 BBHHLUEH X
1800 180 EQVIHVYEH X
2300 210 E[VIHVYEH
17007700 180/120 [BOVIHY
2300/800/800 __|210/175/120 | TPOEH
10- 80 260X170 ___|EAVHVYEH
2700/2200/1050_|275/210/145__|TPOEH
2000/600 210/120 [BOVIHY X
2500/1600/800_ |230/180/120 | TPOEH X
2100/1750/900 _|350/200/145 _|[KOMBM (KIIOY)
2400/1500 230/180 [BOVIHY X
10 SATPABALL TIIOT X X
OBLUA 7400 | 7200 | 7200 | 5400 | 7200 | 6800
MOLLHOCT




E Ba)xHa uHdopmavuuma

puka 3a cebe cu, aeuata m

CemMencTBOTO

¢ To3u ypen He e npegHa3Ha4veH 3a
ynotpeba ot nuua (BkJ. geua) ¢
" HamaneHu hm3nyeckm, CETUBHM UNK
yMCTBEHM cnoco6HOCTU, Unu ot nuua 6e3
OMUT U NO3HaAHUA, OCBEH aKo He 6baaT
KOHTPOJSIUPAHUN UM MHCTPYKTUPAHU
OTHOCHO ynoTpebarta Ha ypena oT nuue,
oTroBapALlo 3a 6esonacHocTTa UM.

He no3BonnABaiiTe Ha Aeua Aa cu UrpanT ¢
ypena.

BHUMAHME: 3a pa ce usberHe pucka ot
TOKOB yAap, BegHara usknio4yere ypeaa
OT 3axpaHBaHeTO, aKko 3abenexure
nyKHaTUHa BbPXy Kepamu4yHaTa
NMOBBPXHOCT NPUYMHEHA OT MEXaHUYHO
Bb3aeucTBue.

B TakbB cnyyai ce CBbpXKeTe ¢ oTAeNna 3a
obcny)kBaHe Ha KITUeHTU.

¢ 3aToBa B/ cbBeTBaMe Aa npegnasurte
CTBKJIOTO OT CYynBaHe, KakTo u cebe cu oT
HapaHABaHWA.

® AKO ypenbT TpAbea Aa 6bae noctasBeH
Hag wkad, Heobxoaumo e ga ce ocurypm
nsonaumA. Monsa, BUXXTE MHCTPyKLUMWTE 3a
MHCTanupaHe.

¢ [Mo Bpeme Ha paboTa KOTIOHUTE ce
HaropeluaBaT He nunante HaropeLleHuTe
NOBBPXHOCTU MO BpeMe Ha paboTa.

e He npbXxTe Hap ypeaa npeameTu, KOUTo
Jeuarta mMorat Aa ce onuTart Aa AoCTUrHart

¢ [No Bpeme Ha roTBeHe e HeobxoanMo
HenpekbcHaTo HabnaeHne Ha ypeaa.

e TpAbBa Aa BHUMaBaTte npu MbpxeHe,
NMOHeXe NpeKaneHo CropeLleHNTe MasHUHN
Morat fiecHo aa ce 3ananAat. Hukora He ce
onuTBaWTe Aa 3aracuTe ropfALla MasHuHa ¢
BoAa (MMa puck ot ekcnnosus!). MNoTtyweTte
OF'bHA C MOKPM KbPMU 1 ApbXTe BpaTtute u
nposopuuTe 3arsopeHu!

* BHMMaBaviTe ga He nNUNHeTe No Cry4YanHoCT
ropelTe CbA0OBE UM TEXHUTE APBXKU U Aa
He Ce U3ropuTte Ha HarpesaTenure.

e Creq KaTo NpUKIoYUTE C TOTBEHETO,
npoBepeTe Aanu BCUYKK KonyeTa ca
U3KIOYEHN.

pwvrka 3a ypena n goma

¢ [ToyncTeanTe pefoBHO ypeaa cnes
BcAKa ynoTpeba. BuHarn usknio4dsaiTte
ypena oT 3axpaHBalumA kaben u ro
ocTaBeTe MbpBO Aa U3CTUHE.

* B cnyyait Ha pa3nuBaHe Bbpxy
noBbPXHOCTUTE, cybcTaHumATa TpAbsa

fa 6bae oTcTpaHeHa Bb3MOXHO Haii-
CKOpO, KaTo BHUMaBare Aa He ca ropeLum.
PasnAToTo cnep roteeHe TpAbsa Aa ce
MoYncTy, Npean OTHOBO Aa BKIoUUTE ypeaa,
3a ja nsberHeTe 3anuyaHe.

* He nsnonseamnte 6UONOrM4HN Npenapatu 3a
noyucTBaHe, n3bensalum npenapatu, rpybm
abpasuBu UM XMMUYECKW NpenapaTu 3a
noYucTBaHe.

* YBepeTe ce, Ye B 61M30CT 40 ypena HAma
3ananvmMy matepuanu, Tbil Kato rno Bpeme
Ha paboTa BbHLUHWTE MY MOBBPXHOCTU Ce
HaropeLlfBaT.

¢ He nocTtasAnTe 3ananvmm unm
nnacTMacoBsu npeamMeTy BbpXy Un B
6n1130CT A0 ypena, U HUKora He crnarairte
BbPXY HEr0 MOKPW APEXM 1 NoA., 3a Aa rv
uscyluure.

* He octaBAiTe obnro Bpeme ypena 6e3
nocTaBeH BbpXY HEro TuraH.

¢ He usnonseaiite Boaa, 3a fa racute
Bb3MfaMmeHeHa MasHuHa.

® He 3arpABaiiTe 3aTBOPEHN KOHTENHEPU

C XpaHa, Tbil KaTo MoXe aa ce obpasysa
HanAraHe n ga ce CTUrHe fo nsbyxesaHe Ha
KOHTEMNHepa.

* He nsnonseante cbaose € 0651 AbHa.
M3nonseanTe cbaoBe C MNOCKK ObHA.

e He usnonaeavite napa 3a no4ymMcTBaHe Ha
ypena.

® He rnepavite B XasioreHHNA KOT/IOH.

¢ MOBBPXHOCTTA Ha MOZEeNnTe OT
HepbXJaema CToMaHa, kouTo ca 61130 fo
HarpeBaTenuTe, MOXe Aa NPoMeHu LBeTa cu
C TeYeHVe Ha BpeMeTo, Mopaan BUCOKNTE
Temneparypu.
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Ba)kHa nHcopmauma 3a

6e3onacHocT

To3u ypepn, e cbobpaseH ¢ Hai-
MOLEPHUTE TEXHOMOMMU U CbOTBETHUTE
NocTaHoBMeHuA 3a 6e30MacHOCT.

Bce nak, 3a ga ce npefoTBpaTAT

NnoBpeaU 1 3110M0NyKM, TpABBa NpaBuHO
na ynotpebasaTte ypena. Hapen cbe
cnefpaliara nHcpopmaumA uMmaiTe npeasup,
Kas3aHOoTO U Mo-HaTaTbK B TEKCTA.

¢ He nsnonseanTe ypeaa, ako no
CTBbKIIOKEpaMnyHaTa NnoBbpPXHOCT 1Ma
NyKHaTWHW UK LenHaTHW. B TakbB cnydai
ce CBBbpXeTe ¢ oTAena 3a obecnyxeaHe Ha
KIMEHTW.

* He TpAbBa fa ce npaBAT ONUTU ypeabT
[a ce NPOMEHA UM MonpasA, 0COBEHO C
NoMoLLTa Ha MHCTPYMEHTU (OTBEPTKM U T.H.).
Camo cneumanHo oby4eH 3a CbOTBETHUA
ypen npogecroHanmcT MoXe Aa ro nonpass,
0COBEHO EeNEeKTPUYECKUTE MY YacTu.
HenpaBuiHO M3BBbPLUEHWUTE NonpaBkn
MoraT Aa AoBeaat A0 CePUO3HM 3M10MOMyKMK,
NoBpeau 1 aBapuu.

B cnyyait Ha aBapvA ¢ ypega (npeaw ga

ce CBBbpXeTe ¢ oThena 3a obecnyxsaHe

Ha KIMeHTK) 06 bpHETE BHUMaHNE Ha
uHbopmaumATa oT pasaen MNoepean

Ha cTp. 57. Npu HeobxoammocT ce
CBBbPXETe C OTAenNa Hu 3a obcnyxBaHe Ha
KnueHTU. MonA, cBBbpXeTe ce ¢ oTaena

3a 0bcny>XBaHe Ha KIIMEHTU Npu BeAKa
Heob6xoAMMOCT.

HauuH Ha ynotpeba:

¢ JlabunHu nnm ncuxuyHo 60nHK xopa,
KaKTO M Xopa KOMTO He MoraT fa nonssart
ypena nopaay nunca Ha focTaTbyeH OMuT U
no3HaHvA, TpAbBa ga nonsear ypeaa camo
noA NpAko HabntogeHne. CblOTOo ce oTHacA
1 3a peuara.

CTBK/I0KEpPaMUYHWAT MNA0T MOXe Ja ce
13ron3sa camo 3a NpUroTBAHe Ha XxpaHa

B [OMaLLUHW yCnoBuA. AKO ypenbT ce
13Mon3Ba C gpyra uen uam ¢ Hero ce pabotu
HenpaBWUITHO, Bb3MOXXHUTE NOBpean HAMA Aa
6baat obesLeTeHu.

He n3nonseanTe nnoTta 3a OTOMNNEHUE Ha
cTanATa.

* Ako 3abenexuTe CMyLLEHWA B

paboTarta nnm ako Hanpumep nopaamv
npeKaneHo MexaHN4yHo Bb3AENCTBUE

Mo CTBKOKEPaMWUYHWA NOT Ce MOABAT
nyKkHaTWHW, He3abaBHo TpAbBa Aa
nskniounTe ypena: Crnpete ypena un

ro U3KIo4YeTe OT efleKTpuyeckara

mpexa (passuinTe ByLLOHUTE UK,
PeCneKTUBHO, N3KIIOYeTe aBTOMATUYHNTE
TOKOMpeKbCBa4n).

* 3axpaHBalmTe Kabenm Ha eneKTpu4ecKnTe
ypeav He TpAbBa Ja BIM3aT B KOHTaKT C
HaropelleHn YacTu Ha ypena Wim roTBapcku
cbaose. ToBa MOXe Aa [oBefe 40 nospena
Ha enekTpuyeckara nsonauvs.

Mo To3K HauMH MoXKeTe Aa NpefoTBpaTUTE
nospefa Ha CTbKIIOKepaMU4YHUA NIIOT.
CTBbKNOKEePaMUYHWAT MOT He e
YyBCTBUTENEH KbM TonnuHa (Ao 650 C) un
TOMNMVHHW Bapvauunmn, OCBEH TOBa € HevynnnB
W B U3BECTHA CTEMNeH e YyCTOW4MUB Ha
HanykBaHe.

Bbnpeku ToBa cvbniopaBarTe cnegHata
uHdopmMaLmA, 3a Aa npefoTepaTuTe
nospeau:

® B HMKaKbB Crydai He NpbcKanTe ropewmTe
KOT/IOHM CbC CTyAeHa Boaa.

* He ce ka4BaiiTe BbpXy CTbKNOKEPaMUYHUA
nmnoT.

* BHesaneH ynap Moxe Aa ce okaxe
KpWUTUYEH, HanpuMep oT NagHana conHuua.
3aToBa Haii-nobpe e na He ObpXUTe
nofobHW NpeaMeTH BbpXY NoTa.

e Mpeau BcAka ynotpeba, TpAbBa Aa ce
yBepABarTe, Ye AbHaTa Ha roTBapcKuTe
Cb/0BE M MOBBbPXHOCTUTE Ha KOT/IOHUTE Ca
YUCTU U CYXU.

e BuHary BavraiiTe, a He BrnayeTte
roTBapcKuTe CbAoBe, 3a Aa NpefoTBpaTuTe
usapacksaHe U U3HoCBaHe Ha
CTBKIIOKEPaAMUYHUA MIOT.
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¢ /I3b6Arsante ga 6envute 3eneH4yum Hag
NOBBPXHOCTTA Ha nnoTa. [ecbYynHkuTe morat
[a Hagpackar CTbKOKepaMW4HWA MOT.

* He nsnonseanTe NOBbPXHOCTTA Ha

nnoTa 3a cbxpaHeHue, 0Cob6eHOo Ha
3ananvmy matepvanu, KapTOHEHU U
nnacTMacosu onakoBku. OfI0BHM, LIMHKOBU
Ny anyMUMHWEBM NpeamMeTy (Cbluo Taka
anymvHueBo honuo nnun npasHa kadesapka)
MoraT ga ce pasTonAT BbpXy HaropelleHuTe
NMOBBPXHOCTU U Aa NPUYMHAT NOBpeay.

¢ BHyMaBaiiTe BbpXy HaropelleHTe
NOBBPXHOCTM Aa He nonajat XpaHu

CbC CbAbpXKaHME Ha 3axap UM COKOBe.

ToBa MOXe Aa NPUYUHU OrbBaHe Ha
CTbKokepammyHuA nnoT. Nsbbpceeaite
He3abaBHO, ako HeLlo ce pasnee, Jopu fa e
ropeLo.

® He nocTaBAlTe ropelum CboBe Ha pamKara
Ha KOT/IOHa.

¢ [1o Bpeme Ha nouncTBaHe TpAbea aa
BHMMaBare B ypefa Aa He NPOHWKHE BoAa,
TbI KaTo TA MOXe Aa NPUYUHU NOBPEaU.
3aToBa BMHaru TpAbBa fa uanonseare
BfIaXHU Kbpnu. He uanueaiite Boga Bbpxy
ypena u nsbarsante n3non3sBaHeTo Ha
napo4mcTayKm.

U3sxBbpnAHe:

e OTOeneTe ONakoBbYHUTE MaTepuanu

3a npepaboTka 1 rM U3xebpneTe Ha
CBOTBETHOTO MACTO. ONakoBbYHUTE
marepuanu He ca urpayka 3a jeuara.

¢ MoCTOAHHO CBBP3aHUTe ypeau (6e3
KOHTaKT) TpAbBa fa ce U3Kroyar oT
efnekTpuyeckKara Mpexa oT npaBocrnocobeH
©NTeKTPOTEeXHUK, NPeaun Aa ce U3XBbpAT.

* HanpaseTe ypeaa Heusnonasaem, npeau
[a ro usxsbpnute: CpexeTe 3axpaHBalluaA
kaben (cnepn KaTo ro UsKa4MTe oT
KOHTaKTa) v ApyruTe cBbp3Baln kabenu.
* /3xBbprieTe ypeaa no npaBuIHNA HA4MH.

EcTecTBeHaTa BeHTUnauus
€ Ba)kHa 3a NpaBUJTHOTO
¢yHKUMOHUpaHe Ha ypefa u 3a

BawaTa 6e3onacHocCT.
[MpoobrmxuTenHara MHTeH3nBHa ynotpeba
Ha ypena Moxe Aa U3ncKBa AOMbIIHUTENHA
BEHTUNaLUWA, HanpuMep oTBapAHe Ha
npo3opeL, U1 N3MNon3BaHe Ha NOCTOAHHA
dmKcpaHa BeHTUNaUMoHHa cnucTema,
Hanpumep, abcopbaTtop unu BeHTUNaTop,
KOWTO M3BeXaa Bb3yxa HaBbH.

XurneHa Ha XpaHaTta

* VYBepeTe Ce, Ye MECOTO M NUMELLKOTO ca
HanbNHO pasmpaseHu, Npeau aa rm roteuTe.
e [lpoBepeTe fanu xpaHara € HambJHO
CroTBeHa u ropeLua.

e BuHaru ce o6pblianiTe KbM
KBanudguumpaH cepBu3 3a NonpaBkKa Ha
ypeaa.

Ba)xHo 3a cTpapalm oT acTMma

[Mpeom nbpBoHavanHa ynotpeba
npeanasHoTo nokputue Tpabsa ga ce
obropu. HopmarnHo e oTAenAHEeTO Ha ra3ose.
YBeperte ce, 4ye cTaATa uma aobpa
BEHTUNALMA NO Bpeme Ha npolieca Ha
obrapsaHe. U36ArBanTe AUPEKTHOTO
BAMLIBaHe Ha ra3oBeTe, OTAENALLM ce No
Bpeme Ha npotieca.



E MoaroToBka u UHCTanauuA

MoHTa) Ha BrpageHarta njsoya

#,  BrpapeHarta nnodya TpAb6Ba aa ce
WHCTanupa B 0TBOpa Ha noTa.
WHcTanaumAaTa Moxe fa ce U3BbpLum
camo OT 0by4eH NpoheCMoHaNNCT.
MpodhecroHaneH enekTpoOTEXHUK TpAbsa
[la CBbpXe ypefa ¢ enekTpuyeckara
mMpexa. Tpabsa fa ce cnasAT MecTHUTe
nocTaHOBNEHNA 3a 6e30NacHOCT, KakTo U
NMOCTaHOBJIEHNATA 38 TEXHUYECKO CBbpP3BaHe
Ha MecTHaTa efleKTpuyecka KoMnaHus.
CenapaTop 3a BCUYKU MOMIOCK C KOHTaKTEH

(*) 56¢cm 3a 60CM KOTIOHM
75cm 3a 80CM KOTTOHU

OTBOp OT NnoHe 3 Mm TpAbBa Aa ce Brpaau B
JomaluHaTta nHcTanauua (ypeam, 3akpenexu
C BWHT, 3a3eMeH NMPOBOAHUK, [MaBeH KIoY)
Pa3cToAHMeTO OT CTpaHW4HaTa cTeHa Ao
brba Ha oTBOpa TpAbea aa e noHe 50 MM.
AKo nop, nnota TpAbBa Aa ce MHcTanupa
dypHa, e Heobxoanma BeHTUnaums.

Moxe CcbLUO Taka Aa uHcTanupaTte nioyara ¢ NoMoLUTa Ha 3akpenBsalla ckoba KakTo
€ NnokasaHo Ha KapTuHKara. Ynotpebara Ha 3akpenBaliara ckoba Moxe fa sapupa B

3aBUCUMOCT OT MoAena Ha ypeaa.
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M3non3BaHe Ha 3akpenBaljaTta ckoba (ako nma)

7

%

4

[Mpu pebennHa Ha paboTHUA NNOT Hag 20Mm,
crnoxeTe AbPBEH pasgenuTen mexay ckobata
1 gonHaTa NoBbPXHOCT Ha naoTa.

1. MNoaroTBeTe paboTHUA NMIOT KAKTO € NoKasaHo.

2. OTcTpaHeTe 3anenBaLloTo YTbTHEHNE OT OnakoBKara.

3. 3anensalloTo yrTbTHEHWE AOCTaBEHO C ypeaa, TpAabsa ga ce
3arenu OKomMo CTbK/eHaTa paMka Ha JonHaTa NNocKoCT Mo Bpeme Ha
WHCTanauuATa Ha nnota.

4. PasnonoxeTe ypeaa LeHTpanHo Bbpxy noctaekara.

5. 3aTerHeTe BUHTOBETE Ha MPY>XMHUTE Pa3nonoXeHn No ocHoBata
Ha ypefa, 3a fa 3akpenuTe 34paBo ypeaa.

BHumanue: Korato nHctanupare naota
Hap wkad, TpAbea ga 6bae noctaBeHa
n3onupatia nno4a KakTo e nokasaHo

Ha durypata. AKO ro MOHTUpaTe BbpXY j

BrpafeHa rotBapcka neyka, Toea He e =
Heob6xo0anMo. |
ol FFEFFFNEFFFFFFrrFy

Ako ypeabT ce MOHTUpa Hap wkKad u
[ornHaTa My 4acT ce gonupa Ao wkada,
TA TpAGBa pa ce nokpue ¢ AbpBeHa
NMNOCKOCT.

25 Mmm
MUHVUMYM



CB'bpSBaHe KbM eJieKTpuieckarta Mmpexa

* He BKNto4BanTe ypena KbMm YpenbT TpAbea Aa 6bae cBbp3aH ¢ nomoLuTa
eneKTpuyeckara Mpexa, AoKarTo He Ha AOCTaBeHWA OpurnHaneH kaben unm
OTCTpPaHUTE HanbiHO onakoBKara u TEXHUYECKN eKBMBaNEHTeH Kaben tmn

npeanasuTenuTe 3a TpaHCcnopTupaHe. HO5BBF 3G2.5 nnn HO5RRF 5G 1.5.

[Mpenv pa cebpXeTe ypeaa Kbm

efneKTpuyeckaTa Mpexa, nposepeTe

Oanu HanpeXxeHMeTo u YyectoTara,

oT6enA3aHun Ha eTukeTa C faHHUTe,

OTroBapAT Ha BallaTa efl. MHCTanauus.

¢ [lpean ga noBmKaTe eNeKTPOTEXHMK,

noaroTeeTe okabenABaHeTo B foMa CU. @

YpenbT TpAbBa Aa ce MOHTMpa camo OT

KOMMETEHTHO nnue.

MpenynpexxaeHue!

To3u ypea TpA6Ba ga 6bae 3a3emeH.

AKO 3axpaHBawWwmAT Kaben e NoBpeaeH, MeaeH MocT

ToW TpAbBa fa Ce 3aMeHu CbC creuuaneH 2N
J ek

® AKo KabenbT BM € NpefocTaBeH 3aefHo C
ypena su

CebpaBaHe; ¢ Kadasa (3x2,5), YepHo-
cuBa (3a 5x1,5) kbm

hasata

e CMHATA XM1Ua KbM
HeyTpanHa hasa

* XKbnTa/3eneHa xxuua 3a
3emATa

.|||-

cBbp3BaLl Kaben, KakbBTO MOXeTe Aa L2
HamepwTe B oTAena Hu 3a obcnyxxeaHe Ha L1
KIUEHTW.

ObvnxuHata Ha kabena TpA6GBa Aa e Hal-
MHoro 2 m ¢ uen 6esonacHa usonaums.

=

e 3axpaHBawmAT kaben TpAbea fa MMHaBa
npes ckobara.

e 3axpaHBawmAT kaben TpAbea fa MMHaBa
pjaney ot ypeaa.

KomnaHuATa H1 He HOCK OTFOBOPHOCT 3a
noBpeau, NPUYNHEHN OT U3MNON3BaHe Ha
neykata 6e3 3a3eMeH KOHTaKT.

HEYTPAJIHO CMHBO =[]
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TpuKpbrosa 30Ha 3a
rotBeHe

PaboTteH nnot

3arpABaHe Ha BbTPELUHMA KOTOH
no nsbop

A, vnun

A v B 3aegHo,

A, B n C 3aegHo

EaHokpbroBsa 30Ha 3a
roteeHe

EQHOKPBroB KOTNOH C
AONMbJIHUTE HA 30Ha 3a
roteeHe

a OBYKPBroB KOTSIOH C

AONbJIHUTENHa 30Ha 3a
B rotBeHe
Bbp3oHarpaBawuTe (XxanoreHHu),

‘ Dual-circuit-cooking zone paswupeHuTe n LBOWHUTE MJIO4M
CBETAT APKO, KOorato ce BKro4dBaTr

3a NbpBU NDBT.

° | @

[AonbnHuUTenHa 30Ha 3a
roTreeHe




ﬂ Pa6oTa C KOTNOHUTE

KOHTpO.ﬂHM efleMeHTU u gucnnen

XapaKTepucTuKmu

naBHO konye - 6yToH BKIT/M3KI
** 3akno4saly 6yToH

HacToWika Ha HarpABaHeTo/
YBenunyaeaHe Ha BPeEMETO

HacToWika Ha HarpABaHeTo/
HamanABaHe Ha BpemeTO

** [IBOEH/TPOEH KOTIIOH-KOMNYe 3a
nsbop

* AKTuBMpaHe/feakTnsmnpaHe Ha
Tanvepa

** AKTUBMpPaHe/feaKTUBMpaHe Ha
HarpABaHeTo

O0Q < >®

3abenexka:

¢ To3un ypen e ce ynpasnAsa oT 6yTOHUTe 3a
KOHTPOM. AKO KOHTPOSIHUAT NaHen e cHabaeH
C Tavimep, BCAKO AEWCTBUE e NpuapyxasaHo
OT ayavo curHarn.

® BuHaru apbXxTe ByTOHUTE 3a KOHTpon
4ncTy u cyxu. Bnarata u mpacoTtuaTa morat
0a r noBpeanAT.

(*) Ako NnoTbT e obopyaBaH ¢
Tanwvep.

KonyeTa 3a n3bop Ha KOTNoHuTe
(roTBeHe)

[vcnnen Ha KoTnoHa (HacTporiku oT 0
1o 9)

[1BOEH/TPOEH KOTNOH aucnnen (aucnnen
Ha KOTIOHa)

= * [ducnnen Ha Taimepa (4 gucnnen 3a

@E‘ 4-Te KOT/IOHA)

b @ [:] AKO NNoTHLT e cHabeH ¢ Tesun
dyHKLUMN

** @ npv MO4eNn C YacOBHUK.
* [pathmknTe N KapTUHKUTE ca camo C

nnrcTpaunoHHa uen. [encTBnTeNnHUAT BUL,
nnn q)yHKLlI/IM MOXe Aa ca pasJinvyHu.

(*) He e HanuuHO npu nnoToBe
¢ 3 KoTnoHa.
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BkniouBaHe Ha nsiovyarta

[okocHeTe ByToHa Bbpxy Tabnoto

3a noHe 1 cekyHaa. [lucnneA Ha KOTIoHa
ceeTBa. [noyaTta e rotosa 3a ynoTtpeba.
Moxe paa BkntounTe (n3bepete) pasnuyHm
KOTNOHW B cnepsawmte 10 cekyHan. Korato
paboTuTe C rmaBHOTO Kon4ye He MOoXe fa
nonseare Apyru 6yToHW.

Bcurukn gycnnen Ha KoTnoHa ceeTBar [UE
KaKTO M CBbP3aHNUTE C TAX AECETUYHN TOUKMW.

N360p Ha KOTNOH (roTBeHe)
1. BknoueTe nnoyara.

2. lokocHeTe ByTOHa Ha >XXenaHuA KOTIOH
BbpXy naHena. Cnepn kato usbepete
KOT/OH, JleceTnyHaTa TodKa Ha aucnes Ha
CbOTBETHMA KOTNOH “|0.”

cBeTBa.

MNnoyaTta aBTOMaTU4YHO NPeMUHaBa

B PEeXXUM Ha rOTOBHOCT aKo He
npeanpuemeTe AeilcTBUE B pamMkKute Ha 10
CeKyHAau.

AKO rnaBHOTO KoMn4e € [OoKOoCHaTo 3a
noBeye OT 2 CeKyHM, nfioyara ce Usknio4vsa
1 NpeMUHaBa OTHOBO B PEXMM Ha rOTOBHOCT.

Mnoyarta aBTOMaTU4HO NPEMMHaBa

B PeXXUM Ha rOTOBHOCT aKo He
npeanpuemMeTe AeWCTBUE B pamKuTe Ha 10
ceKyHaM.

3. HacTpoiTe HMBOTO Ha HarpABaHe mexay “1” n
“9” 1 “1” kato gokocHeTe ByToHUTE “/N” Unu “\”.

ByToHnTe “/N” 1 “N/” ca cHabaeHu ¢ oyHKUWA 3a
noBTOpeHue. AKO JIOKOCHETE e[IMH OT Te3n ByTOHM no-
[ObJIT0 BpEME, HUBOTO Ha HarpABaHe Lue NPOABbIXN Ja ce
yBenu4asa unv Hamannasa Ha Bceku 0,4 CeKyHau.

“9!! wim

Ako 3ano4HeTe ¢ ByToHa “/N’) ce nosAsABa “1”. Ako 3anoyHeTe ¢ byToHa “V’, ancnneA
nokassa CTOMHOCTTa Ha HacTporKaTa (Hanp. NoMoBMH cekyHaa “A” 1 NoNoBMH cekyHaa “9”).
ToBa 03HavaBa, Ye HarpABaHETO Ha KOTNOHA € aKTUBMPaHO.
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I'IpenBapuTenHo 3arpABaHe Ha KOT/1IOHa

Tasn oyHKUMA ynecHABa roTBeHeTo. AKO
3arpABaHETO Ha KOT/IOHA € aKT1BMUpaHo, TO
KOTMOHBT We 6bAe HarpABaH ¢ MakcumarnHa
MOLLHOCT 3a OnpefesnieH Nepvog, oT BpeMe
(Bux Tabn. 1). BpemeTo Ha 3arpAsaHe
3aBU1CK OT U36PaAHOTO HMBO Ha 3arpABaHe.
ToBa ce 03Ha4yaBa CbC CBETBaHe Ha

“A” KOEeTO Cce pefyBa CbC CTOMHOCTTA

Ha HacTPOEHOTO HUBO (Hanp. NOMOBUH
cekyHaa “A” 1 NonoBuWH cekyHaa “9”) Ha
avcnnen Ha KoToHa. B kpaAa Ha BpemeTo
3a NpeABapuTeNIHO 3arpABaHe Ha KOTNOHa,
nnoyara Hamansasa MOLLHOCTTa U CTOMHOCTTA
Ha roTBeHe cnej 3arpABaHeTo KOATO CTe
nocoYMnK ce NOABABA NPOABIKUTESTHO Ha
avennes.

Bcekn KOTNOH e cHabaeH ¢ hyHKUMA 3a
npenBapuTenHO 3arpsaBaHe.

BkniouBaHe Ha (pyHKUUATaA 3a

npeaBapuTesiIHO 3arpABaHe

1. BknioyeTe nnoyata.

2. 3bepeTe XenaHuAT OT Bac KOT/IOH KaTo
nokocsare 6yToHuTe 3a n3bop Ha KOTIOH.

3. 3bepeTe CTOMHOCT “9” B HACTpPONKuTE
Ha KOTIIOHa KaTo u3nonaeare 6yToHa “v

" Cnepn KaTo HacTpouTe 3arpaBaHeTo, “9”

n “A” ce nokassar peayBaviku ce. ToBa
O3Ha4aBa, 4Ye CToMHOCTTa “9” B HacTonkara
Ha KOT/IOHa ¥ oyHKUMATA 3a 3arpABaHe ca
aKTMBMpaHU.

4. Cnep TOBa HACTPONTE XenaHata CTOMHOCT
npu KOATO Aa NPOABLIKU TOTBEHETO Cref,
KpanA Ha BpemeTo 3a 3arpAsBaHe KaTo
usnonasarte 6yToHa “\” B cnegBawmte 10
ceKkyHau. Ypes gokocBaHe Ha ByToHa “/N\”
nnm “N?” Ha KOTNOoHa, MOXe Aa u3nonasaTe
HacTpoviKara Ha HarpABaHe Mexay “9” u
“1”. (Hanp. HacTpoWTe HMBO 6).

5. o BpeMe Ha 3arpABaHeTo Ha KOT/IOHA,
ovcnnen penysa “A” n “6” (Hanp.) B kpaa
Ha BpeMeTo 3a 3arpAsaHe “6” ce noAsABa
NPOABIKNTENHO.

U3kniouBaHe Ha chyHKLUMATA 3a

3arpABaHe :

o OyHKUMATA 3a 3arpABaHe Moxe Aa ce
M3KJIOUM KaTo AOKOCHeTe ByToHa “\v”
[0KaTo ce NosABu CTOMHOCT “0”.

e AKO cTe nsbpanu CToMHOCT “9” 3a
3arpABaHETO, HO HE CTEe MOCOYUIUN NO-HUCKa
CTOWHOCT, pepysaHeTo cnupa cneq, 10
cekyHaon. OyHKUMATA 3a 3arpABaHe BeYe He
€ aKTuBHa.

N3kno4yBaHe Ha nnoyvyaTta

AKO rnaBHOTO KoMn4e € [OKOCHaTo 3a
noeeye OT 2 CEKyHAOW, njiovaTta ce U3kn4sa
1 NpeMMHaBa OTHOBO B PEXWM Ha rOTOBHOCT.
AKO UMa ocTaTb4Ha TOonMHa npu
M3KJI0YBAHETO Ha nioyara, ToBa ce
nokassa 4pe3 3a4bpXaHeTo Ha cuMmBona E
B CbOTBETHMA ANUCMIIEN HA KOT/IOHA.

UskniouBaHe Ha oTAENHHU
KOTJ/TIOHM :

[aneH KOTNOH MOXe ga 6bae U3KMIYEH Mo
3 pas3nnyHn Ha4mHa:

1. EaHOBpeMeHHO gokocBaHe Ha ByToHuTe “
N NN

2. HamanAeaHe Ha HacTporikara a0
CTOMHOCT “0” upes3 JoKoCBaHe Ha ByTOH “
V”

3. YnoTtpeba Ha chyHKUMATA Ha Talimepa 3a
U3KNoYBaHe Ha CbOTBETHUA KOTNOH. ([Mpu
Hanuume Ha PyHKUMA Ha Tarmepa)

1. EAHOBpeMeHHO 13nons3saHe Ha
6yTOHUTE “/N\” N “\/”

JKenaHunAT KOTNOH TpAbsa aa 6bae n3bpaH
upes nabopa Ha 6yToH “Ca” [leceTuyHaTta
TQYKa ce NOABABA Ha AWCMIEeA Ha KOTNoHa
ByToHnTe “/N\N” 1 “\/” TpAbea fa ce
[OKOCHAT eAHOBPEMEHHO 3a Aa U3KNoUnTe
KOT/IOHA.

2. HamanaABaHe Ha HacTpoMkaTa Ao
cToMHOCT “0” ¢ nomouyTa Ha 6yTOH “\” Ha
>KenaHwuA KOTNOH

KOTAoHBT MOXe Aa 6bae U3KNYEH U Ypes
HamanABaHe Ha CTOMHOCTTa Ha HarpABaHe
no “0”.
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YnoTpeba Ha pyHKLMATA Ha Taumepa 3a
U3KIIo4YBaHe Ha CbOTBETHUA KOTINOH ([pu
Hanuyne Ha yHKUMA Ha Taiimepa)

TalMepbT U3KIOUBa CbOTBETHUA KOTIIOH
KOraTo BpemMeTo maTede. Beuuku aucnnen
nokaseat “0” and “00”. [1BoeH/TpoeH
KOT/IOH 1 CBBbp3aHnUTe ¢ TallMepa CUMBOJIM Ha
aucnnens nsyessar.

OcBeH TOBa, NpU U3TUHaHe Ha BPEMETO, Ce
4yBa CUrHanHUAT 3BYK. [IOKOCHeTe Kol fa e
6YTOH Ha NaHena 3a Aa cnpeTe CUrHasHusA
3BYK.

BkniouBaHe Ha ABO€H UNU TPOEH
KOTJ/IOH **

BkniouBaHe Ha ABOEH KOTIOH :

Tpabsa na ce n3bepe >enaHWAT ABOEH
KOTNOH. [leceTnyHaTa To4Ka Ha CbOTBETHUA
KOTNOH TpAbBa Aa ce ocseTn. Cnepn KaTto
HacTpouTe CToMHOCTTa 1-9, JOKOCHETe
byToHa “ ” 3a fa aKTueupaTe ABONHUA
KOTMOH.

B cbloTO BpeMe cboTBETHATA 30HA Ha
avcnnenA Ha ABONHWA KOTNOH @ ceBeIBa
ctatudHo. [lokocBaHeTo Ha 6yToHa “ ” 3a
CeKyHAa CMeHA ABOWHUA KOT/IOH: NPOMEHA
ce OT BK/IO4eHa KbM M3KMoYeHa n obpaTHo.

[onbnHuTenHaTa 30Ha MOXe Aa ce aKkTusupa
camo cnej KaTo ce usbepe HuBo mexay “1”
n “9” B OCHOBHaTa 30Ha Ha KOT/oHa.

BkniouBaHe Ha TPOEH KOT/IOH:

TpAbBa na ce nsbepe >xenaHWAT TPOEH
KOTNOH. JeceTnyHaTta To4Ka Ha CbOTBETHUA
KOTNOH TpAbBa da ce oceeTu. Cneq kaTo
HacTpouTe cTorHocTTa 1-9, JOKOCHeTe
byToHa 3a ja akTusuparte ABOVHUA
KOT/OH.

B cbLLOTO BpeMe cbOTBETHATE 30Ha Ha
avcnnenA Ha ABONHWA KOTNOH E cBeTBa
cTaTtn4HO. AKO AOoKOCHeTe ByToHa “

” OTHOBO, AMCMJIeA Ha TPOMHWA KOTJIOH
. ce ocBeTABA M TPONHUAT KOTNIOH BrBa
Bb30yaeH.

Ako nokocHeTe 6yToHa ‘@” OTHOBO,
TPOWHUAT KOTNOH 6MBa OTHOBO N3KJIIOYEH.
BcAko gencTeue Boav A0 NPOMAHA B
ABOWHMA/TPONHNA KOTNOH NO TO3U Ha4YUH.

AKTVBUpaHe Ha ABOEH U TPOEH KOTJIOH Ype3 AOKOoCBaHe Ha byToHa @ Ha CbOTBETHUA
KOT/IOH.
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3akntouBaly 6yToH (Npu MoAesniu ¢ YaCoOBHUK)

[okocHeTe ByToHa 6 3a noee4ye oT 2
CeKyHau 3a [a 3aknouuTe 6yTOHVITem. LLe
yyeTe 3BYKOB curHan. Cnep koeto “@ “Ha
ancnnen ce OCBETABA U BCUYKU KOTSIOHN ca
3aK/oYeHN.

KOTnoHbT MOXe Aa 6bae 3akoyeH

CcaMo B peXXum Ha paboTa. AKO KOTNIOHBT
€ 3aKJ/II04eH, MOXe Aa ce nonssa camo

3
=~
[

ls
~

rNaBHOTO Kon4e- “  Cnepg KoeTo % Ha
OVCNnen ce 0CBeTABA, MOKasBanky, 4e
byTOHUTE Ca 3aKto4eHN. AKO U3KNIOYMTE
nno4yata AokaTo ByTOHUTE ca 3aKoYeHM,
3aKmioYBaHeTo e 6bAe BCe Ole aKTUBHO
cnep Kato BK/IOYMTe nioyarta 0THoBo. 3a
Aa paboTuTe € nnoyara, 3aKnto4BaHeTO Ha
6yToHUTe TpAbBa na 6bae N3KMYEHO.

]
OTknoyeTe UNu 3akntodetTe 6yToHUTE B pe)kuMm Ha paboTa 4pe3 HaTuCKaHe Ha OyToHa “@’.’

&
AKO ByTOHBT “@” € [loKOoCcHaT 3a noseye oT 2
CeKyHOW, KOTMOHBLT ce OTKo4Ba. LLe yyeTe
3BYKOB CUrHar.

3awumTa ot geua

3a pa He MoraT Aeuara fa BKiodar
KOT/IOHUTE, MOXe Ja 3aluTuTe niovara
CcpeLly BKIHoYBaHe Mo HeBHUMaHMe.
®yYHKUMATA 3a 3alynTa OT Aela 3aKnioysa
BYTOHUTE Ype3 CMIOXKEH NPOLEC B HAKOJKO
CTBMKMU.

BawpTarta oT gela paboTu camo B pexxum Ha
FOTOBHOCT.

Kak pa 3akniouute 6yToHuTe:

1. BkntoueTe nnodara KaTo u3nonssare
rMaBHOTO KoOM4ye

2. [lokocHeTe eHOBPeMeHHO ByToHuTe “/N\”
1 “N\/” 3a noHe 2 cek.

3. Cnepn ToBa fOKOCHeTe ByToHa “/\”
OTHOBO.

®YHKUMATA 3a 3alynTa OT Aela ce akTueMpa
1 BCUYKM JMCTNEN Ha KOTNIOHUTE nokassar

cumBona .

Cnepn KOeTo CUMBOTbT n3yesBa oT
avcnnen. byToHuTe ca oTKOYeHU 1 morat
na ce nonseart Mo 0buyanHNA HaumH.

U3knio4yBaHe Ha 3awmrara oT
aeua

M0 CBLUMAT HAYMH NO KOWTO aKTuBupaxrte
3auwuTaTta OoT geua, Moxe 1 ga A
AeaKTusupare.

1. BkntoyeTe nnovara Kato usnonassare
rnasHoTo konye “Q)”

2. [lokocHeTe eJHOBPEeMeHHO ByToHuTe “/\”
n “N” 3a noHe 2 cek.

3. Cren ToBa A0KOCHeTe ByToHa “\”
OTHOBO.

Bcuykun gncnnen Ha KOTNOHUTE Nokasear
cumBona No BpeMe Ha OTKNK4YBaHETO.
n34yesBa BeaHara cnep ycnewHoTo
OTKJIIO4BaHe.
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PyHKUMA Ha Taumepa *

Ta3un dpyHKUMA ynecHABa roteeHeTo. HAma
Hy>XAa [a CneanTe roTBEHeTO NOCTOAHHO;
KOT/IOHBT C€ M3KJIIo4Ba aBTOMATUYHO B
136paHOTO BpeMe.

TaimepbT pasnonara cbC cnegHnTe
yHKUMU:

[donbnHuTeneH Tammep:

AonbnHUTeNnHUAT Tav“lmep € He3aBuUCcum ot

KoTnoHuTe. Taka 4e e 6e3 3Ha4eHue ganu
cTe usbpanu KOT/IOH UNu He.

1. AKTMBMparTe OOMBIHUTENHWA TaMep
KaTo JoKocHeTe byToHa “(N)” Aucnnen Ha
Taiimepa nokasea “00” n Touka B gonHarta
[ACHA YaCT <Gl AOMBIHUTENHUAT TailMep
€ aKTUBWpaH.

2. Cnep ToBa HaCTPOWTE CTOMHOCTTA Ha
enaHoTo BpeMe KaTo JokocBaTte 6yToHUTe
“IN" NN

3. Cnep HacTporiBaHe Ha BpeMeTo, TauMepbT

3ano4sa obpatHo 6poeHe.

Korato BpeMeTo n3te4ye, ce YyBa CUrHaJIHUAT

3BYyK. [JokocHeTe Kol Aa e byToH Ha naHena
3a fAa crpeTe CUrHasHuA 3ByK.

Taillmep Ha KOTNOHa :

TaiimepuTe Ha KOTNIOHMTE MorarT Aa ce
HaCTPOAT CaMO 3a aKTUBUPAHMN KOTNOHU.
1. MbpBO BKIOYETE NoYaTa 1 aKTusupanTe
XXEenaHWA KOTMIOH. (HNBOTO Ha KOTNOHA
TpAbGBa Aa 6bae HacTpoeHo oT 1-9)

2. AKTuBMpanTe TaiMepa Ha KOTIoHa

KaTo JgokocHeTe byToHa “(); To4HOo

KaKTO aKTuempaTe u JOMbAHUTENHWA
Tanmep. iucnnen Ha Taimepa nokassa
“00” n Touka B gonHaTa AAcHa JacT
[OMbAHWTENHWAT TalMep e aKTUBUPaH.

3. Tpabea aa pokocHeTe 6yToHa “(O)” owe
BeAHBbX 3a Aa akTusupaTe Tanimepa Ha
koTnoHa Cera TanmepsT MOXe Aa 6bvae
HaCTPOEH.

15

Moxe na nonseate 4 HaCTPOEHU TaiMepa Ha
KOTJIOHUTE W efIMH AOMbIHUTENEH Takmep
eflHoBpeMeHHo. Bcuuku Talimepu morat aa
ce non3eat caMo B PeXuM Ha paboTa.

4. HacTpoiTe CTOMHOCTTA Ha XenaHoTo
Bpeme ¢ 6yToHuTE “/N” 1 “\N".

3a ga HacTpouTe AOMbIIHUTENHU Taumepu
Ha KOTMOoHUTE :

1. JokocHeTe byToHa “(5)” OTHOBO cnep Kato
CTe aKTMBMpanv mbpeuA Tanmep. KonyeTo
ce BbpTY N0 NOCOKa Ha YaCcoBHMKOBAaTa
cTpenka Ao cneasallivA akTUBEH KOTIIOH.
MpenopbunTEenHaTa HacTpoMnka ce Nokassa
Ha npemureawmn “{@}” oucnnein.

2. HacTpoiTe CTOMHOCTTA Ha XenaHoTo
Bpeme ¢ 6yToHuTE “/N” 1 “\N".

3. TekyWMAT TalMep Ha MbPBUA KOTIIOH ce
03HayaBa OT CTaTWYHO CBETELLO “ @" Ha
avicnnes.
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* Ypes gokoceaHe Ha 6yTtoHa “()” oTHOBO
MOXe [a HacTpouTe oLle TaiMepu 3a Apyru
AKTUBHW KOT/IOHN.

e Cnen 10 cekyHaM aucnnen Ha Tanmepa
rnokassa TaiMepa KOWTO Lie n3Teye Han-
Hanpes. .

¢ CratnyHoTO Sgi[gis HA AMCnen Ha
Tarimepa Mokassa TEeKYLUUTE TakMepy.

® Ypes 6yToHa “(9)” Moxe aa nskaparte

OTKa3s oT TakmepuTe :

Haw-Hanpen TpAbBa na nsbepete Tanmepa
KaTo HaTuckare 6yToHa “()” pokarto Tow ce
nokaxe.

CToMHOCTTa MOXe [ia ce OTKaxe Mo 2
pasnuyHn HaumHa:

e c 6yToHa “\" HamanABalTe foKaTo Ha
avcnnen ce nokaxe “00”.

Ha eKpaHa CTOMHOCTUTE Ha Taimepute
Ha KOTNOHWUTE, KaKTO U AOMbIIHUTENHUA
Tanmep. Tekylwiara 3agaya BuHaru ce
rnokassa Ha npemursawmsa “/@;” otnpen
BfIABO Ha AMCMnen.

AKO HWKOW OT OUCNIenTe He CBETH,
OOMbAHUTENHNA TakMep ce nokassa Ha
avcnnen Ha Tavimepa.

e noKocHeTe ByToHUTE “/N" 1 “\/” 33
MONMOBWH CEKYHAa [OKATO Ha AUCNIIen Ha
Tavimepa ce nokaxe “00”.

Korato BpemMeTo 13Teye, ce yyBa
CUrHanHWAT 3BYK. [IoKOCHeTe Ko Ja e 6yToH
Ha naHena 3a ga cnpeTe CUrHanHuA 3ByK.

[vcnnen Ha TalMepa Ha KOTMOH 3 ( MHAMKaTopa Ha aucnnes mura) B ucnnen Ha TaivepuTe
(MHovkaTopuTe Ha aucnnen NokassaT TEKYLUMTE TalMepy Ha KOTNOHM 1 1 4, KOMTO B
OENCTBUTENHOCT He ce MoKa3BaT B AWCNJeA Ha Tanmepa)

DYHKLUMA 3a TonseHe (aKo e Hann4Ha)

dyHKUMATA 3a TOMNMeHe npegnara
LOMbBIIHUTENHO HMBO Mexay 0 n 1 KoeTo
noanbpxa xpaHata Tonna. Moxe ga
akTusupare pyHKUMATA 3a TOMneHe Karo

[OKOoCcHeTe byToHa “| | Ha ancnnea mura
8 n

[okocHeTe !
TOMNEHeTO.

” OTHOBO 3a Aa AeakTusuparte
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OrpaHuyeHUA Ha BpeMETO Ha
paboTta

Mnodyata Mma orpaHMYeHus Ha BPeMeTo
Ha paboTta. AKO N0 HEBHMMaHWE He

CTe V3KITIOYUIN €VH UK MoBeYe OT
KOT/IOHUTE, Crej, U3BECTHO Bpeme TOW Le
Ce U3KJI0YM aBTOMaTUYHO. (BUX Tabn.1
no-pony) OrpaHn4eHneTo Ha BPEMETO Ha
paboTa 3aBucu 0T n3bpaHaTta HacTponka
Ha 3arpABaHe. AKO KOT/IOHa € C HacTpPOeH

Tavimep, Ha aucnnen ce nokassa “00” 3a 10
cekyHau. (cnep, 10 ceKyHAM MHOMKATOPBLT
3a ocTaTb4Ha TonnmHa ceeTea). Cnep ToBa
[VCNNeAT Ha Talimepa ce U3KIoYBa.

Crieql Kato KOT/IOHA Ce U3KJToUN
aBTOMATUYHO, KAKTO € OM1CaHo Mo-rope,
KOT/IOHBT MOXe [a Ce NoM3Ba OTHOBO

U ce npuniara MakcUMasiHoTo Bpeme 3a
HaCTPOEHOTO HarpABaHe.

HacTtpoiika Ha OFF- Nepuop ot ON- MNepuop ot OrpaHu4yeHue Ha MpoabrxuTenHocT

HarpABaHeTo BpeMe B CEKYHAM BpeMe B CEKYHAU BpeMeTo Ha pa6oTa |Ha npeaBapuUTENHOTO
B YacoBe 3arpABaHe B CEKYHAU

0 0 0 0 -

U 45,9 1,1 6 -

1 45,6 1.4 6 60

2 43,6 34 6 180

3 41,3 57 5 288

4 38,4 8,6 5 390

5 35,9 11,1 4 510

6 33,1 13,9 1,5 150

7 26,2 20,8 1,5 210

8 19,2 278 1,5 270

9 0 470 1,5 -

Tabnuua 1. MNapameTpn Ha HACTPOMKUTE Ha HarpAsBaHe, Bpeme Ha uvkbna 47,0 cek

®dyHKLMU HA OcTaTb4YyHaTa TONNUHa

Ha gmcnnen 3a HUBOTO Ha U3KIKOYEHWA
KOTJIOH UNK nioda cBeTBa H (ocTaTbyHa
TOMMUHA), aKo 3a HACTPOEHUA KOTOH e buna
onpepeneHa Temneparypa oT Hag 60°C. Ha
aucnnen we ceeTHe “0” korato octarbyHaTa
TonnuHa nagHe nop 60°C.H

Mpu npekbcBaHe Ha eNeKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, AUCMNEAT 3a ocTaTbyHa
TONMHA NPEMUrBA akO CbOTBETHUAT KOT/OH
e bun ¢ ocTaTbyHa TonnuHa Hapg 60 °C
npeav npekbcsaHeTo. AucnneAaT npemuraa
[0KaTO U3Teye BPEMETO Ha ocTaTbyHaTa
TONIMHA MW KOT/IOHBT € u3bpaH u
aKTUBUpPaH.
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M3MepBaHMF| Ha CeH3oputTe n cbobuieHunn 3a rpewka

MnoyaTa npaBu aBTOMATUYHU U34UCTIEHUA

Ha YCNOBUATA Ha CEH30pWTe, CTHKIIOTO

1 OKOMHaTa cpefa crnef KaTto ce BKJIoUM
LIeHTpasiHOTO efl. 3axpaHsaHe. o Bpeme Ha
13MepBaHWATa HAKAKBW NpeaMeTV He TpAbBa
[la NoKpuBaT CTbK/leHaTa NoBbPXHOCT Ha
ceHsopa. lNnoyarta He Moxe Aa ce usnara

1 Ha CWUMHA CBETIMHA, KaTO CITbHLE, CUMHI
XanoreHHy namu u ap.

Mpumep Ha NpunoXxxeHue:

Mpu Hanuuue Ha cnegHaTa CBET/IMHA
M3MepBaHUATa ce NpaBAT 6e3 HUKaKBU
npob6nemu:

CBeTvHa OT eneKkTpuyecka KpyLuka

6e3 otpasuTen (100W, mnedHo

CTBKJ0) Ha pa3cToAHue oT 70cM Hapg
CTBKJIOKEPAMUYHUA MNIIOT.

Cnep ycnewHoTo n3mepBaHe, (yHKUMATA Ha
nnoYara AeicTsa v Npy CUITHO OCBETIIEHME,
Hanpumep xanoreH ¢ otpasuten (50W).

B cnyuait Ha rpeLuka, u3smepBaHeTo ce
NoBTapA [OKAaTO YCMOBUATA Ha cpeaarta
MO3BOSIAT YCMewHo namepsaHe. Mnoyara
paboTu camo Crief KaTo n3MepBaHuATa Ha
BCUYKM CEH30pU Ca YCMELLHO U3BbPLUEHN.

“““ KoHTponHuAT naHen e cHabaeH
CbC CEH30p, KOUTO ro npepnassa
ot nperpasBaHe. Npu curHan ot
CeH30pa CbOTBETHUAT KOTNIOH
ce usknio4sa. 3a MHcopmaLmMA OTHOCHO
obAcHeHUATa unu cbobLieHuATa 3a
rpewka Bwkrte Tabnuuara.

MpuunHa 3a rpewkKara Display

CeeTnuvHara Ha cpefata e Tebpae |F1
cunHa

CwunHa nyncupalia ceetnmHa F2
(cbnyopecueHTHa namna)

CeH30pbT e nokpuT ¢ 6nectAw,  (F3
npegmet

PA3ko npomeHsLLa ce okonHa F4
cBeTIMHa

Tabnuua 2. Kogose 1 N3TO4YHULUM Ha
rpewkute

TpAbsa na MaxHeTe BCAKAKBMW NpeaMeTu
OT nnoyarta rno Bpeme Ha U3MepuTenHuA
npouec. CBeTnuHaTa Ha cpegara CbLUO He
TpAbGBa Aa e TBbpAE CuiHa NO Bpeme Ha
N3MEepBaHeTo.

B cnyyart Ha cbobuwennna F2, F2 or F4
TpAbGBa Aa U3KIIYNTE N3TOYHUKA Ha
CBET/IVHA UMK Ja NoKpreTe Npo3opunTe

no BpemMe Ha U3MepBaHeTo cref NbpBOTO
BK/IOYBaHe Ha 3axpaHBaHeTo. Cnen
YCMELUHOTO MPUKMNIOYBaHE Ha U3MEPUTENHWA
npouec, ypeabT Moxe aa paboTun npyu MHOTO
BMCOKa CTEMNeH Ha OCBETEHOCT.

Mo Bpeme Ha paboTa Ha nnoyara, TA
NMOCTOAHHO Ce NPOMEHS 1 Haraxaa KbM
npoMeHUTe B YCIOBUATA Ha cpeaarta.

Ako eauvH 6yToH 6bae HaTUCHAT U
3aabpiKaH (3a noBeyve ot 10 cekyHam),
uAnara KOHTPOJIHa CUCTEMA Lue ce
[AeaKTUBMpaA U Lie NPO3BY4U HEMPEKbCHAT
curHan.
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E Mpvxu n nogapbXKKa

Fpuxa 3a KEpaMMYHUA KOTJIOH
KepaMu4HUTE NOBBPXHOCTY Ca U3APBXIVBM
Ha BCEeKuAHeBHa ynoTpeba 1 rnagkara um
NOBBPXHOCT YJIECHABA MOYUCTBAHETO, HO
MOMVM BU [a cnassaTe MHCTPYKLUUUTE 3a

TunoBe TeHaXepuU

U360p Ha TeHAKEpPU

AKO nsbupare TeHOXKepK, TbpceTe APBXKN
Ha TeHaXepaTa, KoUTo Aa ce XsallaT leCHO U
[a He ce HarpAgaT. Mi3bArsanTe fa kynysare

ToBa.
e Bepanara uskntoyete ypeaa ot
3axpaHBaHeTo, ako 3abenexure
NMyKHaTMHa BbPXy KepaMu4HaTa
NMOBBPXHOCT.

¢ [asete geuara ot ropewyuTe
NMOBBPXHOCTM.

e 3a pa msberHeTe 3auansaHe Ha
nnoTa, yBepeTe ce, 4e ABHOTO Ha CbAa
1 MOBBPXHOCTTA Ha KepaMWYHUA MNoT ca
4YNCTU M CYXM MO BpemMe Ha paboTa.

e He usnonseaviTe NOBBbPXHOCTTA 3a
NPUroTBAHE Ha XpaHa, Hanp. 3a pA3aHe
Ha xnAb unn NnogoBse U 3efieHYyLN.

e He nsnonsearnTe NOBbPXHOCTTA

3a CbXpaHeHue Ha NpoayKTY Unu

Opyrv LUenm, KOUTo He ca CBbp3aHu ¢
rOTBEHETO.

e HappackBaHeTo unu 3nyckaHeTo Ha
OCTpM NpeaMeTH BbpXy NOBBPXHOCTTA
MOXe [a yBpeau nnota.

e He nocrtaeanTe MaTepuanu ot
nfacTMaca, anyMuMHUiA U ap. Bbpxy
NMOBBPXHOCTTA.

e BcAkakbB Marepuars, KOnTo ce

€ pasTonu BbpXy NOBBPXHOCTTA,
TpAbea ga 6bAe OTCTpaHeH ¢ Kbpna 3a
NMoYMCTBaHE Ha KOTIIOHW.

e He usnonseaiite kbprna 3a cbaoBe
unm reba, 3a fa NnoYnMcTUTe Kepamm4HmA
NnoT, ThiA KaTO Te MoraT Aa OCTaBAT
Cnol NoYNCTBALY Npenapart, KOUTO MoXe
Ja 3ananv unu obe3uBeTu nnoTa npu
CnepBalloTo My MyckKaHe.

* I3bArBanTe HarpABaHe Ha NpasHUTe
emannupaHu nioToBe.

e [IpbCKUTe MasHWHa Morar aa
NnoBpeaAT KepaMuyHaTa NOBBbPXHOCT U Aa
npeamn3BuKar noxap.
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TEeHOXKEPW, KOUTO Ca HeCTabunHn n NecHo
ce Kuneart. TeHaXepu, KOMTO ca NpeKaneHo
TEXKW, 3a Ja ce ABUXAT IECHO, KoraTto ca
Mb/HK, Ca CbLLO onacHw. Manonasante camo
TEHIXKEPW N TUraHu C NIOCKMN ObHa.

Pa3mep Ha TeHOKepuTe

3a makcumanHa eheKTUBHOCT 1
6e30MacHOCT, U3MNon3BanTe npenopbYaHTe
3a BCEKM KOT/NOH pasmepw.

e lanonseaiiTe, TUraHu ¢ 4OCTaTbYHO
rofAM KanauuteT 3a KOnM4ecTBOTO
XpaHa, KoeTo NpUroTBATe, Taka ye Ja He
U3KWMNABAT U Aa He ce Hanara U3nuLLHO
no4ncTBaHe.

¢ He nocraBAiTe noxnynauute Ha
KOT/IOHUTE.

BvHaru noctaBaAnTe TeHokepuTe
B LUeHTbpa Ha KoTnoHa. Korato
npemecTBaTe TUraH OT eiMH KOT/IOH Ha
[pyr, BUHaru rv nosguranTe, a He v
npunnb3BanTe.
e He usnonseaiiTe cCbaoBe C
anymvmHneBo gbHo. (To yBpexaa
KepaMUYHO-CTBbKIeHaTa NoBbPXHOCT.)

e ll3non3BaviTe CbA0OBE OT CTOMaHa
WM TOMMOYCTOMYMBO CTBKNO. He
usnonseavte CbAOBE OT MaTepuanu Kato
“60p CTBKIO” unn “Tnpekc’; KouTo No
NpUHUMN ce n3nonaear 3a dypHa.

e He nsnonaeante
CcbAoBe ¢ BonbbHaTn
W U3MbKHANM AbHa.

e OntumanHa
e(PeKTUBHOCT ce
nocTura ¢ n3nonssaHe
Ha Cb0OBeE, KOUTO
OTroBapAT Ha
AvameTbpa Ha KOT/IoHa.

e Ako CbabT e
TBbpAE ManbkK, ce rybu
eHeprus.



I'I'bp)KeHe B Ma3HUHa

............ ® Hukora He nocTaBAnTe
Ma3HWHa Ao noBeYe OT eAHa

' TpeTa oT cbaa.

* Hukora He ro octaBanTe 6e3
Haf30p Mo BpeMe Ha NPeTOoNIfAHE Unu
roTBeHe.

* He nbpxeTe NpekaneHo MHOMO XpaHa
HaBeOHBbX, ocobeHo 3ampaseHa. Tosa
camo NoHMXXaBa Temneparypara Ha
MasHWHaTa, KOeTo BOAW [0 HaroeHa ¢
MasHuMHa xpaHa.

e BuHaru noacywasainTe NpoayKTuTe
npeaun MbpXeHe 1 rv nyckamte HUCKO

B ropeluara MasHvHa. 3ampaseHuTe
XpaHu B 4aCTHOCT Lie obpasdyBaT nAHa
1 NPBCKU, aKo Ce NOCTaBAT NpeKaneHo
61bp3o0.

¢ Hukora He 3arpABaliTe MasH1Ha B

E MouucTBaHe

CbA C NOCTaBeH Kanak.
e [laseTe BbHWHATA YacT Ha cbaa
yucta, 6e3 octarbum OT Ma3HMHa.

lMpu neko Bb3nnameHABaHe Ha

cbAa
1. UsknoyeTe neykara.
2. [loTyweTe nnambuuTe C
NPOTMBOMNOXapHa Kbpna unm Mokpa
Kbpna.

XBallaHeTo Ha TUraHa u U3HacAHeTo
MYy OT MOMELLEHNETO HEU3MEHHO LUe
[osefe [0 M3rapAHUA U HapaHABaHUA.
1 He usnonssaiite Boaa 3a
notywasaHe Ha orbHA. OcTaBeTte
cbAa ga uscTtuHe 3a noHe 30
MUHYTMW.

Mpeaun nouncTBaHe U3Ko4eTe ypeaa
OT 3axpaHBaHeTo.

e [lpeau ga BKAKYUTE OTHOBO ypeaa,
ce yBepeTe, Ye BCUMUKM Kon4yeTa ca Ha
nosuuma OFF (M3KJTIOYEHO).

* YBepeTe ce, Ye ypeabT €
AOCTaTb4YHO CTYAEH, Npeaun ga
3ano4HeTe NOYUCTBAHETO.

® Hukora He cmecBawvTe pasnunyHu
noyncTBalumM npenapaTu, Tbi KaTo
pasnUYHNTE aKTUBHU CbCTaBKM MoraT aa
npeansBuKaT HenpeaBuanMm peakumm.

BbHWHa YacTt

M3nonaseanTe Bna)kHa Kbpna 3a
NoYnCTBaHe Ha BbTPELUHUTE U BBHLUHUTE
yacTu. Hukora He nsnona3sanTe ocTpu
npeameTu, abpasnBHM NOYMCTBALLM
npenaparu Unn NepusHn npenapaTw,
3a fa nouncTuTe ypena. 3a CumHu
3amMbpCABaHUA M3MNon3BanTe noaxogAwa
TEYHOCT 3a U3MMBaHe.

KepamuueH KOTNOH
[MouncTBanTe exenHeBHO, 3a Aa
n3berHeTe HacnosABaHe U 3arapAHe..

1. BwHaru nodncTteanTe nsuano

C YncTa Kbpna noTorneHa B 4YicTa

BoAa (Tbl KaTo OCTaTbUMTE MOXE Aa
noBpeaAT KepaMuyHaTta NoBbPXHOCT Npu
CNnefBaLloTO BKIIOYBaHE Ha KOTIIOHA).
2. WN3bbplueTe KOTNOHA CbC CyXa Meka
Kbpna

e He usnonseaiTe TeneHa roba,
abpasuBHa nyapa, NEPUITHU UNu
n3benpawm npenapaTu, Tbi KaTo
MoraTt Aa yBpeAAT NOBbPXHOCTTA

e MoxeTe ga nsnonseare roba 3a
NoYNCTBaHE Ha KepamnyHW KOTIOHM
Hob Brite (koATO MOXeTe Aa 3akynuTe
OT MarasvHuTe) 3a ga oTCcTpaHuTe
pasnATaTa XxpaHa u neTHaTa oT
NoBBbPXHOCTTA.
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¢ XpaHaTa Ha 3axapHa OCHOBa, OcTtapABaHe...

KaTo Kapamen, cupon Tpa6sa pa ce e C Te4yeHuWe Ha BpeMeTo MOXe Aa

oTcTpaHu BeaHara, 6e3 na Yakate ce noAsn obe3uBeTABaHE Ha HAKOU

KepamuKaTa fia M3CTuHe. B npoTuseH noBbPXHOCTW. ToBa He ce 0TpasfBa Ha

cny'-laﬁ YyacTuTe Ha cbypHaTa MOXXe Aa paboTaTa Ha ypeaa.

ce noBpeaAr. e (Obe3uBeTABAHETO U NeTHaTA,
KOWTO Ce MOABABAT Ha KepammyHaTta

¢ [ouncTBaWMAT Npenapart, NoAXoAALL MOBBPXHOCT, Ca HeLo HOpMasiHO U He ca

3a Kepamn4HY MOBBbPXHOCTU, MOXe Aa nospeza.

e BpelleH 3a Apyru YacTu Ha nevkara,

3aTtoBa naseTe OKONHUTEe YacTw. Bl'lumal'l“e

MaseTe peuara ganedy ot
MACTOTO, KbAETO CbXpaHABaTe
nouncTeawmTe cpeacrtea.Please
keep children away from the hob scraper
store securely.

e He nsnoneanTe NAHW UK CNperioBe
3a nouncTBaHe Ha ypeaa.

MoaxoaAwm npenapatu 3a NoYMcTBaHe U
3awmTa ca Hanpumep:

MpenopbunTenHO e fa usnonssate
mMaTepuanu cbe 3awmTeH edekT. PuambT
3awumTasa nnoTa oT 0bpasyBaHeTo Ha
ynopuTK NeTHa v OT NoBpeay.

KopuuKuTE OT USKUMATO MJIAKO M XpaHu

6e3 CbabpXaHue Ha 3axap morar Aa ce
MOYUCTAT ¥ TOMMK, U CNed KaTo U3cTuHart. 3a
Tasu Len ce NpenopbyYBa U3MNON3BaHETO
Ha CreynanHo HOX4e, KOeTo MoxXeTe a
3aKynuTe OT crieumanmampaHnuTe MarasvHu.
3a pa nsberHeTe M3QpacKBaHWA, APbXTE
HOXYETO MOJ HACHK brbJl. B HUKaKbB criyyan
He U3CTbpreaiiTe KOPUYKNUTE C HasbBEH HOX,
CTOMaHeHa Tes Uim Noao6HU.

OTcTpaHeTe Xb/TUTE Kanumesn neTHa ¢
Marnko KONMMYecTBO AeKanuvpaly npenapar
karto Durgol, oueT nnn NMMOHOB COK.
MocTaBeTe npenapaTta c rvba n B cnyyam

Ha Mo-CUJTHO 3aMbpCABAaHe ro ocTaBeTe fa
nopencrea. Cnep ToBa n3nnakHeTe nnovara
¢ BOAA.
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ﬂ OTtcTpaHABaHe Ha npobnemu

Ako nnoyara He pabotu

£, AKO ypeabT He paboTu, nposepeTe
nanu:

* E BK/IOYEH KbM 3aXpaHBaHeTo.

¢ [llo3aTa He e 3anylieHa/npeKbcBada He
€ OTKayeH/ Komn4yeTo 3a BKIIOYBaHe He e

U3KJTIOYEHO.

AKO U cref, KaTo ' NpoBepuTe
ypenbT npoabikaea aa He paboTtu, ce
CBBPXeTe CbC cepausa 3a oberyxsaHe
Ha KIUEHTMW.

Mons, yBepeTe ce, 4e CTe HanpaBuu
Taka ykasaHuTe NpoBepKu, Tbil KaTo Lie
BM 6bAe HanoxeHa Takca, ako He 6bae

yCTaHOBeHa nospena.
ExcnnoatauMoHHu

XapaKTepucTtuku

e HopmanHo e MeTanHuTe Yactu ga
n3aaBar 3BYyK M0 BpeMe Ha paboTa;
TOBa Ce Ob/KU Ha CBUBAHETO U
pasLwmpABaHeTo Ha MeTana.

* AKO Mo BpeMe Ha roTBeHe
obpasyBaHaTa napa Bfie3e B KOHTaKT CbC
CTYOEHUTE NOBBPXHOCTU OT BbHLUHATA
cTpaHa Ha ypefa, TA Le ce KOHAeH3upa
1 We ce obpasyBaT BOAHW Kanku. ToBa e
CbBCEM HOPMaJIHO 1 He NpeacTaBnAsa
noepega.

E BbAeLlo TpaHCNopTMpaHe

BanaseTe opurvHanHaTa KapToHeHa

Wny Apyra onakoeka. TpaHcnopTupainTe
ypena B opuruHanHusa KawoH. CnegpaiTe
yKasaHuATa BbpXy KapToHa.

AKoO He pasnonaraTte C
OPUrnHasiHuA KawoH

BaneneTe KanayetaTta v NocTaBKWUTe 3a
TeHAXepa CbC 3anensalla fieHTa.
MocTaBeTe neykara B OMakoBKa ¢
MexypyeTa uin feben KapToH 1 A 3aneneTe

E YcnoBua Ha rapaHuuATa

3[4paBo, 3a aa u3berHete nospeav npu
TpaHCcnopTUpaHeTo.

MnoTbT TpAbBa Aa 6bAe TpaHcnopTupaH
B M3MpaBeHO NonoxeHve. He noctaeaAnte
Opyrv NpeamMeTy BbpXy nedvkara.

YBa>kaeMun KNIMeHTH,

HapsBame ce, Ye Te3n MHCTPYKLUKM ca
OTrOBOPUIIN Ha BCUYKUTE BW BBHIPOCH.

AKO He e Taka, MHhopmMupanTe HK Ha
nocoyeHnA TenedoH.

Ako uma npobnem ¢ ypeaa, XU3HeHOBa>kHO
€ [1a Ce CBbPXEeTe AMPEKTHO C Hac 3a NoMoLY
WM CbBET OT HaLLUUA KW, KaKTo U 3a
OPUrMHaNHW Pe3epBHN YacTu C rapaHumA oT
npoussognTens. lNpeau na Hu ce obaaunTe,
TpAbBa Aa NpoBepUTE KaKbB € CEPUNHUAT
HOMep Ha ypega. Toi e NOCOYEH Ha CTuKepa
BbpXY ypena.

Mpeau goa Hu ce obaguTe, TpAbBa Aa
npoBepuTe Aanu CTe Cnas’uny BCUYKN
yKasaHuA OT ToBa PbKOBOACTBO.
BcAkakBo ob6cnyxBaHe n3BbH obxsaTa Ha
rapaHuvATa we 6vae hakTypmpaHo.
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3akoHOBUTE NOCTAHOBMEHUA Ha rapaHumMATa
npeaBwXAar NpaBoTo BU Ha 0besLeTeHve.
Mo TO3M HauMH 3a4bKEHNETO Ha TbproeeLa
no rapaHuuATa ce 3anassa. TpAbsa pa ce
CBBbPXEeTe MbPBO C TO3U TbProsew,.

[ataTa Ha nony4yaBaHe Ha NOKynKaTa BU €
peliaBala 3a nepuoaa Ha rapaHUuATa.
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